
 

 

 
1) Strassburg: Jahres-Bericht über das: Schuljahr 1903/1904 Seraphische Kloster-&Missions-Schule Collegium. 

S. Fidelis Protom. Ord. Cap. Strassburg-Königshofen i. E. Strassburg. 1904. 19 S. gr8. m. Tab. br. -2).    {AM243} 14,21 €  
2) Streubel,Franz+Schnatz,Franz: Präparationen für den Deutschunterricht.5.Teil:Mit telstufe(Der. Bücherschatz 

des Lehrers)4.Aufl.Vlg.A.W.Zickfeldt.Lpzg.1919.XVI+228 S.gr8.Hln.-2).    {2A976}  6,73 €  
3) Streubel,Rudolf: Gedichtsbehandlungen.Präparationen f.d.Deutschunterricht,5.Teil-Mittel. 

stufe.2.+3.A.1914.XII, 208 S., Ln-2)=Der Bücherschatz des Lehrers.    {AE118}  5,98 €  
4) Streubel,Rudolf: Gedichtsbehandlungen.Umgearb.+verm.v.Fr.SchnaP.Vorbereitungen f.d.Deut. schunterricht 

4./1.Teil., 8.+9-A.1928.XXVIII, 578 S., Ln-2/3)=Der Bücherschatz des Lehrers.    {AE119}  10,47 €  
5) Streubel,Rudolf: Präparationen für den Deutschunterricht. (Bücherschatz des Lehrers. XIV. Bd. )Vierter 

Teil:Oberstufe, 1. Abteilung. Gedichtsbehandlungen. 2. Aufl. Zickfeldt Vlg. Lpz. 1912. XI, 231 S. Ln. -3).    
{AM1942}  10,47 €  

6) Streubel,Rudolf: Vorbereitung für den Deutschunterricht.5.Teil:Mitt elstufe:Gedichts. behandlungen(Der 
Bücherschatz des Lehrers)Zickfeld Vlg. 1926. XX, 327 S. Ln-2).    {R77924}  9,71 €  

7) Streubel,Rudolf: Vorbereitungen für den Deutschunterricht 5.Teil:Mittelstufe.Gedichtsbe. 
handlungen.Umgearb.+verm.v.Franz SchnaP.7.+8.A.1926.XX, 327 S.(Schn.le.fl.)Ln-2)=Bücherschatz des Lehrers 
XIV.    {AE251}  8,22 €  

8) Streubel,Rudolf: Vorbereitungen für den Deutschunterricht,4.Teil. Oberstufe, Abt. 1:Gedichtbehandlungen I. 
Umgearb. +verm. v. Franz Schnaß. 8. /9. A. 1928. (Der Bücherschatz des Lehrers)28+578 S. (Einz. Unterstr. )Ln. -2).    
{R78007}  9,71 €  

9) Streubel.Rudolf: Gedichtsbehandlungen I.Bearb.+verm.v.Fr.SchnaP=Präparationen f.d.Deuts. chunterricht 
6.+7.A.1922.XXIV, 608 S., Hln-2/3)=Der Bücherschatz des Lehrers.    {AE117}  10,47 €  

10) Strevell,Wallace H.: Schulfinanzierung in Deutschland. Erhebungen über das Jahr 1948/49 in vier westdeutschen 
Ländern. Erziehungs- und Kulturbteilung der amerikanischen Hochkommission. iii. 77 S. Quart. mit Tabellen.. 
amerikanische Hochkommission. 1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2473}  12 €  

11) Stridde,Hermann+Ihde Stockfisch: Naturkundliches Arbeitsbuch für Mittel-und Realschulen. 
6.Teil.10.Schulj.2.Aufl.Vlg.Moritz Diesterweg.Frankft./M.Bln.Bonn.1952.123 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.(Na.)Kt.-3).    
{2L954}  3,28 €  

12) Strobel,Anton: Kleine Erziehungslehre. 3., erweiterte Aufl. Franz Ehrenwirth Vlg. München. (o.J.) ca. 1949. 85 S. 
(Bucheinband etwas beschädigt).(Widmung des Verfassers).(St.). kt. -2/3).    {BR3400}  6,5 €  
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13) Strobel,Anton: Kleine Erziehungslehre.Mü.(F.Ehrenwirth)4.A.1949,83 S.,kt-2. .    {AB1979}  6,73 €  
14) Strube,Adolf(Hsg.): Welch ein Singen,Musizieren!. Liederbuch für Mittelschulen.1.Teil für die Klassen VI bis 

IV.12.-17.Tsd.Merseburger Verlag.Leipzig.(o.J.1930?)143 S.Ln.-3).    {2D1892}  12,27 €  
15) Strunz,Kurt:  Pädagogische Psychologie des mathematischen Denkens. 

4.Aufl.Vlg.Quelle&Meyer.Heidelbg.1962.232 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {3A5230}  9,2 €  
16) Strunz,Kurt:  Pädagogische Psychologie für Höhere Schulen. 2. Aufl. Reinhardt Vlg. München. Basel. 1961. 536 

S. gr.8. m. Textabb. (Einband etwas fleckig). Ln.-2/3).    {3F1788}  10 €  
17) Strunz,Kurt:  Pädagogisch-psychologische Praxis an Höheren Schulen. Reinhardt Vlg. München. Basel. 1963. 

536 S. gr.8. m. Textabb. (Einband etwas fleckig)(St.) Ln.-2/3)Bibl..    {2T94}  12 €  
18) Strunz,Kurt(Hsg.):  Pädagogische Psychologie für höhere Schulen. München(E. Reinhardt)1959. 536 S. , Ln. -2).    

{R34679}  14,95 €  
19) Studders,Herbert+Josef Leimig+Joseph Stiel: Ist die betriebsgebundene Berufsausbildung die für Deutschland 

gemäße. Form ? Zentralstelle zur Erforschung u. Förderung der Berufs-Erziehung Bonn. W.Bertelsmann Vlg. KG. 
Bielefeld. (o.J.).Rferate ca.1951.  15 S. (St.).geheftet -2)Bibl..    {BR3593}  2,05 €  

20) Sturhann,Hans + Walter Zabel (Hrsg.): Zahl und Form. Rechnen und Mathematik für die Grundschule. 
6.Schuljahr. 2.,durchgesehene Aufl.Arbeitsgemeinsch. Volk u.Wissen Vlg.GmbH u.B.G. Teubner.Bln./Lpzg.1948. 
89 S.m.zahlr.Abb.(A.Bleistift)kt.- 2).    {BR2697}  6 €  

21) Sturm,Georg: Lektionen für den Anschauungs-Unterricht im ersten und zweiten. Schuljahre. 3. verm. Aufl. 
Braun'sche Hofbuchhandlung. Karlsruhe. 1893. XIV. 139 S. (U.). (Einband lose)(Rü fehlt teilweise). Hln.-3).    
{2E2473}  12 €  

22) Stürmer,P.: Der kleine Geograph oder Erd-und Weltkunde für die deutsche Schul. jugend. II. Heft:Deutschland. 
Lintz'scher Verlag. Trier. 1875. 125 S.(Na.). Hln.-3).    {2K2332}  12,78 €  

23) Subbaiah,M.G.: Two Brothers and other Stories.Grade III.Book I. Orient Longmans. Bombay. 1970. 50 S. m. 
zahlr. Abb. kt.- 2)engl..    {2K2884}  5 €  

24) Suchonski,Adam: Die Geschichte Europas,insbesonders die Geschichte Skandinaviens,in. polnischen 
Schulgeschichtsbüchern. Göteborgs Universitet. Projektet Europa och läroboken. Rapport Nr. 4/1990. 22 S. 
(St.)(Textanmerk. Bleistift). geheftet. kt.- 2).    {3H1755}  4,4 €  

25) Suddeth,Ruth Elgin+Constance Gay Morenus: Tales of the Western World. Folk Tales of the 
Americas.Ilustrated by Warren Hunter.The Steck Comp.Austin.1953.281 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-2).    {2L602} 9,34 €  

26) Süddeutsche Monatshefte: Der Kampf um die Schule 27.Jahrg. Heft 3, Dez.1929. U.a.: Hartnacke, 
Standesschule,Leistungsschule. Eiber,Zum Problem der höheren Schule. Aloys Fischer, Die geistige Krisis in der 
Schule. 80 S.u.16 S.Inserate. Süddeutsche Monatshefte. München. 1929. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI356}  6,73 €  

27) Sudetendeutsche Akademie der Wissenschaften: Forschungsbeiträge der Geisteswissenschaftlichen Klasse. 
Schriften der Sudetendeutschen Akademie der Wissenschaften und Künste. Band 8. Verlagshaus Sudetenland. 
München. 1988. 226 S. gr.8. Ln.-2).    {3E988}  10 €  

28) Sudetendeutsche Akademie der Wissenschaften: Heimat und Kunst. Schriften der Sudetendeutschen Akademie 
der Wissenschaften und Künste. Band 6. Verlagshaus Sudetenland. München. 1985. 149 S. gr.8. m. 11 Abb. Ln.-2).    
{3E987}  10 €  

29) Sujew,Dmitri:  Das Schullehrbuch. 220 S.. Volk und Wissen. Berlin. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3C3138}  5 €  

30) Sundaram,G.: Treasure Island. New Plan Supplementary Readers, Grade IV.Book I. Orient Longman. Bombay. 
1970. 74 S. m. zahlr. Abb. kt.-2)engl..    {2K2892}  7 €  

31) Süssmuth,Hans (Hrsg.): Geschichtsunterricht ohne Zukunft ?. Zum Diskussionsstand der Geschichtsdidaktik in 
der Bundesrepublik Deutschland. Anmerkungen u. Argumente zur historischen u. politischen Bildung. 1.1. Mit 
Beiträgen u.a. von: Oskar Anweiler. Konrad Barthel.Richard Freyh. Ernst Klett Vlg.. Stuttgart. 1972. 296 S. kl.8. 
(St.). TB. -2)Bibl.. ISBN: 3129274006.   {BR3456}  3,5 €  

32) Süssmuth,Hans (Hsg.): Geschichtsunterricht ohne Zukunft?. Zum Diskussionsstand der Geschichtsdidaktik in der 
BRD. Reihe:Anmerkungen und Argumente zur historischen und politischen Bildung. Bd.1.2.  2.Aufl. E.Klett Vlg. 
Stgt. 1976. 352 S. (St.). kt.- 2). ISBN: 3129274103.   {2K2705}  8 €  

33) Sutherland,Gillian:  Elementary Education in the Nineteenth Century. 52 S. mit schwarzweißen Tafeln.. The 
Historical Association. London. 1971. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2E3502}  7 €  

34) Sutor,Bernhard: Grundgesetz und politische Bildung. Ein Beitrag zur Wiedergewinnung. eines 
Minimalkonsenses im Streit um den Politikunterricht. Herausgeg.von der Niedersächs.Landeszentrale für Politische 
Bildung.Hann.1976. 136 S.br.- 2).    {BR2725}  4 €  

35) Sütterlin,L.+K.Martin:  Grundriß der Deutschen Sprachlehre für die unteren Klassen höherer. 
Schulen.6.,unveränd.Aufl. R.Voigtländers Verlag.Leipzig.1916. 81 S. kl.8.. 1916. Ausreichend. Pappeinband. 
Bleistiftnotizen, Rücken beschädigt. Sprache: deutsch   {2S444}  4 €  

36) Sütterlin,Ludwig:  Die Deutsche Sprache der Gegenwart. Ihre Laute, Wörter, Wortformen u. Sätze. Ein Handbuch 
für Lehrer u. Studierende. 3. Auf. R. Voigtländer Vlg. Lpz. 1910. XXVIII, 451 S. gr8. m. 1 Taf. m. 12 Abb. Ln. -3).    
{AU897}  22,43 €  
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37) Symank,Paul(Hsg): Verhandlungen d.56.Versammlg.dt.Philologen+Schulmänner,Göttingen 1927.. 
Lpzg(Teubner)1928.XII, 210 S.vr-1).    {AA3347}  7,48 €  

38) Tamas,Pocs: Statisztikus matematikai modszer növenytarsulasok elhatarolasara. (S. A. Acta Acad. Paedagog. 
Agriensis Nova Ser. Tom IV) 1966. S. 441 - 454. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {4SA7914}  4 €  

39) Tarjanne,A.j.+V.T.Rosenquist+weitere: Finnlands Schulwesen 1920-1925. Kurzer Berich,t ausgearbeitet für den 
XII. Nordischen Schulkontress in Helsinki 1926. 58 S.. Nordischer Schulkongress. Helsinki. 1926. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2E3594}  17 €  

40) Teacher Education for Wuerttemberg-Baden: Teacher Education for Wuerttemberg-Baden. The Esslingen 
Plan. Report of the International Workshop held at Esslingen / Neckar. 136 S.. Klett. Stuttgart. 1949. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,gebräuntes Papier. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3BK982}  10 €  

41) Technische Universität Dresden: Zu Problemen der sozialistischen Erziehung. 3. Konzil an der TU Dresden am 
5. Februar 1966. 56 S.. Eigenverlag. Dresden. 1966. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3604}  8 €  

42) Teetz, F. (Schiller): Aufgaben aus deutschen epischen und lyrischen Gedichten. 1.Band.1.Teil. der Aufgaben aus 
Schillers Balladen und Romanzen. Das Balladenjahr 1797. Vlg.W.Engelmann. Leipzig. 1899. 171 S. (St.). origin.Hln. 
-2)Bibl..    {BR3154}  14 €  

43) Teetz, F. (Uhland): Aufgaben aus deutschen epischen und lyrischen Gedichten. 4.Band.. Aufgaben aus Uhlands 
Gedichten. 1. Teil: Aufgaben für mittlere u. obere Klassen. Vlg.W.Engelmann. Leipzig. 1901. 170 S. (St.).(blauer 
Eintrag). Hln. -2)Bibl..    {BR3155}  11 €  

44) Teetz,F.: Aufgaben aus deutschen epischen und lyrischen Gedichten. 5. Bd.: Aufgaben aus Uhlands Gedichten. 2. 
Teil: Aufgaben für mittlere u. untere Klassen. Vlg.W.Engelmann. Leipzig. 1902. 163 S. (St.) Hln.der Zeit -2/3)Bibl..    
{BR3867}  11 €  

45) Teetz,F.: Aufgaben aus deutschen epischen und lyrischen Gedichten. 7. Bd.: Aufgaben aus Goethes Gedichten. 1. 
Teil: Heidenröslein, Der König in Thule, Hans Sachsens poetische Sendung, Der Fischer, Erlkönig, Der Sänger. Vlg. 
W.Engelmann. Leipzig. 1903. 138 S. (St.)Hln.d.Zeit. -2)Bibl..    {BR3868}  14 €  

46) Teles,Antonio Xavier: Estudos Sociais. Nova Perspectiva das Ciecias Humanas para Colegios, Cursos Normais e 
Vestibulares. Quarta Edicao, Revista. 294 S.. Comp.Editora Nacional. Sao Paulo. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {AI3156}  10 €  

47) Teller,Eduard:  Wegweiser durch die drei Reiche der Natur für Lehrende und Lernende. Das Wissenswerthe aus 
der Naturgeschichte mit Zusammenstellung der Naturkörper und der Naturerscheinungen zu Naturbildern sowie mit 
einer Systematik der Naturreiche. 2. Aufl. O. Spamer Vlg. 1877. VI, 498 S. m. zahlr. Abb. i. T. +1 Titelbild. Hln. -
3/Bibl. ).    {AT948}  29,9 €  

48) Teubners Erdkundliches Unterrichtswerk: für höhere Lehranstalten,Bd.3 Die Ostfeste. bearb. v. M. Edelmann, 
7. A. 1937, 160 S. m. 130 Abb.  u. 2 Farbtafeln, Pp-2).    {AI751}  5,98 €  

49) Teubners Sachkunde für Volksschulen: Erdkunde I 5.Schuljahr. 2.Aufl.Vlg.Teubner.Bln.(o.J.ca1935.58 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-3).    {3A6050}  7,16 €  

50) Teubners Sachkunde für Volksschulen: Naturgeschichte I.5.Schuljahr. 4. Aufl. Teubner Verlag. Berlin. Leipzig. 
(o.J.). 58 S. gr.8. m. 1 farb. Tafeln und 81 Textabb. Kt.-3).    {3E429}  4 €  

51) Tewes,Bernard (Hrsg.): Schulbuch und Politik. Unterrichtsmedien im Spannungsfeld politischer Interessen. 
Tagung in d. Katholischen Akademie Hamburg v. 10.-12. November 1978. Ferdinand Schöningh. Paderborn. 
München. Wien. Zürich. 1979. 172 S. br. -2). ISBN: 3506791516.   {BR3815}  6 €  

52) Tewes,Hermann: Die wichtigsten ausländischen Kulturpflanzen. 4.Aufl.Material zu naturgeschichtlichen 
Unterredungen auf der Oberstufe mehrklassiger Volks- und Bürgerschulen, zugleich eine Erläuterung zu Göhring-
Schmidt: Ausländische Kulturpflanzen. Vlg.F.E.Wachsmuth.Lpzg.1903.101 S.gr8.m.Abb.. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Erste Seiten löcher im Papier.   {2A113}  10,45 €  

53) Tews,J.: 50 Jahre deutscher Volksbildungsarbeit. Festschrift zum 50jährigen Bestehen der Gesellschaft für 
Volksbildung. Eigenvlg. Bln. (o.J.). ca.1921. 84 S. m. s/w. Tafeln. (St.)(U.Bleistift)(Na.). kt.- 2/3)Bibl..    {3H1953} 18 €  

54) Tews,J.: Jugendpflege.. Preußischer Kultursenat. Reihe: Pädagogisches Magazin. Heft 454. 
2.Aufl.Herm.Beyer&Söhne. Langensalza.1912. 18 S.br.- 2)Bibl..    {BR2484}  9 €  

55) Tews,J.: Schulkämpfe der Gegenwart.Vorträge i.d.Humboldt-Akad.Berlin. 2. Aufl. Leipzig(Teubner, 
ANUG)1911. IV, 162 S. ,Einband fleckig Ln. -2).    {R34036}  5,87 €  

56) Tews,Johannes: Grundzüge der deutschen Schulgesetzgebung. Eine Prüfung und Beurteilung der Grundsätze und 
der wichtigsten Bestimmungen der deutschen Volksschulgesetze. Ordentliche Veröffentlichung der Pädagogischen 
Literatur-Gesellschaft Neue Bahnen. IV. 182 S.. Voigtländer. Leipzig. 1913. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,Einband leicht fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3512}  9 €  

57) Thaer,Albrecht:  Kambly-Thaer Mathematisches Unterrichtswerk. III.T eil:Trigonometrie. Ausgabe A: Für 
Gymnasien. 40.Aufl. der Kamblyschen Trigonometrie. Vlg. Ferdinand Hirt. Breslau. 1921. 126 S.(etwas fleckig).Hln. 
-3).    {BR4998}  10 €  

58) The American Council on Education: A Study of national History Textbooks used in the Schools of Canada. an 
the United States. Publication Number 2, June 1947. 81 S.. The American Council on Education. Washington. 1947. 
Guter Zustand. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2T725}  12 €  
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59) The Association fo Teachers of Social Studies: A Handbook for the Teaching of Social Studies. The Association 
fo Teachers of Social Studies in the City of New York. XIX. 289 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 0205057691. 
Allyn and Bacon Inc.. Boston. 1977. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AM3134}  30 €  

60) The Atlantic Treaty Association: The Role of the School in the Atlantic Community. 77 S. englisch,französisch. 
Eigenverlag. London. 1956. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: mehrsprachig   {2E3499}  8 €  

61) The Board of Secondary Education Orissa (Edit.): Chilika Reader. For Class VI. 120 S. m. zahlr. Abb. Naya 
Prokash. Calcutta. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Namenseintrag. Sprache: englisch   {3H1914}  6 €  

62) The Board of Secundary Education (Edit.): Chilika Reader.Book II.For Class VII. First Edition. Orissa. 1966. 
132 S. m. zahlr. Abb. (Na.). kt.- 2/3)engl..    {2K2856}  6 €  

63) The Teaching of History in secondary schools: issues by the incorporates assiciation of assistant masters in. 
secondary schools. 3. Aufl. Cambridge. 1965. XIV, 201 S. m. zahlr. Abb. (U. ) Ln. -2)Bibl..    {AU871}  4,75 €  

64) The World of Learning:  Eighth Edition 1957. Contents and Index of Subjects. International- Unesco. Intenational 
Council of Scientific Unions. Other International Organisations. Länder von A (Afghanistan) bis Y (Yugoslavia). 
Universities. Museum and Art Galleries. Educational Institutes. Laerned Societies. XXXII. 1038 S. gr.8.. Europa 
Publ. Ltd.. London. 1957. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {AC3779}  30 €  

65) The World of Learning:  Fifteenth Edition 1964-65. Contents and Index of Subjects. International- Unesco. 
Intenational Council of Scientific Unions. Other International Organisations. Länder von A (Afghanistan) bis Y 
(Yugoslavia). Universities. Colleges. Research Institutes. Academies. XIV. 1501 S. gr.8.. Europa Publ. Ltd.. London. 
1964. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{AC3780}  40 €  

66) Theisen,Jos.: Moderne französische Nacherzählungen.. Max Hueber Vlg. München. 1956. 63 S.(St.). U. 
(handschr. Notiz)  br. -3)Bibl. Französisch.    {BR4881}  4 €  

67) Thelemann,Hans-Martin+Hartmut Aschermann (Hrsg.): Horizonte des Glaubens. Arbeitsbuch für den 
Religionsunterricht. Arbeitsanregungen für alle Alterstufen. 5.Aufl. Vlg. M.Diesterweg. Frankfurt 
a.M./Berlin/München.1973. 307 S.m.s/w Abb.. ISBN: 3425076167. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2C3889}  6 €  

68) Thiele,G.: Schulreden(Sammlung). Klein Verlag. Barmen. 1879. VII. 144 S. (St.). Hld.-2)Bibl..    {2K2464}  15 €  
69) Thielecke,Egon: Sport. 7.-10.Schuljahr. Heft 10 der Reihe: Themenhefte Deutsch.Lese- und Arbeitshefte für den 

Deutschunterricht. G.Kallmeyer Verlag.Wolfenbüttel 1981. 32 S.  (Na.). Mit Gebrauchsspuren. geheftet.   {2K3423} 2,05 €  
70) Thieme,Hermann: Leitfaden der Mathematik für Realanstalten. Zweiter Teil: Die Oberstufe. Freytag Vlg. 

Leipzig. 1902. IV. 196 S. (St.). Ln.-2)Bibl..    {AI2605}  8 €  
71) Thiergen,Oscar: Methodik des Neuphilologischen Unterrichts. Inhalt u.a.:Die Vorbereitung des Neuphilologen 

auf seinen Beruf, Die Arbeit des Neuphilologen, Lehrmethoden. Teubner Vlg. Leipzig. 1903. VI. 183 S. gr.8. (St.). 
Hln.-2)Bibl..    {2F3013}  10 €  

72) Thode,Reinhold: Quellen zur Behandlung der deutschen Frage im Unterricht 9. IPTS. Vlg. 
Schmidt&Klaunig.Kiel.1979. 137 S.kt.- 2)Bibl.. ISBN: 3883122092.   {BR2759}  8 €  

73) Thomas,Paul: Wie lernen unsere Kinder wieder orthographisch schreiben?. Eine Gruppierung der 
Rechtschreibestoffe nach Lebensgemeinschaften. Orthographische Übungsstoffe für den Schreib- und 
Rechtschreibunterricht. Grasers Vlg. Annaberg i.Erzgeb. (o.J.) ca.1909. 97 S. (einige S. lose)(durchgehend 
braunfleckig)(St.). kt.- 3).    {3H1629}  12 €  

74) Thome,Otto Wilhelm: Lehrbuch der Zoologie für Gymnasien,Realgymnasien. 
2.Abteilung:Tierkunde.3.Heft:Weichtiere, Stachelhäuter, Würmer, Hohltiere, Urtiere, 
Tiergeographie.1908.XVII+S.258-357+XXV.gr8.m.über 200 Einzeldarstellung a.95 i.d.Text gedr.Holzschnitten u.4 
farb.Taf.sowie mit einer tiergeogr.Karte in Buntdruck.. Vieweg&Sohn. Braunschweig. 1908. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {AA1199}  5,42 €  

75) Thun,Erich:  Pädagogische Einflüsse. vom übrigen Deutschland auf das Rheinland durch Berichte und Zeitschriften 
von 1840 bis 1860. Dissertation Köln 1929. 88 S. , br. -2).    {R35318}  21,67 €  

76) Thüringische Landesuniversität Jena: Vorlesungsverzeichnis Sommerhalbjahr 1933. 375 Jahre Uni. Jena. 24. 
April bis 31. Juli. 1933. 68 S. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {3F552}  15,5 €  

77) Tietgens,Hans+Günter Hirschmann+Mary Bianchi: Ansätze zu einem Baukastensystem. Werkstattbericht über 
die Entwicklung des Zertifikatsprogramms der Volkshochschulen. Theorie und Praxis der Erwachsenenbildung. 285 
S.. ISBN: 314167115X. Westermann. Braunschweig. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3643}  5 €  

78) Tietz,Werner+Rudolf Bittner+weitere:  Mathematik.Lehrbuch für Klasse 6. 14. Aufl. Volk und Wissen 
Volkseigener Vlg. Bln. 1982. 208 S. gr.8. m. zahlr. Abb. (Na.)(Textanmerk. Bleistift). kt.- 2/3).    {AR509}  6 €  

79) Tilger:  Sprach- und Rechtschreibelehre in Beispielen, Regeln und. Übungen für Volksschulen. II. Heft. 6. - 7. 
Schuljahr. 2. Aufl. Vlg. H. Beyer & Söhne. Langensalza. 1904. 64 S. Hln. -3).    {3K2182}  10 €  

80) Tiling von,Magdalene: Grundlagen pädagogischen Denkens. 2.Aufl.J.F.Steinkopf Vlg.Stgt.1934.238 S.(U.)Ln-
2/3).    {AC1120}  10,47 €  
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81) Tiling,D.Magdalene von: Wir und unsere Kinder. 249 Seiten. Gr8. Vlg. Steinkopf. Stuttgart. 1955. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {R1049E}  5,98 €  

82) Tille,Josef: Theorie und Praxis des Aufsatzunterrichts. 4.Aufl.Vlg.f.Jugend u.Volk.Wien.1958.221 
S.gr8.m.Abb.Ln.-2).    {AA1577}  5,98 €  

83) Tille,L.+A.Claus-Schulze+U.Engver+weitere: Muttersprache Klasse 8. 2.Auflage.Volk und Wissen.Volkseigener 
Verlag.Berlin.1985.128 S.gr.8.m.Textabb.(St.)Kt.-2)Bibl..    {2E2188}  6,14 €  

84) Tille,Lothar+weitere.:  Muttersprache.Klasse 8. 2. Aufl. der Ausg. von 1984. Volk und Wissen Volkseigener Vlg. 
Bln. 1985. 128 S. gr.8. m. zahlr. Abb. (Na.)(U.Bleistift, zahlr.). kt- 2).    {AR502}  6 €  

85) Timerdimg,H.E.:  Die Mathematik  in den physikalischen Lehrbüchern.Lpzg.(Teubner)1910.V. I, 112 S.m.22 
Fig., kt-2)=Abh.üb.d.mathem.Unterr.in Dtschld.Bd.III, H.2.    {AE28}  16,82 €  

86) Timm,Albrecht:  Das Fach Geschichte in Forschung und Lehre in der. sowjetischen Besatzungszone seit 
1945(Bonner Berichte aus Mittel-und Ostdeutschland)Bonn.1961.157 S.gr8.m.zahlr.Tab.(St.)Kt.-2).    {3A5698} 7,67 €  

87) Tingstein,Herbert: Gud och Fosterlandet. Studier i hundra ars skolpropoganda. 301 S. mit schwarzweißen Tafeln.. 
Norstedt&Söners Förlag. Stockholm. ca.1960. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: schwedisch   {3R205}  18 €  

88) Tischendorf,J.+A.Marquard:  Hilfsbuch für den Unterricht an allgemeinen Fortbildungsschulen I.Teil. Das 
erste Fortbildungsschuljahr. Theorie und Praxis des Fortbildungsschulunterrichts. 3. verbesserte Aufl. VIII. 314 S.. 
Wunderlich. Leipzig. 1910. Ausreichend. Leinen. Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R496} 10 €  

89) Tischendorf,Julius: Die außereuropäischen Erdteile(Hilfsbücher für den geographischen. Unterricht 
5.Teile)V.Teil.20.Aufl.Vlg.E.Wunderlich.Lpzg.1920.XII+434 S.m.54 Abb.i.T.Hln.-2).    {AA1966}  13,09 €  

90) Tischendrof,Julius: Das Deutsche Reich. Ein methodischer Beitrag zum erziehenden Unterricht III(Hilfsbücher für 
den erdkundlichen Unterricht fünf Teile)22.Aufl.Vlg.E.Wunderlich.Lpzg.1925.XII+396 S.m.38 Abb.i.T.Hln.-2).    
{3A5465}  9,2 €  

91) Tokyo: Minister of State for Education.26.Annual Report 1898.204 S.+28.Annual. Report 1900-1901, 222 S., kt-
2/3)je.    {AF351}  11,22 €  

92) Tormin,W.:  5 Jahre Kuratorium für staatsbürgerliche Bildung in Hamburg. Ein Bericht. Hamburg. 1962. 62 S. 
(St.). br. -2)Bibl..    {BR3586}  3 €  

93) Torney,Judith V.+A.N.Oppenheim+Russell F.Farnen: Civic Education in Ten Countries. International Studies 
in Evaluation VI. International Association for the Evaluation of Educational Achievement (IEA). 340  S.. ISBN: 
0470149892. Almquist&Wiksell. Stockholm. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2F3576}  20 €  

94) Toussaint,C+G. Langenscheidt: Brieflicher Sprach- und Sprechunterricht Französisch. für das Selbststudium 
Erwachsener. Französisch. Kursus 1.+ 2. Methode Toussaint-Langenscheidt. Ausgabe in Briefen Nr. 1-36. 1 
Sachregister und.. 1 Leserost u. Beilage  I bis VI. 180. Aufl. Langenscheidtsche Vlg.sbuchhandlung GmbH. Berlin-
Schöneberg. (o.J.ca.1930) in verschiedenen Schriften, auch Fraktur.  gr.8. Hln. im Schuber (dunkelblau/gold). -1/2).    
{BR3763}  20 €  

95) Traut,Dr.H.Th.,Leipzig:  Lehrbuch der Deutschen Sprache. nebst Anhängen über den Stil und die Poesie für 
höhere Lehranstalten.Vlg.Schwetschke, Halle 1878, 4.A., X, 287 S., Hln-2).    {AC2407}  20,56 €  

96) Trawkowski,Stanislaw: Der Deutsche Orden in den polnsichen Schulbüchern. (S.A.Berichte und 
Diskussionsbeiträge.Deutsch-polnische Schulbuchkonferenz in Thorn(Torun) zum Deutschen Orden.Internat.Jahrbuch 
für Geschichts-und Geographie-Unterricht. Band XVI. Braunschweig.1975.Sonderdruck.S.255-314).br.-2).    
{2M410}  5,8 €  

97) Treharne,R.F.: Essays on thirtheenth Century England. 85 S. mit einem Foto des Autors.. The Historical 
Association. London. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2E3501}  8 €  

98) Treutlein,P.: Übungen zur Sprachlehre.Ausgabe für Quarta. 6. Aufl. Vlg. der Hofbuchhandlg. Friedr. Gutsch. 
Karlsruhe (o.J.). 20 S. (Auf S. 3 klebt eine 10-Pfg-Briefmarke des Deutschen Reichs)(Na.)(Textanmerk. Bleistift). 
geheftet. br.- 2/3).    {3H1833}  4,4 €  

99) Treyer,Fred: Foreign English oder ist Dein Englisch nicht unenglisch ?. Eine Anleitung zur Vermeidung der 
häufigsten Sprachfehler. 158 S.. Westermann. Braunschweig. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas 
fleckig,einige Anmerkungen in Bleistift. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {2K3636}  7 €  

100) Triebold,Karl+Albert Ritter:  Die Freilufterziehung in ihrer Bedeutung für die Volksschule. Forschungsberichte 
des Landes Nordrhein-Westfalen Nr. 1583. Deutsche Gesellschaft für Freilufterziehung und Schulgesundheitspflege 
e.V. 137 S. gr.8.. Westdeutscher. Opladen. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R553}  10 €  

101) Tritten,Gottfried:  Gestaltende Kinderhände. Eine praktische Anleitung zu bildnerischem Schaffen mit vielen 
Beispielen und Anregungen. Zeichnen, Malen, Papier- und Stoffschnitt, verschiedene Druckarten (Kartoffeldruck 
usw.), Arbeiten in Ton, Gips, Draht, Holz und Papier. 4. Aufl. 174 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 
3129281800. Klett. Stuttgart. 1975. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3C3016}  15 €  

102) Troeger,Karl:  Lehrbuch der Erdkunde. Für das 6.und 7.Schuljahr.Die Sowjetunion.Vlg.Volk und 
Wissen.Bln.1950.127 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {3A366}  8,18 €  
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103) Troll,Max:  Das dritte Schuljahr der Grundschule.Theorie u.Praxis d.Einheitsschule. 6. Aufl. Langensalza(H. 
Beyer)1924. (St. +Na. )Hln. -3).    {R33551}  20,56 €  

104) Troll,Max:  Das zweite Schuljahr der Grundschule. Theorie und Praxis. der Einheitsschule als Erziehungs-
,Heimats- und Arbeitsschule. 7.Aufl. Hermann Beyer & Söhne. Langensalza. 1924. 317 S. m. vielen Zeichnungen + 
einem Lehr- und Konzentrationsplan.Liedern, Gedichten, Geschichten u.s.w. (St.).(Ränder Lichtverfärbt etwas 
Wasserrandig).Hln.- 3)Bibl..    {BR4825}  15 €  

105) Troll,Max:  Freie Kinderaufsätze. nach dem Prinzip selbständigen 
Schaffens.2.Aufl.Beyer&Sohn.Langensalza.1909.VIII, 122 S.Hln.-2).    {2F1641}  19,43 €  

106) Troll,Max:  Freie Kinderaufsätze nach dem Prinzip selbständigen Schaffens. 
5.Aufl.Vlg.H.Beyer&Söhne.Langensalza.1912.VIII+136 S.Ln.-2).    {AA1587}  17,94 €  

107) Troll,Max:  Freie Kinderaufsätze nach dem Prinzip selbständigen Schaffens. Vlg.H.Beyer, Langensalza 1910, 
4.A.VIII, 123 S.(Na.), Hln-2).    {AC2383}  17,94 €  

108) Troll,Max:  Präparationen zur Behandlung deutscher Geschichte. (Ratgeber für deutsche Lehrer und Erzieher. 1. 
Reihe, Bd. VIII, 1. Teil:Goethe und Schiller)Beltz Vlg. Langensalza. 1911. 154 S. +6 S. Anz. Ln. -2).    {AT909} 14,21 €  

109) Tschache, B. (Hsg.): Aufsatz-Uebungen für Volksschulen für die Unter- und Mittelstufe. 2. Aufl. Kern´s Vlg. 
Breslau. 1897. VIII + 102 S. Hln. -3).    {3K2187}  10 €  

110) Tschache,G.: Material zu deutschen Aufsätzen in Stilproben,Dispositionen und. kürzeren Andeutungen für die 
mittlere Bildungsstufe. Kern's Verlag. Breslau. 1869. 150 S. kl. 8. Hln. -2/3)Bibl..    {AK3483}  30,68 €  

111) Tscheliesnig,Klaus (Hrsg.): Lehrlingsprotokolle. m.e. Vorwort v. Günter Wallraff. Edition Suhrkamp.511.  1. Aufl. 
Suhrkamp Vlg. 1971. 149 S. kl.8. (einige Unterstreichungen) (geklebte Seiten). br. -3).    {BR3278}  3 €  

112) Tschersig,H.+ A.Huhnhäuser (Hsg.): Beiträge zur Methodik des Geschichtsunterrichts. Vlg. M. Diesterweg. 
Frankf./M. 1928. 89 S. gr.8. (U. Bleistift)(St.)(Einband leicht fleckig). kt.- 2/3)Bibl..    {AR515}  5 €  

113) Tumat,Alfred J.+ Ulrich Keudel (Hrsg.):  Unterricht für Kinder ausländischer Arbeitnehmer ( III). Teil A, 
Referate. Teil B, Arbeitsgruppenergebnisse Unterrichtsbeispiele. Teil C, Bibliographie. 1981.205 Seiten. ISBN: 
3883122130. Schmidt&Klaunig. Kiel. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {BR5416}  16 €  

114) Tumlirz, Otto:  Pädagogische Psychologie. Vlg. J. Klinkhardt. Lpzg. 1930. 364 S. gr8. Ln. -2).    {3A6754}  24,54 €  
115) Tumlirz,O.,Leo Böhnisch,Hildeg.Rieger: Die Jugendlichen und ihre Erzieher I. 1929(MPM. 1228)48 S. , br. -1).    

{R34316}  11,22 €  
116) Tumlirz,Otto:  Abriss der pädagogischen Psychologie. (Klinkhardts Pädagogische 

Abrisse)2.Aufl.Vlg.J.Klinkhardt.Bad Heilbrunn.1953.124 S.Kt.-2).    {3A376}  8,18 €  
117) Tumlirz,Otto:  Die Reifejahre.Untersuchungen zu ihrer Psychologie und Pädagogik. Zweiter Teil:Die Bildung 

und Erziehung der reifenden Jugend. Klinkhardt Vlg. Leipzig. 1924. IV. 124 S. gr.8. (ab S. 73 wasserrandig)(Vorsatz 
fehlt)(etwas fleckig)(Einband fleckig). kt-3).    {AR755}  10 €  

118) Türk,Franz:  Sinnfassendes Lesen,Sinngestaltendes Sprechen.Ffm.(M.Diesterweg)1937.6. 3 S. , kt. -3).    
{R35482}  6,73 €  

119) Turmlitz,Otto:  Abriss der Jugend-und Charakterkunde. 6.Auflage.Klinkhardt Verlag.Bad Heilbrunn.1958.157 
S.Hln.-2)Bibl..    {2M818}  8,18 €  

120) Ufer,Chr.:  Vorschule der Pädagogik Herbarts. 2. verbess. Aufl. , Dresden(Bleyl&Kaemmerer)1884, VIII, 85 S. 
(St. )Hln. -3).    {R33566}  14,21 €  

121) Ule,Willi:  Lehrbuch d.Erdkunde f.höh.Schulen I.+II.Teil.Leipzig(G.Freytag)1896+18. 97.2 Bde.m.VIII, 176 
u.VIII, 404 S.m.zus.14 farb.u.144 Abb(Holzst.)(2 Stp)Ln-2)zus..    {AC1211}  28,4 €  

122) Ule,Willi:  Lehrbuch der Erdkunde für höhere Schulen. Erster Teil für die unteren Klassen. Vlg. G. Freytag, Lpzg. 
1906, 6. A. , VIII, 144 S. m. 53 Abb. +2 Farbtafeln, Ln-2).    {AI765}  6,73 €  

123) Ulrich,Eva:  Ich bin eine Lehrerin. 18.-25. Tsd. Heimeran Verlag. 1956. 95 S. Pp.-2).    {3CK303}  5 €  
124) Ulshoefer,Helgard: Spiel- und Lernmittel (Rezensionen 1971). Didaktische Informationen. Pädagogischen 

Zentrum. 56 S.. Pädagogischen Zentrum. Berlin. 1972. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R650}  5 €  

125) Ulshöfer,Robert: Die Geschichte des Gymnasiums seit 1945. Dokumente und Kommentare. Neugestaltung des 
Bildungswesens. 172 S.. Quelle&Meyer. Heidelberg. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. fleckig,einige 
Textanmerkungen. Sprache: deutsch   {AC4183}  7 €  

126) Ulshöfer,Robert: Theorie und Praxis des kooperativen Unterrichts.Band 2:Resultate und. Modelle in den 
Fächern. Heft 2:Deutsch. 1. Aufl. Klett Vlg. Stuttgart. 1971. 108 S. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3129283307.   {3H1116} 6 €  

127) Ulshöfer,Robert (Hrsg.): Der Deutschunterricht im 5. und 6. Schuljahr (Orientierungsstufe) I. Der 
Deutschunterricht. Beiträge zu seiner Praxis u. wissenschaftlichen Grundlegung. Jg.28. 1. Heft. Ernst Klett Vlg. 
Stuttgart. 1976. 112 S. gr.8. kt. -2). ISBN: 3129613110.   {BR3667}  6,5 €  

128) Umweltbundesamt: Umweltbezogene Aus-und Fortbildung für Länder der Dritten Welt. Ergebnisse eine 
bundesweiten Ergebung aus dem Jahr 1988. Unesco-Verbindungsstelle für Umwelterziehung. 59 S. Quart.. 
Umweltbundesamt. Bonn. 1988. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,in schreibmaschine geschrieben. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2512}  6 €  
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129) Undeutsch,Udo: Motive der Abiturienten für die Wahl oder Ablehnung des Volksschul. lehrerberufs. Max 
Traeger Stiftung. Forschungsberichte Heft 2. 160 S. Quart. mit Tabellen.. Max Traeger Stiftung. Frankfurt. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2463}  12 €  

130) Unesco: Conference des Commissions nationales balkaniques et scandinaves. pour l'Unesco, Istanbul, 11-13 
Septembre 1967. 131 S.. Unesco. Ankara. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: französisch   {3BK1000}  6 €  

131) Unesco: Education for International Understanding. Examples and Suggestions for Class-Room use. Unesco. 
Printed in Denmark. Universitets-Bogtrykkeri. Copenhagen. 1959. 116 S. (St.). kt.-2)Bibl.   englisch.    {AI2578}  8 €  

132) Unesco: Geography Teaching for international Understanding. Unesco and its Programme, VII. Eigenverlag. 
Paris. ca. 1951. Guter Zustand. Broschur. Stempel auf Umschlag. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2E3303} 5 €  

133) UNESCO: History Geography and Sociel Studies. A summary of school programmes in fifty-three countries. 115 
S. Quart. quer.. Eigenverlag. Paris. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {AV576}  10 €  

134) Unesco: L'education pour la comprehension internationale en tant que partie. integrante des programmes 
scolaires. XXXIc session de la Conference internationale de l'instruction publique. Publication No. 311. LIV. 258 S. 
gr.8.. Eigenverlag. Geneve. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: französisch   {AR1380}  9 €  

135) Unesco: L'etude du milieu a l'ecole. XXXIc session de la Conference internationale de l'instruction publique. 
Publication No. 313. XLIV. 191 S. gr.8.. Eigenverlag. Geneve. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AR1382}  7 €  

136) UNESCO: What is UNESCO ?. 7th edition. With Structure of the United Nations. 69 S. Quart.. Eigenverlag. Paris. 
1968. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AV575}  8 €  

137) UNESCO (Hsg.): Probleme des Hochschulzugangs in Europa. UNESCO-Regionalkonferenz der Europäischen 
Erziehungsminister in Wien, Nov. 1967. Dokumentation Nr. 25. Januar 1968. 122 S. Quart. (St.). kt. - 2).    {AL1707} 7 €  

138) unesco institute for education: Foreign Languages in Primary Education. The Teaching of Foreign or Second 
Languages to Younger Children. Report on an International Meeting of Experts 9-14 April 1962, presented by H.H. 
Stern. International Studies in Education. 103 S.. unesco institute for education. Hamburg. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AR1648}  5 €  

139) UNESCO-Institut für Pädagogik Hamburg (Hrsg.): Die Darstellung Osteuropas im deutschen Bildungswesen. 
Bericht über eine Tagung vom 21.-24.November 1966, bearbeitet von Eugen Lemberg. Reihe:Internationale 
pädagogische Studien. Nr.16. 1968. 142 S.gr.8.. UNESCO. Hamburg. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Einband Lichtrandig, Innen gut. Sprache: deutsch   {2C3898}  10 €  

140) UNESCO-Kommission der Rep.Frankreich (Hrsg.): Entretiens Franco-Italiens sur la periode 1870-1939.. 
Reihe: Pour l' Améliortion des Manuels et de l`Enseignement de l`Histoire. Publicatioj du Centre National de 
Documemtation Pédagogique. Paris.1956. 16 S.in französ.Sprache.Quart.kt.- 2)Bibl..    {BR2768}  4 €  

141) UNESCO-Kommission der Rep.Frankreich (Hrsg.): Pour l' Amélioration des Manuels et de l' Enseignement de 
l'Histoire.. Publication du Centre National de Documentation Pédagogique.Paris (o.J.)ca.1951. 16 S.in französ. 
Sprache.Quart.kt.- 2)Bibl..    {BR2767}  4 €  

142) Unger,Ch.+G.Jung+I.Launer: Arbeit erzieht - Arbeitbildet. Auszüge aus drei Diplomarbeiten. Inhalt u.a.: Wie 
können die Kinder der jüngsten Gruppe an die Arbeit herangeführt werden? Das Bekanntmachen der älteren 
Vorschulkinder mit der Arbeit. Die Erziehung zur Arbeit innerhalb der Beschäftigung der älteren Vorschulkinder. 121 
S. mit Abbildungen.. Volk und Wissen. Berlin. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3C3363}  10 €  

143) United States: Monographs on Education 11: Scientific,Technical and Engineering Education. by T. C. 
Mendenhall. 1899. 42 S. gr8. kt. -2).    {R34910}  8,97 €  

144) United States: Monographs on Education 12: Agricultural Education. by Chrles W. Dabney. 1899. 59 S. , gr8. kt. 
-2).    {R34909}  10,47 €  

145) United States: Monographs on Education 16: Summer Schools and University Extension. by Herbert B. Adams. 
1899. 44 S. , gr8. kt. -2).    {R34905}  9,34 €  

146) United States: Monographs on Education 8: The Training of Teachers. by B. A. Hinsdale(Univ. of Michigan). 
1899. 49 S. , gr8. kt. -2).    {R34913}  8,97 €  

147) United States: Monographs on Education.: Education of the Indian. by William N. Hailmann. 1899. 36 S. , gr8. 
kt. -2).    {R34902}  9,71 €  

148) Universitas Walter Bähr: Zeitschrift für Wissenschaft,Kunst und Literatur 11.Jg.Heft 7. 1956.S.673-784. u.a. 
Konrad Lorenz, Moral-analoges Verhalten geselliger Tiere. Hans Kienle, Energie von der Sonne.... Wissenschftl. 
Vlgsgesellschaft Stuttgart. gr8.  Heft.-2).    {2A947}  5,98 €  

149) Unsere Volksschule: 11. Jg. 1959/60. Aus dem Inhalt: Wacker,H.: Die Sachbegegnung im Anfangsunterricht; 
Langenbucher,E.: Der unbekannte Dorfschulmeister; Sadowski,A.: Zeitgemäßer Schulaufbau. Klett-Verlag. Stgt. 
1960. 593 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St. ) Hln.--2).    {AI341C}  12,27 €  

150) Unsere Volksschule: 12. Jg. 1961/62. Aus dem Inhalt: Schnader,K.: Der Heimatkundeunterricht im 4. Schuljahr; 
Boettger,G.H.: Schulfunksendungen wirken auf Kinder; Odenbach,K.: Das Transzendieren im poetischen Erlebnis. 
Klett-Verlag. Stgt. 1962. 588 + IV S. gr8. m. zahlr. Abb. (St. ) Hln.--2).    {AI341B}  12,27 €  
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151) Unsere Volksschule: 13. Jg. 1962/63. Aus dem Inhalt: Seegers,M.: Grundsätzliches zu einem ganzheitlichen 
Schreiblehrgang; Otto,G.: Zur Betrachtung moderner Kunst im Unterricht; Merz,L.: Eine ferne, unbekannte Insel. 
Klett-Verlag. Stgt. 1963. 498 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St. )Hln.--2).    {AI341A}  12,27 €  

152) Unsere Volksschule: 14. Jg. 1963. April-Dezember. Aus dem Inhalt: Kratzmeier,H.: Aus dem Leben unserer 
Schwalbe; Plag,C.: Das ungerechte Gleichnis; Popp,W.: Die Schilderung als Unterrichtsform. Klett-Verlag. Stgt. 
1963. 354 + 128 S. gr8. (St. )Hln.--2).    {AI341}  8,97 €  

153) Unterricht heute.: 20. Jg. 1969. Aus dem Inhalt: Karaschewski,H.: Was kann Mathematik sein?; Baumhauer,J.: 
Team-Teaching und seine psychologischen Probleme; Tietjen,C.H.: Geometrie im magischen Quadrat. Vlg. E. Klett. 
Stgt. 1969. 492 + XVI S. m. Abb. Hln.-2).    {AI339}  7,48 €  

154) Unterricht heute.: 21. Jg. 1970. Aus dem Inhalt: Affemann,R.: Tiefenpsychologische Aspekte der Geschlechtlichkeit 
im Blick auf die Geschlechtererziehung; Herrmann,E.: Demokratisierung der Klassengemeinschaft. Vlg. E. Klett. Stgt. 
1970. 584 S. m. Abb. (St.) Hln.-2).    {AI339A}  10,23 €  

155) Unterricht heute.: 22. Jg. 1971. Aus dem Inhalt: Herter,F.: Kinder ohne Schule; Jörg,H.: Der Mensch überwindet 
den Schall; Maier,H.: Aufzeichungn und Analyse von Unterrichtsprotokollen. Vlg. E. Klett. Stgt. 1971. 576 S. m. 
Abb. (St.) Hln.-2).    {AI339B}  10,23 €  

156) Unterricht heute.: 23. Jg. 1972. Aus dem Inhalt: Höft,B.: Die Antithetzikals Bauprinzip literarischer Texte: 
Unterrichtsmodell und methodisches Prinzip, aufgezeigt an einem Unterrichtsversuch; Braun,K.: Gesprächsformen für 
die Hauptschule. Vlg. E. Klett. Stgt. 1972. 576 S. m. Abb. (St.) Hln.-2).    {AI339C}  10,23 €  

157) Unterricht heute.: 24. Jg. 1973. Aus dem Inhalt: Kliefoth,E.+R. Krüger: Die Schule, die Eltern und die Demokratie; 
Ziechmann,J.: Probleme der Verwendung von Taxonomien bei der Curriculum-Konstruktion; Knoop,H.: 
Schulversuch Silentien.  Vlg. E. Klett. Stgt. 1973. 592 S. m. Abb. (St.) Hln.-2).    {AI339D}  10,23 €  

158) Uplegger,Fritz u.Hans Götz: Die förderstufenähnlichen Schulversuche in Hessen.Unters.+Materialien. 
z.Unterr.-Gestaltg.u.vergl.Leistungsmessung im 5.+6.Schuljahr.Hannover(H.Schroedel)1963.288 S.m.Abb., Hln-2).    
{AE82}  7,48 €  

159) Urban,Rudolf:  Die Entwicklung des tschechoslowakischen Schulwesens 1959-1970. Osteuropa-Institut an der 
Freien Universität Berlin. Erziehungswissenschaftliche Veröffentlichungen Band 7. Quelle&Meyer Vlg. Heidelberg. 
1972. IX. 258 S. gr.8. (St.). Ln. m.U.-2).    {2P1719}  17 €  

160) Urbanek, Walter:  Weiter Horizont. (Die Fähre Lesebuch für Höhere Lehranstalten Oberstufe) 10. Band: Ein 
studium generale für die gesamte Oberstufe. 5. Aufl. Vlg. C. C. Buchners. Bamberg. 1965. 330 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Ln. -2/3).    {3A7397}  12 €  

161) US-Informationsdienst: Erziehung in USA. Formen - Ziele - Wandlungen - Probleme. 128 S. mit Textabbildungen.. 
Eigenverlag. Bad Godesberg. 1961. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4192}  6 €  

162) US-Informationsdienst(Hsg.): Erziehung in USA.Formen,Ziele,Wandlungen,Probleme. 1961. 128 S. m. Abb. Kt. 
-2).    {AK1529}  5,23 €  

163) Ütersen: Verhandlungen d. 57.allgemeinen: schleswig-holst.Lehrerversammlung zu Ütersen. Hieronümus. 
Neumünster. 6/1911. 248 S. Hln. -2)Bibl..    {AK2592}  8,22 €  

164) Vademecum: Deutscher Lehr-und Forschungsstätten-VDLF-.Handbuch des. Wissenschaftlichen 
Lebens.5.Aufl.Essen.1968.LIX+791 S.gr8.m.Abb.Ld.-2).    {2B576}  17,94 €  

165) Valtin,Renate: Empirische Untersuchungen zur Legasthenie. Auswahl Reihe B. Heft 52. 141 S.. Schroedel. 
Hannover. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3K3661}  10 €  

166) Vaupel,Karl:  Die Kinder und ihre Tiere.Bilder und Erzählungen von Kindern einer. 
Dorfschule.Vlg.O.Maier.Ravensburg.1930.72 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2/3).    {2C293}  14,21 €  

167) Verband der Geschichtslehrer Deutschlands: Informationen für den Geschichts- und 
Gemeinschaftskundelehrer Heft 39. 1990. Inhalt u.a.: Oesterle,Klaus - Die Region am mittleren Oberrhein. 
Kowalsky,Wolfgang - Frankreich zwischen Weltwirtschaftskrise und Europäischem Binnenmarkt. Eisele,Willi - Das 
Zeitalter der Französischen Revolution und Napoleons in europäischen Schulgeschichtsbüchern - ein Tagungsbericht. 
122 S. mit Abbildungen.. Diesterweg. Frankfurt. 1990. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AR1651} 10 €  

168) Verband der Geschichtslehrer Dt.: Informationen für den Geschichts- u.Gemeinschaftskundelehrer.. 
Schwerpunktthema: Der Nationalsozialismus. Halbjahreszeitschrift,gegründet 1967. Heft 58 (2.Hj. 1999). 
Wochenschau Vlg.Schwalbach/Ts.1999. 128 S.m.zahlr.Abb.br.- 2). Bibliotheksexemplar.   {BR2451}  6 €  

169) Verband Deutscher Schulgeographen: Wert und Auftrag geographischer Bildung. Dokumentation der 
Veranstaltung zum 75-jährigen Verbandsjubiläum im Sept.1987 in Göttingen.80 S.m.zahlr.Abb.Kt.-1/2).    {2F520} 3,74 €  

170) Verband nordrhein-westfäl. Geschichtslehrer (Hsg.): Europäisch-asiatischer Dialog.Vorträge der Tagung in 
Bottrop. vom 25. bis 28. Oktober 1955.u.a.Der Islam in der modernen Türkei. Abendland in Indien. Herausgegeben 
vom Vorstand des Landesverbandes nordrhein-westfälischer Geschichtslehrer. 1.Aufl. Pädagogischer Vlg. Schwann. 
Düsseldorf 1956. 117 S.(div.St.). kt. -2/3)Bibl.. ISBN: B0000BHE6W.   {BR4925}  18 €  

171) Verein kath. deutscher Lehrerinnen (Hsg.): Haushaltungs - und Naturkunde. II. Teil: Naturgeschichte. 3. 
Auflage. Lehrbuch für Mädchen - Oberklassen der Volksschule. L. Schwann Vlg. 1916. Dü. 305 S. m. zahlr. Abb. 
Ln.- 4)Bibl..    {3K2157}  13 €  

172) Verein Landheim der Humboldtschule (Hrsg.): 50 Jahre Landheim. Selbstvlg. 1976. 30 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Kt.-2).    {2A1302}  5,23 €  
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173) Vergangenheit und Gegenwart: 1.Jahrgang 1911. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche 
Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Brandenburg,Erich - Kannd er Politiker aus der Geschichte lernen ? 
Herre,Paul - Das Mittelmeergebiet als historischer Schauplatz. Koch,Paul - De. Teubner. Leipzig.Berlin. 1911. Guter 
Zustand. Halbleinen. div.Stempel. Sprache: deutsch   {AR1391}  20 €  

174) Vergangenheit und Gegenwart: 10.Jahrgang 1920. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche 
Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Friedrich,Fritz:Vaterländischer Geschichtsunterricht, 
.Fritzsche,Karl:Verfallskultur und Sozialismus, Bülow,Friedrich:Hegel als Sozialphilosoph. Hsg. von Fritz Friedrich 
und P. Rühlmann. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. Bln. IV. 292 S. gr8. (gebunden in der Buchbinderei der 
Landesstrafanstalten Wolfenbüttel). (St.). Hln - 2).    {BR2643F}  20 €  

175) Vergangenheit und Gegenwart: 12.Jahrgang 1922. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche 
Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Barge,Hermann:Die Bedeutung des Sozialismus im 
Geschichtsunterricht, Kornemann,Ernst:Das Problem des Untergangs der antiken Welt, Fehring,Max:Kind und 
Geschichte. Hsg. von F. Friedrich und P. Rühlmann. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. Bln. IV. 284 S. gr8. (gebunden in der 
Buchbinderei der Landesstrafanstalten Wolfenbüttel). (St.). Hln - 2/3).    {BR2643}  20 €  

176) Vergangenheit und Gegenwart: 13.Jahrgang 1923. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche 
Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Hasselmann,Karl Berend:Über Erziehung zu politischem Verständnis, 
Seipp,Heinrich:Der Volksstaat, Hohmann,Walther:Erziehung zur Toleranz. Hsg. von F. Friedrich und P. Rühlmann. 
Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. Bln. IV. 266 S. gr8. m. Textabb. (gebunden in der Buchbinderei der Landesstrafanstalten 
Wolfenbüttel). (St.). Hln - 2/3).    {BR2643A}  20 €  

177) Vergangenheit und Gegenwart: 16.Jahrgang 1926 und eingebunden: Vorträge der vierten. Hauptversammlung 
des Verbandes Deutscher Geschichtslehrer zu Breslau am 3./4. Oktober 1926 (Ergänzungsheft 5). Zeitschrift für den 
Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Reincke,Hermann:Schule 
und Universität im Geschichtsunterricht, Reimann,Arnold+Ernst Amling:Die Geschichte auf der Erlanger 
Philologenversammlung, Wuessing,Fritz:Das Problem des Urteils in der Kriegsschuldfrage, Haenicke,Erwin:Sechs 
Jahre Versailler Vertrag. Hsg. von Fritz Friedrich. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. Bln. V. 460 und 112 S. gr8. m. 1 s/w. 
Tafel. (gebunden in der Buchbinderei der Landesstrafanstalten Wolfenbüttel). (St.). Hln - 2).    {BR2643C}  25 €  

178) Vergangenheit und Gegenwart: 2.Jahrgang 1912. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche 
Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Weyrich,Edgar: Familienchronik und Geschichtsunterricht, John-
Jauer,Oskar:Die Hauptgedanken der Bodenreform, Bergsträßer,Ludwig:Zur Geschichte der parteipolitischen 
Agitation und Organisation in Deutschland, Stieve,Friedrich:Das Mittelalter für Kinder. Hsg. von Fritz Friedrich und 
P. Rühlmann. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. Bln. IV. 408 S. gr8. (St.)(Privateinband). Hln.- 2).    {BR2643H}  20 €  

179) Vergangenheit und Gegenwart: 3.Jahrgang 1913. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche 
Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Wahl,Adalbert: Der französische Bauer vor der Revolution, 
Hennig,Bruno: Politische Erziehung durch den Geschichtsunterricht, Koch,Paul:Die Entwicklung der 
Kriegsschifftypen von Trafalgar bis auf die Gegenwart, Willenbacher,Hugo:Der große Brand in Rom und die 
Neronische Christenverfolgung. Hsg. von Fritz Friedrich und P. Rühlmann. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. Bln. IV. 404 S. 
gr8. (St.)(Privateinband). Hln.- 2).    {BR2643J}  20 €  

180) Vergangenheit und Gegenwart: 4.Jahrgang 1914. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche 
Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Eickhoff,Hermann: Staat und Kirche, Willemsen,Heinrich:Krupp und 
Zeiß, Hiebel,Alfred:Der deutsche Boden und seine Bedeutung für volk und Staat, Hedler,Adolf:Ein Besuch bei den 
Rekrutenprüfungen in der Schweiz. Hsg. von Fritz Friedrich und P. Rühlmann. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. Bln. IV. 400 
S. gr8. (St.)(Privateinband). Hln.- 2).    {BR2643K}  20 €  

181) Vergangenheit und Gegenwart: 7.Jahrgang 1917. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche 
Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Mushardt,Fritz:Die innere Politik des Großen Kurfürsten, 
Frauscher,Georg:Die staatsbildende Kraft der Marken Brandenburg und Österreich, Hoch,Walther:Vom Erbe 
Bismarcks, Rühlmann,Paul:Moderne Staatsprobleme und die Schweiz. Hsg. von Fritz Friedrich und P. Rühlmann. 
Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. Bln. IV. 304 S. gr8. (gebunden in der Buchbinderei der Landesstrafanstalten Wolfenbüttel). 
(Titelseite geklebt)(etwas braunfleckig)(St.). Hln - 2/3).    {BR2643E}  20 €  

182) Vergangenheit und Gegenwart: 8.Jahrgang 1918. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche 
Erziehung in allen Schulgattungen. Inhalt u.a.: Fittbogen, Georg:Unterricht über Auslandsdeutschtum, 
Barth,Bruno:Gegenwart und Vergangenheit im Geschichtsunterricht, Volkmer,August:Das geschichtliche Interesse 
Fünfzehnjähriger zur Kriegszeit. Hsg. von Fritz Friedrich und P. Rühlmann. Vlg. B.G.Teubner. Lpzg. Bln. IV. 256 S. 
gr8. (gebunden in der Buchbinderei der Landesstrafanstalten Wolfenbüttel). (St.)(Einband fleckig)(insgesamt 
wasserwellig). Hln - 3).    {BR2643G}  20 €  

183) Vergangenheit und Gegenwart: Zeitschrift für den Geschichtsunterricht und staatsbürgerliche. Erziehung in 
allen Schulgattungen. 5. Jg. B.G.Teubner Vlg. Leipzig. Berlin. 1915.Friedrich, Fritz und Rühlmann, Paul Hrg. ( aus 
dem Inhalt: Bismark in der Historischen Literatur, zum 100. Geb.. Joachimsen, Vom dt. Nationalbewustsein. Schultze, 
Wer herrscht über England?  412 S. gr.8. 1 ausklappbare Karte Italienes Landforderung. Bibl.-Hln. -2).    {BR3199} 20 €  

184) Verhandlungen: der 52.allgem.schlesw.-holst.Lehrer-Versammlung,Apenrade 1906.213 S.,b. r-2).    {AF358} 11,22 €  
185) Verhandlungen: der 57.allgem.schlesw.-holst.Lehrer-Versammlung zu Ütersen 1911.242 S. .+Anz., kt-2).    

{AF356}  11,96 €  
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186) Verheyen,J.E.: De Experimenteerschool van de Rijksuniversiteit te Gent. Met een Woord ten Geleide door P. 
Lambrechts. Hoger Instituut. 226 S. gr.8. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Gent. 1961. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: niederländisch   {AG2608}  15 €  

187) Verlag F. Kamp,Bochum (Hrsg.): Das siebte und achte Schuljahr. Wegweiser durch alle Unterrichtsfächer in 
praktischer Bearbeitung. 2.Teil: Rechnen und Raumlehre, Naturkunde, Physik, Musik, Turnen, Zelten, Handarbeit u.a.  
Vlg. Ferdinand Kamp. Bochum 1952. 377 S. m. Abb. (St.) Hln. -3)Bibl..    {BR4790}  7 €  

188) Verlag F.Kamp Bochum (Hrsg.): Das siebte und achte Schuljahr. Wegweiser durch alle Unterrichtsfächer. 1.Teil: 
Deutsch-Geschichte. 3.Aufl. Vlg. F. Kamp. Bochum (o.J.). ca. 1958. 398 S. m. Abb.(St.) grünes Ln. -2)Bibl..    
{BR4789}  7 €  

189) Verlag Lensing+Schroedel Verlag (Hrsg.): English für today 1. Lehrerbegleitheft. Hausaufgaben, Tests usw. 
3.Aufl. Verlag L.Lensing. Dortmund+H.Schroedel Verlag .Hannover. 1975.XIV. 81 S.gr.8.. Guter Zustand. geheftet.   
{2C3702}  4 €  

190) Verlag P.Stockmann, Bochum (Hrsg.): Wie es war und wurde: Geschichtsatlas für Schüler und Schülerinnen. 
Mit 6 Karten, ausführlichem Text und geschichtlichen Sinnbildern. 7.Aufl. Vlg. P. Stockmann. Bochum  1956. 34 S. 
quer.(St.). kt. -2)Bibl..    {BR4856}  10 €  

191) Verlag Schulbuchhandlung Langensalza-Hsg.: Litteraturgeschichtliche Bilder in Musterdarstellu ngen. Zum 
Studium für Lehrer und Lernende. 1897. IV, 385 S. (Na. +St. )Hln-2).    {AI1303}  6,73 €  

192) Verlag von C.Sterzels Buchhdlg. (Hrsg.): Orthographieblätter für die Hand der Schüler. Abweichungen von der 
vorigen Schreibweise. Motto:Kein Tag ohne Zeile! 35.Aufl.- 550. Tsd. Vlg. von C. Sterzels Buchhdlg. Gumbinnen. 
1911. 23 S.  (Einbandetwas fleckig eingerissen). br. -2/3).    {BR4894}  2,5 €  

193) Verlagsredaktion (Hsg.): Lehrbuch der Mathematik für die Grundschule 7.Schuljahr. Volk u.Wissen Vlg.Ost-
Bln.1951.156 S.(2 St.), Hln-2).    {AC2502}  6,73 €  

194) Verlagsredaktion Mathematik (Hsg.): Zahlentafeln für die Grundschule.Ausgabe 1950. 9. überarb. Aufl. Volk 
und Wissen Volkseigener Vlg. Bln. 1957. 32 S. gr.8. m. Textabb. (unterer Rand und obere Ecke 
wasserrandig)(Einband fleckig). geheftet. kt.- 3).    {AR318}  5 €  

195) Verordnungsblatt für das Volksschulwesen im: Königreiche Böhmen Jahrgang 1886. Inhalt u.a.: Entscheidung, 
betreffend die Errichtung einer öffentlichen Volksschule mit böhmischer Unterrichtssprache in Leitmeritz. 
Zeugnisformulare - Lehrbefähigungs-Zeugnis für allgemeine Volksschulen. Organisations-Statut der 
Bildungsanstalten für Lehrer und Lehrerinnen an öffentlichen Volksschulen in Österreich. XVI. 228 S. gr.8. und 
eingebunden Beilage zum Verordnungsblatt Stück I bis XII von 109 S.. K.K.Schulbücher. Prag. 1887. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2782}  25 €  

196) Verordnungsblatt für das Volksschulwesen im: Königreiche Böhmen Jahrgang 1891 und 1892 (1 Band). Inhalt 
u.a.: Kurze Zusammenfassung der Cholera-Lehren und Cholera-Regeln. Verzeichnis der für den Unterricht im 
Freihandzeichnen an Gymnasien und Realschulen zulässigen Apparate und Modelle. Entscheidungen betreffend die 
Errichtung einer öffentlichen Volksschule mit böhmischer Unterrichtssprache in Trautenau. XVI. 156 und XX. 211 S. 
gr.8. und eingebunden Beilage zum Verordnungsblatt 1891 Stück I bis XII von 60 S. und 1892 Stück I bis XII von 75 
S.. K.K.Schulbücher. Prag. 1892/93. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2782A}  45 €  

197) Verordnungsblatt für das Volksschulwesen im: Königreiche Böhmen Jahrgang 1903, 1904 und 1905 (1 Band). 
Inhalt u.a.: Zum Unterrichte in Sprachen, welche neben der Unterrichtssprache an Bürgerschulen gelehrt werden. 
Erlaß des K.K. Landesschulrates betreffend die Evidenzhaltung der Schulversäumnis- und Ordnungsstrafen. Schul- 
und Unterrichtsordnung für allgemeine Volksschulen und für Bürgerschulen. Erlaß betreffend das Verbot des 
Tabakrauchens seitens der Volks- und Bürgerschüler. XX. 216, XIX. 196 und XXIII. 220 S. gr.8. und eingebunden 
Beilage zum Verordnungsblatt und Jahresbericht des Landesschulrates 1903 - Stück I bis XII von 52 und 63 S. / 1904 
Stück I bis XII von 72 und 64 S. / 1905 Stück I bis XII von 76 und 64 S.. K.K.Schulbücher. Prag. 1903-1905. 
Ausreichend. Pappeinband. div.Stempel,einige Seiten geklebt,Textanstreichungen in Bleistift. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2782C}  70 €  

198) Verordnungsbuch: Erster Nachtrag Jan.1927 bis April 1929 (Betr.nur Schulwesen). (St.)IV, 402 S.gr8, Ln-2).    
{10726}  7,77 €  

199) Vertreterversammlung 1968: Ortsverein Braunschweig. Gesamtverband Niedersächsischer Lehrer. (GNL).Aus 
dem Inhalt: Sonderschulen für Behinderte? Braunschweig und seine Schulen. Aco Druck GmbH. Braunschweig.  
1980. 33 S. gr.8. s/w. Abb.von Peter Tuma (St.).(Bleistift-U.). kt.  -2)Bibl..    {BR3382}  5 €  

200) Vester,Frederic: Denken,Lernen,Vergessen. Was geht in unserem Kopf vor, wie lernt das Gehirn und wann läßt es 
uns im Stich? Deutscher Bücherbund. Stuttgart. Deutsche Vlgsanstalt. Stuttgart. 1975. 201 S. m. Textabb. Ln. m.U.-
2).    {3L949}  11 €  

201) Vester,Frederic: Denken.Lernen,Vergessen. Was geht in unserem Kopf vor, wie lernt das Gehirn und wann läßt es 
uns im Stich? Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1975. 200 S. m. zahlr. s/w. Textabb. Pp.m.Umschlag-2). ISBN: 
3421026726.   {AF2273}  6 €  

202) Vierte Werkwoche: Der Mythos des Liberalismus. dargeboten vom Beirat der Kath.Dt.Studenten-
Einigung.Bayerische Gesellschaft für staatsbürgerliche Bildung.(o.J.)63 S.Kt.-2).    {2F464}  3,74 €  

203) Vilmar,A.F.C.:  Schulreden über Fragen der Zeit. 2. vermehrte A. , Marburg(Elwert)1852. VIII, 357 S. , Ln. d. Zt. 
m. Rü. -Vergoldg. (1 Gelenk gebrochen, best. -3).    {R34070}  35,5 €  
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204) Vlg.W.Crüwell,Dortmund (Hrsg.):  Arbeitshefte für Sprachlehre und Rechtschreiben.Ausg. B. 1.Heft.. 2.bis 
4.Schuljahr.Dtmd.1936. 36 S.m.zahlr. Abb.kt.- 1/2).    {BR2718}  8 €  

205) Vodinsky,Stanislav: Schools in Czechoslovakia. 125 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. State Pedagogical Publ. 
House. Prague. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {AL2503}  15 €  

206) Voelmy,Willi:  Arbeitslehre-Unterricht in den Hauptschulen der. Bundesrepublik Deutschland. 1. Heft Einführung 
und Methode. Vlg. J. Beltz. Weinheim. 1970. 35 S. (U.Bleistift) Kt. -3).    {3L294}  3,4 €  

207) Voelmy,Willi:  Schule und moderne Arbeitswelt. (Wirtschaft und Schule Schriftenreihe der Deutschen 
Volkswirtschaftlichen Ges. e. V. Band 7) Vlg. f. Wiss.,Wirtschaft u. Technik. Bad Harzburg. 1964. 104 S. (U.rot)  Kt. 
-3).    {3L268}  7 €  

208) Vogel: Sichere deine Obsternten durch sachgemässe Ernährung und Düngung. der Obstbäume(o. J. )31. S. m. 
zahlr. Abb. Kt. -2).    {R11674}  4,49 €  

209) Vogel, O. + K. Müllenhoff + P. Röseler: Zoologische Zeichentafeln. Im Anschluß an den Leitfaden für den 
Unterricht in der Zoologie. Heft I - III. 13. Aufl. Vlg. Winckelmann & Söhne. Bln. 1914. quer. ca. 120 S. m. zahlr. 
Taf. Hln. -3/4).    {3CG238}  40 €  

210) Vogel,Bernhard(Hsg.): Lehrplan für die Hauptschule in Rheinland-Pfalz. Genehmigt durch Erlaß des 
Ministeriums für Unterricht und Kultus vom 1.12.1968 - IV 3 Tgb. Nr. 832. 153 S. Kt. -2/3).    {3L233}  10 €  

211) Vögel,Bernhild: Denkstätte Schillstraße (KZ Außenlager). Materialien für Schule und Bildungsarbeit. Hsg. vom 
Jugendring Braunschweig e.V. 1998. 93 S. Quart. m. zahlr. Textabb. kt.-1/2). ISBN: 398015923X.   {AL1770}  18 €  

212) Vogel,Otto + Karl Müllenhoff + Paul Röseler: Leitfaden für den Unterricht in der Botanik. Nach methodischen 
Grundsätzen bearbeitet.Heft III.Kursus 5. (§101-126.). Inhalt : A:Anatomie und Physiologie der vegetativen Organe 
der Phanerogamen. Im Anschluß daran Pflanzenkrankheiten, welche auf kryptogamen Parasiten beruhen. 
B:Entwicklungsgeschichte einiger Kryptogamen. C:Befruchtungsorgane und Befruchtung der Phanerogamen. 
10.,unveränd.Aufl. Vlg. Winckelmann&Söhne.Bln.1905. 79 S.m.zahlr.Abb.Pp.m. Leinenrücken.- 2).    {BR2737}  9 €  

213) Vogel,Otto + Karl Müllenhoff+ Paul Röseler: Leitfaden für den Unterricht in der Botanik.. Nach methodischen 
Grundsätzen bearbeitet. Heft I. Kursus 1 und 2. Neue, verbesserte u.vermehrte Ausg. Winckelmann&Söhne. 
Bln.1898. 163 S.m.zahlr.Abb.im Text u. 24 Tafeln in Dreifarbendruck nach Aquarellen von A.Schmalfuß.Hln.- 
2)Bibl..    {BR2652}  14 €  

214) Vogel,Otto,K.Müllenhoff,P.Röseler: Leitfaden f.d.Unterricht in der Botanik,Heft 1. 22. A. 1904. 
Winckelmann&Söhne, B. , 164 S. m. 348 Abb. +24 Farbtafeln, Hln-3).    {R77974}  6,73 €  

215) Vogel,Otto+Karl Müllenhoff+Felix Kienitz-Gerloff:  Leitfaden für den Unterricht in der Zoologie. Nach 
methodischen Grundsätzen bearbeitet.Heft 1.Kursus 1 und 2. Säugetiere und Vögel. Zoologische Grundbegriffe. 
Klassen und Ordnungen. 7.Aufl.175 Seiten. Winckelmann&Söhne. Berlin. 1886. Ausreichend. Halbleinen. 
Buchrücken beschädigt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2S436}  7 €  

216) Vogel,Otto+Karl Müllenhoff+Paul Röseler: Leitfaden für den Unterricht in der Botanik.Heft I .Kursus 1 und 
2.. (§1-50.)26.Aufl.Vlg.Winckelmann&Söhne.Bln.1908.163 S.gr8.m.348 Abb.i.T.+24 Taf.i.Dreifarbendruck.Hln.-2).    
{AG385}  10,47 €  

217) Vogel,Otto+Karl Müllenhoff+Paul Röseler: Leitfaden für den Unterricht in der Botanik.Heft I .Kursus 1 und 
2.. (§1-50.)2.Aufl.Vlg.Winckelmann&Söhne.Bln.1899.163 S.gr8.m.24 Taf.i.Dreifarbendruck.Hln.-3).    {AG384} 10,47 €  

218) Vogel,Otto+Karl Müllenhoff+Paul Röseler: Leitfaden für den Unterricht in der Zoologie. Nach methodischen 
Grundsätzen bearbeitet. Heft 1. Kursus 1 u. 2 (§1-50). 25. Aufl.Unveränd. Abdruck der 24.Aufl. 1909. 187 S. 
m.zahlr.Abb.+4 Vogel-Tafeln. in Dreifarbendruck und zahlreiche Holzstiche der anderen Tiere wie: Giraffe, Nashorn, 
Schnabeltier, Schildkröten, Schlangen usw.. Winkelmann&Söhne. Berlin. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband 
etwas fleckig, name auf Titelblatt, Notitzen mit Bleistift. Sprache: deutsch   {2C3883}  7 €  

219) Vogel,Otto+Karl Müllenhoff+Paul Röseler: Leitfaden für den Unterricht in der Zoologie. Heft II.Kursus 3 und 
4. (Niedere Tiere + Insekten) 18.Aufl.Vlg.Winckelmann&Söhne.Bln.1904.160 S.m.6 Taf.i. Dreifarbendruck und 
Holzstichen. (St.)Ln.-2).    {2F194}  8,74 €  

220) Vogel,Otto+Karl Müllenhoff+Paul Röseler: Leitfaden für den Unterricht in der Zoologie. Heft I (Kursus 1 und 
2). (Säugetiere/Vögel). 31. Aufl. Vlg. Winckelmann&Söhne. Berlin. 1921. 187 S. m. 4 Tafeln in Dreifarbendruck und 
vielen Textabb. (Na.)(etwas fleckig)(Einband fleckig). kt.-3).    {3L2003}  7 €  

221) Vogel,Paul: Methodik des Deutschunterrichts der Volksschule. Für Studenten der Pädagogik.Aus dem Vorwort: 
Das Volksschulkind wird ohne verklärende Schönheit mit den zahllosen Mängeln behaftet angesehen, die in der 
Abstammung aus kulturamen Familien begründet ist. Die Methodik des Sprachlehre-Unterrichts. Usw. 1931.118 
Seiten. Julius Beltz. Berlin-Leipzig. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Na.) Unterstr. rot und 
Bleistiftnotiz.   {2C3812}  9,5 €  

222) Vogel,Reinhard: Unterricht über Berufs-und Arbeitspädagogik. (o. J. )150 S. Quart. br. -2).    {AM1213}  9,34 €  
223) Vogel+Müllenhoff+Röseler (Bearb.): Leitfaden für den Unterricht in der Botanik. Nach methodischen 

Grundsätzen. Heft II. (Kursus 3 u. 4 (§51-100). 2. Aufl. Neue, verbesserte  u. vermehrte Ausgabe . Winckelmann& 
Söhne. Berlin. 1900. XVIII.204 S. 18 Tafeln in Dreifarbendruck nach Aquarellen v. A. Schmalfuss (Büsche 
,Getreide,Pilze, Nadelbäume, Teichpflanzen). (Vorsatz beschrieben).(Na.). Hln. -3).    {BR3651}  9 €  

224) Vogelhuber,Oskar: Besondere Unterrichtslehre. 8. neubearb. Aufl. 10.-16. Tsd. der "Besonderen Unterrichtslehre 
in Leitgedanken". F. Ehrenwirth Vlg. München. 1948. 328 S. gr.8. (St.). Hln.- 2/3)Bibl..    {AR299}  8 €  
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225) Vogelhuber,Oskar: Besondere Unterrichtslehre in Leitgedanken. 5. neubearb. Aufl. der"Besonderen 
Unterrichtslehre in Leitlinien. KornscheNürnb. (oJ. ca. 1930)311 S. gr8, Ln-3).    {R33546}  16,82 €  

226) Vogelhuber,Oskar: Besondere Unterrichtslehre,8.neubearb.A.1948.Franz Ehrenwirth.M.. 328 S.(St.)Hln-2).    
{AB2474}  8,97 €  

227) Vogelhuber,Oskar: Besondere Unterrichtslehre.8.neu bearb.Aufl.1948. München(Fr. Ehrenwirth). 328 S. , Hln. -
2).    {R35188}  14,21 €  

228) Vogelhuber,Oskar: Die Frage der Lehrform. Lehrstufen,Normalformen,Arbeitsschritte. des Unterrichts. Aus 
der Reihe: Die fröhliche Arbeitsschule, Lehrversuche für die Volksschulpraxis. 1948.1.-5.Tsd.21 S.gr8..    {AG1331} 3,5 €  

229) Vogelhuber,Oskar: Erziehungslehre. Grundlagen und Vorgänge der Erziehung.1.-5.Tsd.Ehrenwirth 
Verlag.München.1947.282 S.Pp.-2).    {2D649}  12,78 €  

230) Vogelhuber,Oskar: Erziehungslehre. Grundlagen und Vorgänge der Erziehung. München(F. Ehrenwirth)1948(2. A. 
)283 S. (Farb-U. )Hln. -2).    {R35333}  10,47 €  

231) Vogelhuber,Oskar: Erziehungslehre.Grundlagen und Vorgänge der Erziehung.Mü.(Fr.Ehrenwirt. 
h)3.neubearb.A.1952.343 S., Hln-2).    {AE83}  11,22 €  

232) Vogelhuber,Oskar: Geschichte der neueren Pädagogik. ergänzte Aufl.d."Geschichte der neueren Pädagogik in 
Leitlinien".EhrenwirthVlg.München.(o.J.)446 S.m.Abb.Hln.-2).    {AB3426}  9,34 €  

233) Vogt,Fritz:  ArbeitsgemäPer Anschauungsunterricht im Sinne d.Richtlinien v.1921.Vlg. .Zickfeldt 1926, 9.Tsd., 
VI, 103 S.illustr.v.Lucie Vogt., kt-2)=Taterziehung u.Arbeitsunterricht, Heft 6.    {AC2193}  11,22 €  

234) Vogt,Fritz:  Arbeitsgemäßer Anschauungsunterricht. (Taterziehung und Arbeitsunterricht 6. Heft ) 2. -3. Aufl.  6. -
9. Tsd. 102 S. m. Abb. Vlg. A. W. Zickfeldt. Harz. 1926. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {R10490A} 6,73 €  

235) Vogt,Fritz:  Arbeitsgemäßer Rechenunterricht im Sinne der Richtlinien zur. Aufstellung von Lehrplänen für die 
Grundschule vom 16. März 1921. Tatterziehung und Arbeitsunterricht Heft 2. 4.u.5. Aufl. 9.-12.Tsd. 108 S.. 
Zickfeldt. Osterwieck. 1927. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB1169}  10 €  

236) Vogt,Hans-Heinrich: Der Nürnberger Trichter. Lernmaschinen für ihr Kind? (Kosmos-Bibliothek Band 250). 84 
S. m.Textabbildungen und 3 Fototafeln.. Franckh'sche. Stuttgart. 1966. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{AC1339}  4 €  

237) Vogt,Hartmut:  Theorie und Praxis der Lehrplanrevision in der DDR. Zur Sache Bildung.Ehrenwirth 
Verlag.München.1972.153 S.br.-2)Bibl..    {2F1612}  7,67 €  

238) Vogt,Theodor: J.G.Fichtes Reden an die deutsche Nation. Mit Fichtes Biographie sowie mit erläuternden 
Anmerkungen versehen. Reihe: Friedr. Manns Bibliothek pädagogischer Klassiker. Band 20. 2. Aufl. Beyer&Söhne. 
Langensalza. 1896. 288 S. (Einband lose) Originalbroschur.- 3).    {3H1834}  10 €  

239) Voigt,Gerhard+Gerhard Gladigau: Rechnen für Kaufleute. 17. überarb. Aufl. Heckners Vlg. Wolfenbüttel. 1964. 
148 S. kt.- 2/3).    {3H1707}  7 €  

240) Voigt,Gerhard+Gerhard Gladigau: Rechnen für Kaufleute. Reihe:Heckners kleine kaufmännische Bücher. 10. 
unveränd. Aufl. Heckners Vlg. Wolfenbüttel. 1957. 148 S. (Textanmerk. Bleistift). kt.- 3).    {3H1698}  7 €  

241) Voigt,Karl:  Aufgabe und Stellung der Kulturgeschichte. 1913(MPM. 516)68 S. , br. -1).    {R34235}  16,82 €  
242) Voigt,Ludwig:  Deutsches Lesebuch für Handelsschulen. 30. -33. Aufl. Vlg. A. Huhle. Dresden, 1912. 73. 82. Tsd. 

X+449 S. gr8. Ln. -2).    {R11482}  21,67 €  
243) Volk und Wissen: Anorganische Chemie.Teil 2.Ausgabe 1960. Ein Lehrbuch für die 9.Klasse der 

Oberschule.12.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1969.160 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AA4376}  5,11 €  
244) Volk und Wissen: Anorganische Chemie.Teil 2.Ausgabe 1960. Ein Lehrbuch für die 9.Klasse der 

Oberschule.8.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1965.160 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AA4375}  5,11 €  
245) Volk und Wissen: Aus der Erfahrungen sowjetischer Geschichtslehrer. Volkseigener Verlag.Berlin.1954.71 

S.Kt.-3).    {2D1673}  6,14 €  
246) Volk und Wissen: Biologie.5.Schuljahr. Ein Lehrbuch für den Biologieunterricht in der 

Landschule.5.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1963.192 S.m.240 Abb im Text und 8 Farbtafeln.Hln.-2)Bibl..    
{AA4405}  5,11 €  

247) Volk und Wissen: Chemie.Ergänzungen für Berufsausbildung mit Abitur.Ausgabe 1963. Lehrbücher für die 
Berufsausbildung.3.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1965.159 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AA4373}  5,11 €  

248) Volk und Wissen: Chemie.Ergänzungen für Berufsausbildung mit Abitur.Ausgabe 1963. Lehrbücher für die 
Berufsausbildung.5.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1967.159 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AA4374}  5,11 €  

249) Volk und Wissen: Chemie.Lehrbuch für die Klasse 9.Vorbereitungsklassen. 3.Auflage.Volkseigener 
Verlag.Berlin.1969.184 S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AA4383}  5,11 €  

250) Volk und Wissen: Chemie.Lehrbuch für Klasse 9. 4.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1973.112 S.m.Abb.Pp.-
2)Bibl..    {AA4382}  5,11 €  

251) Volk und Wissen: Chemie.Lehrbuch für Klasse 9. 3.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1972.112 S.m.Abb.Pp.-
2)Bibl..    {AA4381}  5,11 €  

252) Volk und Wissen: Deutsche Rechtschreibung. 11.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1990.160 S.Pp.-2)Bibl..    
{AA4395}  5,11 €  

253) Volk und Wissen: Deutsche Rechtschreibung. 10.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1989.160 S.Pp.-2)Bibl..    
{AA4394}  5,11 €  
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254) Volk und Wissen: Deutsche Rechtschreibung. 8.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1987.160 S.Pp.-2)Bibl..    
{AA4393}  5,11 €  

255) Volk und Wissen: Deutsche Rechtschreibung. 4.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1983.160 S.Pp.-2)Bibl..    
{AA4392}  5,11 €  

256) Volk und Wissen: Die neue Schule Mai/Juni/Juli 1952. Blätter für demokratische Erneuerung in Unterricht und 
Erziehung. Volkseigener Verlag. Berlin. 31 und 31 S. quart. kt. -2/3) jed Heft.    {AV166}  4,49 €  

257) Volk und Wissen: Einführung in die sozialistische Produktion.Lehrbuch für Klasse 9. 3.Auflage.Volkseigener 
Verlag.Berlin.1986.128 S.m.Abb.br.-2)Bibl..    {AA4402}  5,11 €  

258) Volk und Wissen: Erst sehen-dann gehen. Lehrbuch für die Verkehrserziehung Klassen 2 bis 
4.2.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1971.78 S.m.Zeichn.Kt.-3)Bibl..    {2E1726}  4,49 €  

259) Volk und Wissen: Französisches Arbeitsbuch.Teil I. Volk und Wissen Verlags GmbH.Berlin.Leipzig.1946.211 
S.m.Textabb.(U.)Pp.-2).    {2E2211}  9,2 €  

260) Volk und Wissen: Französisches Arbeitsbuch.Teil II. Volk und Wissen Verlags GmbH.Berlin.Leipzig.1946.128 
S.m.Textabb.(U.)Pp.-2).    {2E2210}  8,18 €  

261) Volk und Wissen: Fröhlich singen,vorwärts schauen.9.und 10.Klasse. Volkseigener Verlag.Berlin.1969.276 
S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AA4370}  6,14 €  

262) Volk und Wissen: Geschichte in der Schule. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht.5.Jahrgang.Hefte 6 und 
9.Volkseigener Verlag.Berlin.1952.S.281-336 und449-504.br.-2/3)Bibl. auch einzeln zu kaufen, bei Interesse bitte 
anfragen!.    {2M787}  10,22 €  

263) Volk und Wissen: Geschichte in der Schule. 4.Jahrgang.September/Oktober 1951.Heft.9/10.Zeitschrift für den 
Geschichtsunterricht.Volkseigener Verlag.Berlin.Leipzig.S.399-495.br.-2/3)Bibl..    {2M786}  5,11 €  

264) Volk und Wissen: Geschichte in der Schule. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht.6.Jahrgang.Hefte 4, 5 und 
10.Volkseigener Verlag.Berlin.1953.S.169-232.235-288.505-560.m.Abb.br.-2/3Bibl.auch einzeln zu kaufen, bei 
Interesse bitte anfragen!t.    {2M788}  15,33 €  

265) Volk und Wissen: Geschichte in der Schule. Zeitschrift für den Geschichtsunterricht.8.Jahrgang.Hefte 4 und 
7.Volkseigener Verlag.Berlin.1955.S.193-256.385-448.m.Abb.br.-2/3) auch einzeln zu kaufen, bei Interesse bitte 
anfragen!.    {2M789}  10,22 €  

266) Volk und Wissen: Geschichte.Lehrbuch für die 5.Klasse der Oberschule. Volkseigener Verlag.Berlin.1968.144 
S.m.Abb.Pp.-3)eingie Abb.ausgeschnitten.    {AA4305}  5,11 €  

267) Volk und Wissen: Geschichte.Lehrbuch für Klasse 5. 9.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1979.128 
S.m.zahlr.Abb.br.-2)Bibl..    {AA4308}  5,11 €  

268) Volk und Wissen: Lehrbuch der Chemie 2.Teil für den Kernunterricht des 9.-12.Schuljahre. bzw.den 
Kursunterricht des 9.Schuljahres.2.Auflage.Volk und Wissen Verlag GmbH.B.G.Teubner 
Verlagsgesellschaft.Berlin.Leipzig.1948.79 S.m.44 Abb.Kt.-3)Bibl..    {2E1723}  7,16 €  

269) Volk und Wissen: Lehrbuch der Chemie für die Grundschule 7.Schuljahr. Volkseigener 
Verlag.Berlin.Leipzig.1951.116 S.m.60 Textabb.und 1 Tafel.(U.)Kt.-3)Bibl..    {2E1722}  7,16 €  

270) Volk und Wissen: Lehrbuch der Chemie für die Grundschule.7.Schuljahr.Ausgabe 1951. 
7.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1956.119 S.m.59 Abb.im Text.Hln.-2)Bibl..    {AA4385}  5,11 €  

271) Volk und Wissen: Lehrbuch für den Geschichtsunterricht 6.Schuljahr. Volkseigener Verlag.Berlin.1955.280 
S.m.Abb.und 2 Landkarten.Hln.-2).    {2M780}  8,18 €  

272) Volk und Wissen: Lehrbuch für den Geschichtsunterricht 7.Schuljahr. Volkseigener Verlag.1952.384 S.m.Abb. 
und 8.Textkarten.Hln.-2)Bibl.z.T.blau unterstr..    {2M779}  8,18 €  

273) Volk und Wissen: Lehrplan Zeichnen Klasse 2. Ministerrat der DDR.Ministerium für Volksbildung.Volkseigener 
Verlag.Berlin.1969.20 S.Kt.-2)Bib..    {2E1736}  2,96 €  

274) Volk und Wissen: Lehrplan Zeichnen Klasse 2,3 und 4. Ministerrat der DDR.Ministerium für 
Volksbildung.Volkseigener Verlag.Berlin.1973.S.16, 20 und 32.Kt.-2)Bibl.3 Bde..    {2E1738}  5,11 €  

275) Volk und Wissen: Musik.Lehrbuch für die Klassen 5 und 6. 2.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1968.160 
S.m.Abb.Hln.-2)Bibl..    {AA4365}  5,11 €  

276) Volk und Wissen: Musik.Lehrbuch für die Klassen 9 und 10. 3.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1974.240 
S.m.Abb.Pp.-2)Bibl..    {AA4367}  5,11 €  

277) Volk und Wissen: Russisch für Klasse 9. Textausschnitte zum Fernsehkurs.1.Auflage.Volkseigener 
Verlag.Berlin.1981.80 S.m.Abb.br.-2)Bibl.. Sprache: russisch   {2B1682}  5,11 €  

278) Volk und Wissen: Unterrichtshilfen Staatsbürgerkunde für Lehrlinge.Teil II. Berufsausbildung für 
Lehrlinge.Klasse 8.Facharbeiterausbildung.1.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1979.210 S.Pp.-2)Bibl..    {2B1665} 
 7,16 €  

279) Volk und Wissen: Wir sprechen und schreiben 4.Teil. 2.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1973.119 
S.m.Abb.und 8 Beilagen.Pp.-2)Bibl..    {AA4245}  5,11 €  

280) Volk und Wissen: Wir zeichnen und malen in der Unterstufe. Eine Sammlung von Unterrichtsbeispielen aus dem 
Zeichenunterricht der 1. Bbs 4. Klasse mit einer methodischen Einführung. 180 S. gr.8. mit zahlr. auch farbigen 
Abbildungen.. Volk und Wissen. Berlin. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. etwas fleckig,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AR1480}  7 €  
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281) Volk und Wissen: Zahl und Form.6.Schuljahr. Rechnen und Mathematik für die Grundschule.Volkseigener 
Verlag.Teubner Verlagsgesellschaft.Berlin.1947.88 S.m.79 Abb.br.-2)(Na).    {2B1648}  7,16 €  

282) Volk und Wissen: Zahl und Form.7.Schuljahr. Rechnen und Mathematik für die Grundschule.Volkseigener 
Verlag.Teubner Verlagsgesellschaft.Berlin.1948.127 S.m.115 Abb.br.-2)m.blauen Anm..    {2B1649}  7,16 €  

283) Volk und Wissen Verlag (Hrsg.): Arbeitsstoffe für lebendige Sprachpflege. Schülerheft  für das 5.u.6.Schuljahr. 
Berlin/Leipzig.1946. 74 S. (Na.) (St.)(etwas fleckig) br.-3).    {2K3449}  5 €  

284) Volk und Wissen Vlg. Berlin (Hrsg.): Lösungsheft zum Lehrbuch der Mathematik für die Grundschule. 
7.Schuljahr.  Nur für den Lehrer bestimmt. 1.-25.Tsd. Berlin.1952 .115 S.m. 141 Abb.,gezeichnet von Kurt 
Dornbusch. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. kein gutes Papier ,Buchrücken  beschädigt.   {2C3753}  7 €  

285) Volk und Wissen Vlg.Ost-Bln.(Hsg.): Lehrbuch der Mathematik für die Grundschule,8.Schuljahr. 1950.184 
S.m.175 Abb., kt-2/3).    {AC2515}  6,73 €  

286) Volkelt,Hans: Die Gestaltungsspiele der Neuen Leipziger Spielgaben.1932.(SA.aus Ztsc. 
hr.f.pädagog.Psychol.)32 S.m.56 zT.farb.Abb., gr8, kt.-2/3).    {AA2514}  10,47 €  

287) Volkert,Klaus:  Rechenspiele. Duden-Schülerhilfen. Zum spielerischen Knobeln und Grübeln. Ab 4. Schuljahr. 
Dudenverlag. Mannheim/ Leipzig/Wien/Zürich.1988. 79 S.m.zahlr. farbigen Abb.kt.-1/2). ISBN: 3411026111. Guter 
Zustand. innen sehr gut. Sprache: deutsch   {2C3994}  2,1 €  

288) Volkmann,Wilhelm:  Die Berechnung des Raumbedarfs f.d.naturwiss.u.erdkundl.Unterricht.Lpz. 
g.(Quelle+Meyer)1928.73 S.br-2)=Mitt.d.Preuß.Hauptstelle f.d.naturwiss.Unterr.H.9.    {AE33}  11,22 €  

289) Volkmer:  Elemente der Psychologie, Logik und systematischen Pädagogik. Grundriß der Volksschul-Pädagogik 
in übersichtlicher Darstellung Zweiter Band. 5. verbesserte Aufl. VI. 318 S.. Frankes. Habelschwerdt. 1897. Guter 
Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3CK2995}  12 €  

290) Volkmer:  Geschichte der Erziehung und des Unterrichtes(Nebst Anhang enthaltend. eine kurze Geschichte der 
speziellen Methodik des Volksschulunterrichtes sowie der Jugendliteratur). Grundriß der Volksschul-Pädagogik in 
übersichtlicher Darstellung. 2. Band. 14. Auflg. Vlg.J. Frankes, Habelschwerdt 1912. 351 S. (U)(Textanmerk.bunt). 
Hln.- 3).    {2B2099}  30 €  

291) Volkmer:  Grundriß der Volksschul-Pädagogik in übersichtlicher Darstellung. Erster Band:Elemente der 
Psychologie, Logik und systematischen Pädagogik.12. verbess.Aufl.Habelschwerdt Vlg.1917.X, 375 S.m.10 Abb.Kt.-
4)teilweise lose Blätter.    {2F1027}  17,94 €  

292) Volkmer (Bearb.): Geschichte der Erziehung und des Unterrichtes. 1. Band. Grundriß der Volksschulpädagogik 
in übersichtlicher Darstellung.Geschichte der Schulen: Schulen in den Nonnenklöstern, Dom oder 
Kathedralenschulen, Disziplin u.s.w. 1. Bd.nebst Anhang u.a. Jugendliteratur 6. Aufl. Vlg. Frankes Buchhandlung 
J.Wolf. Habelschwerdt. 1894. 268 S. (Randnotizen).(Bleistift-U.).(St.).(Na.)Hln. -2/3).    {BR3371}  28 €  

293) Volkmer,Schulrat Dr.:  Grundriß der Volksschul-Pädagogik in übersichtlicher Darstellung.Zweit. er Band. 
Psychologie, Logik, systematische Pädagogik. 4. verm. A. 1893. XII, 276 S. br. -2)(lose Bogen).    {AK25}  10,47 €  

294) Volksschularbeit: Zeitschrift 1920/21.Hefte 1-11.III,372 S.Hsg.Georg Albrechtskirchinger. .privHln-2).    
{AF366}  11,22 €  

295) Volksschule,Die: Zeitschrift des Württ.Volksschullehrervereins.67.Jahrgang Stuttgart(A.. Bonz)1907.IV, 912 
S.(H.12 vertauscht:hier aus 66.Jg.)Bibl-Hln-2).    {AF334}  14,21 €  

296) Volksschule,Die neue-Monatsschrift: Ferd.Dümmler Vlg.1.Bd.,1.Heft,Mai 1949,64 S.m.Abb.,br-2). .    {AI635} 10,47 €  
297) Volksschule,Die.Halb,onatsschrift.Beltz Vlg.: 20.Jg.1924,H.12+21.Jg.1925,H.6+24.Jg.1928,H.12 je. .    {AI432} 3,28 €  
298) Volksschullesebuch: 3 Titel in 1 Band: Mollberg,A. Vom Lesebuch und seiner pädagogischen Aufgabe. 1910.20 

S.Fritzsche, Walter, Das Volksschullesebuch.1911.48 S.+P.Wendt, Kurze geschichtl.Entwicklg.des 
Volksschullesebuches.1912.64 S.(Pädag.Magazin 432, 449, 489)in 1 Bibl.-Hln-2).    {AF411}  14,21 €  

299) Volkstum und Volksbildung:  Sonderheft:Kinderhefte. 3. Heft. 21. Jg. Bachem Vlg. Köln. 1933. 30 S. Pp. -2).    
{AU1030}  5,6 €  

300) Voltaire:  Wörterbuch zu Histoire de Charles XII. Velhagen&Klasings Sammlung französischer und englischer 
Schulausgaben. Prosateurs francais, Band 2 und 3. Velhagen&Klasing Vlg. Bielefeld. (o.J.). ca. 1920. 79 S. (Einband 
fleckig). kt.- 2/3).    {2K2907}  7 €  

301) von Leixner,Otto: Laien-Predigten für das deutsche Haus. Ungehaltene Reden eines Ungehaltenen.U.a.:6 
Predigten für Männer. 6 Predigten für Frauen. 3,50M Eine Weihnachtsgeschichte, vor Weihnachten zu lesen. 10.-
12.Tsd. Verlag des Vereins der Bücherfreunde. Berlin.1894. 252 S.kl.8.. 1894. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Mit 
goldener Schrift auf dem Rücken (Na.-Stempel) Fingerfleckig. Sprache: deutsch   {2C4001}  8 €  

302) von Rein,Hiltrud+Joachim Dreesen+Gerhard Schoebe: Rechtschreibung. Heft 2. Reihe:top fit Deutsch. 1.Aufl. 
nach der Rechtschreibreform 1996. Oldenbourg Verlag GmbH.München.1996. 67 S.(7 S. m. Bleistift-oder Tinte-
Eintragungen) Quart.kt.-2/3). ISBN: 3486870165.   {2L1949}  1,3 €  

303) Vontin, Walther (Hsg.): Das Weltbild. Ein Buch Prosa (Westermanns Lesebuch für höhere Schulen) Vlg. G. 
Westermann. 5. Aufl. 1959. 277 S. m. zahlr. Abb. Hln. -2).    {3A7475}  7 €  

304) Vontin, Walther (Hsg.): Der Brunnen. Ein Buch Lyrik (Westermanns Lesebuch für höhere Schulen Band IV) Vlg. 
G. Westermann. Bln. 1950. 396 S. m. zahlr. Abb. Ln. -3).    {3A7473}  7,5 €  

305) Vontin, Walther (Hsg.): Die Waage. Ein Lesebuch für das 9. und 10. Schuljahr.  (Westermanns Lesebuch für höhere 
Schulen Band III) Vlg. G. Westermann. Bln. 1950. 326 S. m. zahlr. Abb. Ln. -3).    {3A7474}  7,5 €  
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306) Vontin,Walther (Hsg.): Ernst und Frohsinn (Band I) und Geschichten und Gedichte (Band II). Ein Lesebuch 
für das 5. und 6. + 7. und 8. Schuljahr (Westermann Lesebuch für höhere Schulen) .Westermann Vlg. 
Braunschweig.1949. 363 und 320 S. (Band 1 Buchblock etwas lose)(Band 2 großer Fleck auf dem Einband, untere 
Ecke wasserfleckig). Hln. -3) 2 Bände zusammen.    {3A7516}  20 €  

307) Vorbrodt,W.:  Schulgrammatik der Deutschen Sprache.2.Teile in einem Band.. 1. Teil:Elementar-Grammatik für 
Präparandenanstalten. 2. Teil:Lautlehre, Mundarten und Sprachgeschichte für Seminar. Vlg. F. Hirt. Breslau. 1903. 
X+140 S. gr8. Ln. -3).    {R16397}  8,97 €  

308) Vorbrodt,Walther:  Johann Amos Comenius.Didactia Magna. 3.Auflage.Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft.Berlin.1912.182 S.(U.)Pp.-3).    {AA4662}  9,2 €  

309) Voretzsch,Carl: Einführung in das Studium der Altfranzösischen Sprache. Sammlung kurzer Lehrbücher der 
Romanischen Sprache und Literaturen.Band I.3.Auflage.Neimeyer Verlag.Halle.1907.306 S.gr.8.(U.)(St.)Ln.-2).    
{2C2021}  19,43 €  

310) Vorretzsch,Karl + Gerhard Rohlfs:  Einführung in das Studium der altfranzösischen Sprache zum. 
Selbstunterricht für den Anfänger.8.Aufl.Max Niemeyer Vlg.Tübingen.1955. Reihe: Sammlung kurzer Lehrbücher der 
romanischen Sprachen und Literaturen.Bd.1. 361 S.Ln.- 2).    {BR3107}  11 €  

311) Vorschläge: zur Vereinheitlichung d.mathem.Bezeichnungen im Schulunterricht hsg.v.. Dt.Ausschuss 
f.d.mathem.+naturw.Unterricht.Lpzg(Teubner)1913.IV, 14 S.gr8, kt-2).    {AF185}  5,23 €  

312) Vorschläge zur Reform der Hochschulen: Entwurf der SPD. Vorwärts-Druck. Bad Godesberg. Johannes Rau 
(o.J.). ca. 1969. 24 S. (St.). br. -2).    {BR3575}  4 €  

313) Vorstand der SPD (Hsg.): Forum Zukunft SPD. Forum Bildung:"Was sollen unsere Kinder lernen?" 8./9.Mai 1979 
in Böblingen.Reihe:Dokumente. Eigenvlg. Bonn. 176 S. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.- 2)Bibl..    {3H1959}  6 €  

314) Vries,Axel de(Reval): Das Führerprinzip im Bolschewismus. Seine theoret. Grundlagen u. tatsächl. Auswirkungen. 
1929(MPM. 1248)14 S. , br. -1).    {R34309}  8,97 €  

315) W i en: 29.Bericht der Gewerbeschul-Commission in Wien. über ihre Wirksamkeit im Schuljahre 1899/1900. 
Wien 1901. 422 S. und 4 Tab. (St. )(Hled-2/3).    {AI1391}  29,9 €  

316) Wachendorf,H.+H.Thierbach: Europa und die Welt.I.Halbband 1789-1914. Geschichtliches Unterrichtswerk für 
Höhere Lehranstalten. Mittelstufe. 10. Aufl. Schöningh Verlag. Paderborn. Schroedel Verlag. Hannover. 1957. 154 S. 
gr.8. m. zahlr. Abb. (U.)(Textanmerk). Hln.-2).    {2P1545}  7 €  

317) Wachsmuth,H.: Physik unter Zugrundelegung der Sumpfschen Lehrbücher. Lehrbuch der Physik und Chemie A 
für Lyzeen, Studienanstalten und höhere Mädchenschulen.5.Auflage.Lax 
Verlagsbuchhandlung.Hildesheim.Leipzig.1929.278 S.m.434 in den Text gedruckten Abb.(Na.)Ln.-2).    {2C2055} 9,2 €  

318) Wächter-Rudolstadt,Albert:  Ein heikles pädagogisches Problem. Inwieweit darf und kann, ja sollte und müßte 
eigentlich Sexuelles unserer Jugend im Pubertätsalter allmählich erschlossen werden?2.Auflage.Beltz 
Verlag.Langensalza.1913.30 S.kt.2).    {2M458}  9,2 €  

319) Wacker,Hermann +Hans Bödecker+Irmgard Lattwesen: Lesebuch 65. Die Arbeit mit dem Lesebuch im 2. bis 
4. Schuljahr. Interpretationen didaktischer Überlegungen, methodische Vorschläge, Unterrichtsprotokolle zum 
Lesebuch 65. Lehrerhandbuch. 1968. 183 S.(St.)Ln.-2/3)Bibl.. H.Schroedel Vlg.KG.. Hannover.   {2C3778}  8 €  

320) Waeber,R.: Lehrbuch für den Unterricht in der Physik. mit Berücksichtigung der physikalischen Technologie und 
der Meteorologie.11.Auflage.Hirt&Sohn.Leipzig.1899.224 S.m.Abb.Ln.-2).    {2M557}  12,27 €  

321) Waeber,R.: Unterricht in der Chemie. Lehrbuch mit Berücksichtigung der Mineralogie und chemischen 
Technologie.11.Auflage.F.Hirt&Sohn.Leipzig.1897.265 S.m.s/w.Abb.Ln.-2/3).    {2M391}  19,43 €  

322) Waeber,R.: Unterricht in der Physik. Lehrbuch mit besonderer Berücksichtigung der physikalischen Technologie 
und der Meteorologie.8.Auflage.F.Hirt&Sohn.Leipzig.1895.347 S.m.s/w.Abb.Ln.-3).    {2M390}  24,54 €  

323) Waeber,R.+ J.Unverricht: Lehrbuch der Physik. 20. bearb. Aufl. Vlg. F. Hirt & Sohn. Lpzg. 1916. 398 S. gr8. m. 
522 Abb.Holzst. + 1 farb. Spektraltaf.(Na.)(fleckig Ln. -4).    {3F840}  14 €  

324) Waetzoldt,Stephan: Die Aufgabe des neusprachlichen Unterrichts und die Vorbildung der Leh. 
rer.Bln.(R.Gaertner)1892.47 S.(einzelne U.)br-2).    {AC2102}  6,73 €  

325) Wagin,A.A.+N.W.Speranskaja: Ausgewählte Kapitel zur Methodik des Geschichtsunterrichts der oberen. 
Klassen. 208 S.. Volk und Wissen. Berlin. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild,Ecken bestossen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3312}  15 €  

326) Wagner,Ernst: Die Klassiker der Pädagogik Bd.1:Vollständige Darstellung der. LÖehre Herbarts(Psychologie, 
Ethik und Pädagogik)5.Aufl.Langensalza.1890.VIII+398 S.Ln.-2).    {AA1220}  29,9 €  

327) Wagner,Ernst: Die Praxis der Herbartianer.Der Ausbau und der gegenwärtige Stand der. Herbartschen 
Pädagogik, übersichtlich und systematisch geordnet und zusammengestellt nebst zahlr. Unterrichtsbeispielen und 
Musterlektionen. 5.Aufl. Schulbuchhandlg. von F. G. L. Greßler. Langensalza. 1890. VI. 305 S. m. Textabb. 
(St.)(Buchblock etwas lose). schön illustrierter Einband. Ln. - 2/3)Bibl..    {2K2783}  12 €  

328) Wagner,Ernst(Hsg.): Chr.Gotth.Salzmanns Pädagogische Schriften(Gresslers Klassiker der. Pädagogik.Band 
IV)2.Teil:V.Krebsbüchlein, oder Anweisung zu einer unvernünftigen Erziehung der Kinder.-VI.Konrad Kiefer, oder 
Anweisung zu einer vernünftigen Erziehung der Kinder.5.Aufl.Vlg.Gressler.Langensalza.(o.J.)IV+294 S.m.1 
AnsichtLn.-2).    {AG881}  22,43 €  

329) Wagner,Julius: Der erdkundliche Unterricht. (Handbuch der Mittelschulpädagogik, hsg.N.Maassen). 136 S.m.38 
Abb.. Schroedel. Hannover. 1955. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Sprache: deutsch   {2B1422}  6,65 €  
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330) Wagner,Karl August:  Das Unentbehrlichste aus der deutschen Sprachlehre insbesondere der. Rechtschreibung 
für Landschulen. Nebst einem Anhangs-Verzeichnisse der jenigen Wörter, welche zwar ähnlich lauten, aber in ihrer 
Schreibart und Bedeutung sehr schieden sind. Wagner Verlag. Neustadt a. d. Orla. 1833. IV. 36 S. ohne Einband. -3).    
{AK4015}  15,34 €  

331) Wagner,P.: Methodik des erdkundlichen Unterrichts. Handbuch des naturwissenschaftlichen und mathematischen 
Unterrichts VI. Band, 2.Teil:Besonderer Teil.  IV. 401 S. gr.8. m. 5 Taf. und 67 Textabb.. Quelle&Meyer. Leipzig. 
1919. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Sprache: deutsch   {3A8518}  20 €  

332) Wagner,P.: Methodik des erdkundlichen Unterrichts 1.Teil - Allgemeiner Teil. Handbuch des 
naturwissenschaftlichen und mathematischen Unterrichts VI. Band, 1.Teil. XII. 290 S. gr.8. m. 7 Tafeln und 40 
Textabbildungen.E inband beschabt.. Quelle&Meyer. Leipzig. 1919. Ausreichend. Leinen. 
Stempel,zahlr.Unterstreichungen in Bleistift,Rücken teilweise geklebt,lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2T283}  15 €  

333) Wagner,Paul: Lehrbuch der Geologie und Mineralogie für Höhere Schulen. Grosse Ausgabe für Realgymasien 
und Oberrealschulen sowie zum Selbstunterricht. 9. verb. Auflage. Teubner Verlag. Berlin. 1926. VII.221 S. gr.8. m. 
324 Abb. und 1 Tafel. (Na.)(U.farb.). Hln.-3).    {AH1375}  14,32 €  

334) Wagner,Wolf-Rüdiger: Alles Medien - oder was ?. Texte zur Medienpädagogik 7. Niedersächsisches 
Landesverwaltungsamt - Landesmedienstelle. 1. Aufl. 20 S. Quart.. Eigenverlag. Hannvoer. 1995. Guter Zustand. 
geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AO1173}  5 €  

335) Wahrnehmungstheorien u.Ästhetische Erziehung: Disskussionsstand v.Oktober 1971. ca. 70 S. Quart/quer. m. 
zahlr. Abb. Kt. -2).    {AU820}  5,6 €  

336) Waitz,Theodor: Allgemeine Pädagogik. Neue Ausgabe. Vlg. Greßler. Langensalza. 1899. XII+412 S. Ln. -1/2).    
{R28124}  25,42 €  

337) Waitz,Theodor: Allgemeine Pädagogik.Neue Ausgabe.Langensalza(Schulbuchhandlung)1899.X. II, 412 S. , Ln. 
-1).    {AK52}  21,67 €  

338) Walburg,Friedrich:  Geschichtsunterricht im neuen Geiste III.Teil - Deutsches Mittelalter. Im Rahmen der 
Arbeitsgemeinschaft für Geschichtsunterricht des Bremischen Lehrervereins. 2. Aufl. 256 S.. Beltz. Langensalza. 
1928. Ausreichend. Leinen. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3964}  6 €  

339) Waldorfschule: Zur Pädagogik Rudolf Steiners.Zweimonatsschrift 2.Jahrg.1928,H.3-6 und. 3. Jahrg. 1929, H. 1.    
{R35581}  7,48 €  

340) Wallraven,Klaus Peter: Die soziale Frage. Arbeitshefte zur Gemeinschaftskunde. Band 
XI:Gesellschaft,Staat,Wirtschaft. Heft 6. Wochenschau Verlag. Schwalbach b. Frankfurt/M. 1969. 131 S. (Na.). Kt.-
2).    {3CK890}  5 €  

341) Walter- Raymond- Stiftung: Wirtschaft und Schule. Erfahrungen - Grundsätze- Empfehlungen.U.a.:Karl Stieger, 
Das Betriebspraktikum für Schüler. Hartmut Vogt, Die Politökonomie in der sowjetischen Bildungsreform. Reihe: 
Veröffentlichungen der Walter-Raymond-Stiftung. Bd. 5.1965. 351 Seiten. Westdeutscher Verlag. Köln und Opladen. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Fleck auf dem Einband, innen gut.. Sprache: deutsch   {2C3870}  7,5 €  

342) Walterscheid,Johannes: Religionslehrer und Religionsunterricht an Volks-,Berufs-und Höheren S. 
chulen.Celle(J.Giesel)1948.64 S., kt-1/2).    {AF259}  5,6 €  

343) Walther,Gustav: Deutsche Lesestücke.Lehrproben und Entwürfe. für die praktische Behandlung poet. u. 
prosaischer Sprachstoffe. Für Stadt-u. Landschulen. 1888. Ernst. Wunderlich. L, VIII, 220 S. Hln-2).    {R77992} 14,95 €  

344) Wandel,Paul: Der neue Lehrer der neuen deutschen demokratischen Schule. - ein politisch denkender und 
handelnder Mensch. 44 S.. Volk und Wissen. Berlin. 1948. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3500}  15 €  

345) Wander,Karl Friedrich Wilhelm:  Der Kampf um die Schule.Band 1 und 2. Bildungspolitische und Pädagogische 
Schriften. Pädagogische Bibliothek. 1. Aufl. Volk und Wissen Volkseigener Vlg. Berlin. 1979. 449 und 469 S. m. je 1 
s/w. Tafel. (St.). Ln. m.U.-2)Bibl.   2 Bde..    {3L1812}  20 €  

346) Wangemann,Ludwig,Bautzen: Der elementarische Sprachunterricht durch die drei Stadien. des Sprechens, 
Schreibens und Lesens in den Unter-und Mittelklassen der Bürger-und Volksschulen.Anweisung zum"Hülfsbuche", 
Fr.Brandstetter, Lpzg.1869, 4.neu bearb.A., X, 294 S.(Einb.feuchtfl.)Pp-3).    {AC2395}  35,5 €  

347) Warendorf: Lucas: 8.Jahresbericht über das Gymnasium Laurentianum zu Warendorf. Schnell'sche 
Buchdruckerei.Warendorf.1864.20 S.Quart.br.-3)Bibl..    {2E1476}  9,2 €  

348) Wärmelehre: Arbeitesheft einer Uni? Formelsammlung. Vervielfältigung:Pöhling Dissertationsvlg. Braunschweig. 
(o.J.ca.1960). 87 S. graphische Darstellungen.(Na.).(Einband leicht beschädigt). br. -2/3).    {BR3975}  3 €  

349) Warren,William C.:  Private Finanzierung des höheren Bildungswesens in den Vereinigten Sta. aten.1966.60 S., 
br-2).    {AF180}  8,22 €  

350) Watts,A.F.,M.A.(London):  The language and mental development of children.An essay in education. 
psychology.London(Harrap)1944.354 S.m.36 Abb., Ln-2).    {AC2272}  7,48 €  

351) Weber, H. + G. Wacker + R. Krenzer + T. Weber: Information. Arbeitsbuch für Sozialkunde (Politscher 
Unterricht) Band 1 5. - 7. Schuljar (L) Hirschgraben-Vlg. Ffm. 1980. 112 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3A7295}  6,14 €  

352) Weber,Adalbert: Die Geschichte der Volksschulpädagogik und der Kleinkinderziehung. mit besonderer 
Berücksichtigung der Letzteren. Ein Handbuch für Lehrer und Lehrerinnen sowie zum Gebrauch in Seminarien. 
Bacmeister Vlg. Eisenach. 1878. VIII. 339 S. (St.). Hld.-2)Bibl..    {2F2936}  48 €  
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353) Weber,Ernst: Die epische Dichtung.2.Teil. Idealistische und realistische Dichtung aus den Schatzkammern der 
Alten.Teubner Verlag.Leipzig.Berlin.1922.128 S.Hln.-2)Bibl..    {2M577}  8,18 €  

354) Weber,Ernst: Die epische Dichtung.der Kunstschatz des Lesebuchs. Vlg.Teubner.Bln.1909.VIII+266 
S.gr8.(St.)Ln.-2).    {2A972}  17,94 €  

355) Weber,Josef: Ganzheitlicher Unterricht im ersten Schuljahr in Tages-und Wochenbilde. 
rn.Freibg.(Herder)1960.X, 182 S.m.Vorwort v.Artur Kern.(St.)kt-2).    {AE69}  5,98 €  

356) Weber,Karlheinz: Erläuterung des Lehrplanes Mathematik.Akad.d.Pädagog.Wiss.DDR 1988.. 74 S. , kt-2).    
{AI403}  3,28 €  

357) Weg zur Reifeprüfung: 6.Teil: Mathematik. 1943.Soldatenbriefe zur Berufsförderung.144 S.privHln-2).    
{AC1676}  8,97 €  

358) Wege der Forschung Band 396: Erdkunde in der Sekundarstufe I Hsg.Siegfried Gerlach. Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, Darmstadt 1976.403 S., Ln-1)(68, -).    {AF947/8}  12,7 €  

359) Wegmann,Bernhard+Gerhard Neumann: Internationale Aufgaben in Erziehung und Unterricht. Ein 
Handbuch. Aus dem Vorwot:"...sowie die geistigen und sittlich-rechtlichen grundlagen des heutigen internationalen 
Lebens zu geben." Bearbeitet im Auftrage der Deutschen Atlantischen Gesellschaft.1.Aufl.1959. 94 S.. Sator Werbe. 
Hamburg. 1959. Guter Zustand. Broschur. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2C3886}  21 €  

360) Wegweiser,Der.Arbeitsmittel: für den Unterricht an Volks-und Mittelschulen für 2.-5.Schuljahr,1949. Heft 1-9 
je 16 S. - Hsg. Verein Oldbg. Lehrer zus..    {AI471}  6,73 €  

361) Wehle,Gerhard (Hsg.): Pädagogik aktuell Band 1 bis 3 (3 Bände). Lexikon pädagogischer Schlagworte und 
Begriffe. Band 1 - Erziehung, Erziehungswissenschaft. Band 2 - Bildungsforschung, Bildungspolitik. Band 3 - 
Unterricht, Curriculum. 205, 206 und 200 S.. Kösel. München. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3487}  12 €  

362) Wehnert,Wilhelm:  Pubertätserscheinungen im Volksschulalter. Inaugural-Dissertation der Hohen 
Philosophischen Fakultät der Univ. Köln. 1931. 92 S. (Einband fleckig)(Heftung gerostet). geheftet. -2/3).    {AE5} 13,16 €  

363) Wehnert,Wilhelm:  Pupertätserscheinungen im Volksschulalter.Dissertation Univ.Köln 1931.. 92 S.br.-2/3).    
{AC2246}  13,46 €  

364) Weide,Wilhelm: Formel-,Merk-und Wiederholungsbücher.Band 1:Mathematik unter. Berücksichtigung der 
gesamten Schul- und Gebrauchsmathematik. 6. erw. Aufl. Gronau Vlg. Jena. 1957. VIII. 304 S. kl.8. Hln.-2).    
{3CK1723}  15 €  

365) Weigel,W.: Vom Wertereich der Jugendlichen. Untersuchungen über Tatbestände des emotionalen Lebens in der 
Reifezeit. 1. Band (I. und II. Teil). Aus dem Erziehungswissenschaftlichen Seminar der Hamburgischen Universität. 
Pädagogische Monographien Band XXIV. IX, 214 S. gr.8.. Nemnich. Leipzig.München. 1926. Ausreichend. 
Originalbroschur. div.Stempel.Rücken mit Fehlstellen,gebräuntes Papier. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AR1370}  14 €  

366) Weigert,Otto: Mein Deutsch-Büchlein wie es mit mir plaudert.1928.. Dürr, L. , 48 S. , kt-2).    {R78012}  5,23 €  
367) Weigl,Franz und Ludwig Battista: Die Volksschule. Ihre Bildungs-und Erziehungsarbeit. Mit Beiträgen von G. 

Raederscheidt u. Joseph Schmitt. (Handbuch der Erziehungswissenschaft, Teil III, Band 2), 
München(Kösel&Pustet)1931. VII, 381 S. (St. ), gr8. , Ln. -2/3).    {R34473}  56,06 €  

368) Weilheim: Huber,L.+F.Weigl:  Die Volksschulen des Beispielkreises Weilheim 1949/50. Wallenburgstiftung 
Kempfenhausen.79 S.Text+31 Abb.Kt.-2).    {2F309}  3,74 €  

369) Weimer,H.: Geschichte der Pädagogik. Slg.Göschen 1906 (2.Aufl),148 S. (Na.)Ln-2).    {R21832}  5,23 €  
370) Weinbrenner,Peter (Hsg.): Zur Theorie und Praxis der politischen Bildung an beruflichen Schulen. Ergebnisse 

der Hochschultage Berufliche Bildung '86. Hochschule & Berufliche Bildung Band 4. 296 S.. ISBN: 3880641455. 
Leuchtturm. Alspach. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4066}  12 €  

371) Weinert,Franz: Pädagogische Psychologie. Neue Wissenschaftliche Bibliothek 
16.Psychologie.3.Auflage.Kiepenheuer&Witsch.Köln.Berlin.1968.600 S.br.-2).    {AA4443}  14,32 €  

372) Weinstock,Heinrich: Die politische Verantwortung der Erziehung in der demokratischen. Massengesellsch. d. 
technischen Zeitalters. 2. Aufl. Bundeszentrale f. Heimatdienst. Bonn. 1959. 121 S. Kt. -2).    {AU985}  5,6 €  

373) Weis,Erich: Lösungsheft zum Lehrbuch der Mathematik für die Grundschule. 5.Schuljahr. Nur für den Lehrer 
bestimmt. Volk und Wissen Vlg. Berlin.1951. 87 S.m. 2 Abb.. Guter Zustand. Broschur. kein gutes Papier.   
{2C3751}  7 €  

374) Weis,Josef: Sandkastenarbeiten. Pädagogisches Wissen und Wirken. Das Werkbuch:Nr. 29. Verlag Cassianeum. 
Donauwörth. 1949. 28 S. m. Zeichn. (Na. )Kt. -3).    {AI2030}  6,14 €  

375) Weis,Josef: Sandkastenarbeiten. Pädagogisches Wissen u. Wirken. Eine Schriftenreihe des Cassianeums.Werkbuch 
Nr. 29. Inhalt: Psychologische Überlegungen. Die Herstellung des Sandkastens. Verwendung in der Heimatkunde. 
Verwendung in der Erdkunde. Besondere Vorzüge unterrichtlich. Besondere Vorzüge erziehlich. Technische 
Einzelheiten. Vlg. Ludwig Auer/ Cassianeum. Donauwörth. 1949. 28 S.  (St.).(Seiten etwas Lichtverfärbt)geheftet -
2/3)Bibl..    {BR4105}  7,5 €  

376) Weise,O.: Musterstücke deutscher Prosa zur Stilbildung und zur Belehrung. 4. verm. Aufl. Teubner Verlag. 
Leipzig. Berlin. 1912. VI. 184 S. (Textanmerk.Bleistift)(Titelbl. recht obere Ecke abgeschnitten). Pp.-2).    {AH1519} 10,23 €  
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377) Weise,O.: Unsere Muttersprache ihr Werden und ihr Wesen. 8. verb. Aufl. 31.-35. Tsd. Vlg. Teubner. Bln. 1912. 
VIII. 288 S. (U.Bleistift,zahlr.)(Textanmerk.)(Einband wasserrandig). Ln.-3).    {AK5042}  10 €  

378) Weise,O.: Unsere Muttersprache ihr Werden und ihr Wesen. 9.Aufl.Vlg.Teubner.Bln.1919.VIII+290 S.gr8.Pp.-
2/3).    {2A1317}  14,21 €  

379) Weise,Oskar: Wie lernt man einen guten deutschen Stil schreiben?. 2. verbess. A. 1925. Fr. Brandstetter, L. ,  
VII, 191 S. , Ln-2).    {R77982}  6,73 €  

380) Weisgerber,B. + F.J. Heiliger: Kommentar von Prof.Dr.Bernhard Weissgerber zu Wörter.Sätze.Texte 2.. 
Sprachbuch für die Primarstufe..Vlg. Ferdinand Kamp. Bochum 1972.104 S.kt.- 2). ISBN: 3592210297.   {BR2723} 4 €  

381) Weisgerber,Bernhard + Franz Josef Heiliger: Unsere Sprache. Sprachbuch für die Grundschule. 3.Schuljahr.. 
Vlg. Ferdinand Kamp. Bochum 1969. 136 S.m.zahlr. Abb.kt.- 2).    {BR2755}  7 €  

382) Weisgerber,Leo: Das Tor zur Muttersprache. 2.Aufl. ...jeder der Sprachunterricht erteilt, zuerst wissen muß, was 
Sprache ist... 119 Seiten. Pädagogischer Verlag Schwann. Düsseldorf. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2C3741}  4 €  

383) Weiß,Carl: Abriss der pädagogischen Soziologie Teil 1 a - Allgemeine pädagogische. Soziologie. Klinkhardts 
Pädagogische Abrisse. 152 S.. Klinkhardt. Bad heilbrunn. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4096}  6 €  

384) Weiß,Erich: Lösungsheft zum Lehrbuch der Mathematik für die Grundschule. 6.Schuljahr. Nur für den Lehrer 
bestimmt. Volk und Wissen Vlg. Berlin.1952 .63 S.m. 39 Abb.. Guter Zustand. Broschur.  kein gutes Papier.   
{2C3752}  7 €  

385) Weiß,Eugen+Friedrich Deuschle u.a.: Ordnung in Freiheit. Eine Sozialkunde für junge Deutsche. 3. durchges. 
Auflage. Gehlenbuch 16. Verlag Dr. Max Gehlen Bad Homburg 1969. 253 S.m. zahlr. Abb. i.T.Kt.-2).    {AS5325} 6,14 €  

386) Weiß,Gerhard: Britain and America. Arbeitsbuch für den Schüler. Neue Ausgabe. Oberstufe. 1. Aufl. 
Velhagen&Klasing Vlg. Berlin. 1971. 141 S. gr.8. (U.Bleistift). kt.-2).    {3M596}  6 €  

387) Weiss,H.+P.Schauff(Herausg.): Grimsehls Lehrbuch der Physik für die Mittelstufe von Gymnasien. 
Realgymnasien und Höheren Mädchenbildungsanstalten.10.Auflage.Teubner Verlag.Leipzig.Berlin.1931.255 
S.gr.8.m.4 s/w.Tafeln und 350 Textabb.Ln.-2).    {2C1745}  12,78 €  

388) Weißweiler,E.: Zur Ausbildung der Lehrer für den Physikunterricht  in der. Grundschule(S. A. Naturwiss. im 
Unterr. H. 8, 19. Jg. )1971. S. 323-368. m. zahlr. Abb. br. -2)u. andere Aufsätze -Sonderabdruck-.    {SA10920} 3,28 €  

389) Weitsch,Eduard: Technik der geistigen Arbeit. Ein Wegweiser für Selbstbildung und Benutzung des Unterrichts. 4. 
Aufl. 48 S.. Kirfels Buchdruckerei. Ahrweiler. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3109}  4 €  

390) Wels,K.H.: Das vorgeschichtliche Deutschland. (Die Bücherei der Volkshochschule. Bd. 30). Velhagen&Klasing. 
Lpz. 1922. 124 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AU886}  5,23 €  

391) Weltgeschichte im Bild: von der Urzeit bis zur Gegenwart. Witte Schüler-Bildungswerk. 4. Aufl. Witte Vlg. 
Freiburg. 1971. 218 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln, Textabb. und Zeichn. Ln. .U.-2).    {2G1913}  7 €  

392) Wendelmuth,Edmund: Mindestwortschatz für den Rechtschreibunterricht in den Klassen 1 - 4. 6.Aufl. 48 
Seiten. Volk und Wissen Verlag. Ost-Berlin. 1978. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2C3723}  2,5 €  

393) Wendler,Otto Bernhard:  Der Pente ist da !. 1.-20.Tsd. 110 S. mit Illustrationen von Wolfgang Mattheuer.. 
Mitteldeutscher. Halle. 1950. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AF2518}  10 €  

394) Wendt,Bruno: Geografie-Gegenstand und Methode. Eine wissentschafts-propädeutische Einführung. Ploetz-
Didaktik Schriften für einen lernzielorientierten Unterricht. Der moderne Geografieunterricht Heft 1. Inhalt u.a.: 
Beschreibungsmodelle, Erklärungsmodelle, Methodenprobleme. 109 Seiten mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 
3876401658. Verlag Ploetz. Freiburg. 1978. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3DK610}  7 €  

395) Wendt,Emil:  Die Entwicklung der Lehrerbildung in der sowjetischen. Besatzungszone seit 1945(Bonner Berichte 
aus Mittel-und Ostdeutschland)Bonn.1959.131 S.m.zahlr.Tab.(St.)Kt.-2).    {3A5716}  7,67 €  

396) Wendt,Gustav: Grundriß der deutschen Satzlehre für untere Klassen der Gymnasien und. Realschulen. 31. 
Aufl. G.Grote´sche Verlagsbuchhdlg. Berlin. 1912. 53 S. (Einband leicht fleckig). Hln.- 2).    {2K2752}  6 €  

397) Weniger,Erich: Didaktik als Bildungslehre Teil 2 - Didaktische Voraussetzungen der. Methode in der Schule. 
Eine Einführung in die Methodenlehre. 2. Aufl. 81 S.. Beltz. Weinheim. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
einige anstreichungen in Bleistiftung. Sprache: deutsch   {AH2313}  9 €  

398) Wenngren,Robert E.: Fostran för Nutid Framtid och Demokrati. Bokförlaget Natur och Kultur. [Erziehung für 
die Gegenwart, Zukunft u. die Demokratie]. Stockholm. 1943. 310 S. s/w. Abb. (St.). origin.-br. -2) außen -3)Bibl.    
Schwedisch. Sprache: schwedisch   {BR3332}  20 €  

399) Wenres,Theobald+Franz Berlage: Physik für höhere Lehranstalten. Teil II.Ausgabe A für Jungenschulen. 
6.7.u.8.Klasse. 4.Aufl. 300 S.m.Abb. Ferd.Dümmlers Vlg. Bonn, Berlin. 1943. Ausreichend. Halbleinen. Sprache: 
deutsch   {2L821}  10,47 €  

400) Wentzke-Reichardt: Der Kompass für den Deutschunterricht. Reihe A (2.Schuljahr). Heimatkundliche 
Arbeitsthemen,Jahreszeiten, Handwerker, Einkaufen, Auf dem Lande, Straße und Verkehr.  Arbeitsplan für Kompass 
+ 30 Arbeitskarten im Umschlag- 2). Regent-Lehr- und Lernmittel B.und A.Eckert oHG. Heideck/Mfr.. 1966. Guter 
Zustand. einzelne Seiten. Mappe. Sprache: deutsch   {2C3939}  7,5 €  
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401) Wenz,G. (Hrsg.): Das Schrifttum im deutschen Unterricht. Der deutsche Arbeitsunterricht. Arbeitsverfahren. 
Klassenpläne. Unterrichtsbeispiele.Unterricht im Lesen. Das Drama auf der Mittelstufte. 3. Heft. Mit Beiträgen von 
Studienrat Dr. Hoffmann, Brieg; Oberschulrat Dr. Lucke; Oberstudienrat Dr. Röhl; Studiendirektor Dr.Teichertm; 
Studienrat Dr. Wenz. 108 Seiten.. Quelle & Meyer. Leipzig. 1928. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel auf Titelseite, 
Neuer Einband. Sprache: deutsch   {2E3297}  6 €  

402) Werder,Lutz von:  Von der antiautoritären zur proletarischen Erziehung. Ein Bericht aus der Praxis. 
Informationen zur Zeit. 23.-32 Tsd. 212 S.. ISBN: 3436015210. Fischer. Frankfurt. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AK6266}  4,75 €  

403) Werk,Otto,Herb.Franke,G.Schwebs uA.: Einführung in die sozialistische Produktion.Lehrbuch f.d.Klassen 7 
u.8. Ost-Bln. 4. A. 1971. (gr. St. ) 112 S. m. zahlr. Abb. , Pp-2).    {AI620}  5,23 €  

404) Wermes,Hans (Hsg.): Bewußte Tätigkeit der Schüler im Geschichtsunterricht. Beiträge zum 
Geschichtsunterricht. 1. Aufl. 144 S.. Volk und Wissen. Berlin. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2612}  10 €  

405) Werneke, Franz + Cornelius Witt (Hsg.): Kadenz der Zeit. Gedichte, Gedichtdeutungen und Hörspiele der 
Gegenwart. Eine Auswahl f+r Höhere Schulen. Vlg. Vandenhoeck & Ruprecht. Gött. 1960. 175 S, Kt. -2).    
{3A7401}  7,5 €  

406) Werner,Harry (Hrsg.):  Die deutschen Schulen in Chile. Beiträge zu ihrem Verständnis und Selbstverständnis, zu 
ihrer Kritik und Selbstkritik.Bonn. 1970. 103 Seiten. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einbanddeckel etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {2C3871}  18 €  

407) Werner,Heinz: Einführung in die Entwicklungs-Psychologie. 3. umgearb. Auf. München(J. A. Barth)1953. VII, 
383 S. m. 46 Abb. , Hln. -1).    {R33638}  25,42 €  

408) Werner,Horst:  Biologie in der Curriculumdiskussion. Probleme und Faktoren des Biologieunterrichts und des 
biologischen Curriculums.1.Aufl.Oldnebourg Verlag.München.1973.258 S.gr.8.m.Textabb.(U.Bleistift).Kt.-2).    
{AA5291}  15,34 €  

409) Werner,Reiner: Das verhaltensgestörte Kind. Heilpädagogik psychischer Fehlhaltungen. 2. Aufl. VEB Deutscher 
Vlg. der Wissenschaften. Berlin. 1968. 265 S. gr.8. Ln. m.U.-2).    {3A8592}  8 €  

410) Wernicke,Alex: Kultur und Schule. Präliminarien zu einem Schulfrieden im Anschluss an die Preussische 
Neuordnung vom 1. April 1892. XVI. 250 S. gr.8.. Zickfeldt. Osterwieck. 1896. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
div.Stempel,rückwärtiger Einbanddeckel wasserwellig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R316}  18 €  

411) Wernicke,Uta: Literatur-Erfahrungen. Methodische Einführung in den Umgang mit Literatur für den 
Schulgebrauch. 4., überarb. Aufl. Handwerk und Technik Vlg. Hamburg. 1977. 223 S. gr.8. (Na.). Pp. -2/3). ISBN: 
3582014231.   {BR3671}  8 €  

412) Wernicke,Uta: Sachinformation Sprachanalyse Textdiskussion. Eine Textsammlung nach ausgewählten Themen 
mit Arbeitshinweisen für den Schulgebrauch. Handwerk und Technik Verlag. Hamburg. 1973. 136 S. gr.8. Kt.-2).    
{2P1274}  7,67 €  

413) West,Michael: Tales from the Arabien Nights. Retold with the vocabulary of New Method Reader 2. Illustrated by 
V. Ambrus. 4. Aufl. Orient Longmans. Bombay. 1968. 87 S. m. zahlr. Abb. geheftet. kt.- 2)engl..    {2K2809}  7 €  

414) Westdeutsche Rektorenkonferenz(Hsg.): Hochschulautonomie Privileg und Verpflichtung.Reden vor der. 
Westdeutschen Rektorenkonferenz.40 Jahre Westdeutsche Rektorenkonferenz 1949-1989.1989.216 S.gr8.Ln.-2).    
{2A1323}  5,23 €  

415) Westdeutsche Schulzeitung: 64.Jahrgang 1955.Nr.1 bis 24 (1 Band). (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der 
Gewerkschaft Erziehung und Wissenschaft. Landesverband Rheinland-Pfalz. Inhalt u.a.:Scherer,Fr.:Die Situation der 
Berufsschule im Rahmend er kommenden Bildungsreform. Ein Wort deutscher Erzieher zur Wiederaufrüstung. 
Kongreß der Lehrer und Erzieher vom 1. bis 4. Juni 1955 in Köln. Das. Landschulheim Hertlingshausen - ein Dorado 
der Frankenthaler Schuljugend. Das Problem der Lehrerbildung vor der Evangelischen Akademie der Pfalz. Almosen 
oder Schulgeldfreiheit. Vlg. Westdeutsche Schulzeitung. Speyer. 354 S. Quart. (gelocht)(einige zusätzlich 
eingebundene leere Seiten). privates Hln.-2).    {AL1843}  15 €  

416) Westdeutsche Schulzeitung: 64.Jg.1955.Nr.1 bis 24 (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der Gewerkschaft 
Erziehung und Wissenschaft (ADLLV) Landesverband Rheinland-Pfalz. 354 S. Quart. (Textanmerk.). Privateinband. 
Hln.-2).    {3G986}  17 €  

417) Westdeutsche Schulzeitung: 65.Jahrgang 1956.Nr.1 bis 24 (1 Band). (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der 
Gewerkschaft Erziehung und Wissenschaft. Landesverband Rheinland-Pfalz. Inhalt u.a.:Reichart,Otto:Wesen und 
Aufgaben des Volksschulunterrichts in unserer Zeit. Ritter,Karl:Gedanken zur Schulaufnahme - das Problem der 
Schulreife. Kircher,Wilhelm:Menschenbild und Pädagogik. Ein Bauwerk zum Segen der berufstätigen Jugend in 
Dienst gestellt - in Kaiserslautern steht die größte und modernste Berufsschule unseres Landes. Schultz,Gottfried:Der 
Gruppenunterricht in der Landschule. Auch Du gehörst einmal auf den Sonnenberg - ein Tagungsbericht als Ansporn. 
Vlg. Westdeutsche Schulzeitung. Speyer. 350 S. Quart. (gelocht). privates Hln.-2).    {AL1844}  15 €  

418) Westdeutsche Schulzeitung: 65.Jg.1956.Nr.1 bis 24 (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der Gewerkschaft 
Erziehung und Wissenschaft (ADLLV) Landesverband Rheinland-Pfalz. 350 S. Quart. Privateinband. Hln.-2).    
{3G985}  17 €  

419) Westdeutsche Schulzeitung: 66.Jahrgang 1957.Nr.1 bis 23/24 (1 Band). (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der 
Gewerkschaft Erziehung und Wissenschaft. Landesverband Rheinland-Pfalz. Inhalt u.a.:Eine dem Frieden dienende 
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Schule - 125jährigees Jubiläum einer Simultanschule. 56 000 Schulneulinge in Rheinland-Pfalz. Kein besonderes 
Lehrerabitur! Dem pfälzischen Lehrer und Astronomen Philipp Fauth zum 90. Geburtstag. Eisenhower fordert Vier-
Punkte-Schulprogramm. Karlsruhe hat gesprochen - Schulpolitik der Länder nicht an Konkordatsrecht gebunden. 
Nickel,August:Das Lebenswerk Eduard Sprangers - zum 75. Geburtstag des Gelehrten. Hat sich die Ganzwortmethode 
bewährt ? Bertlein,Hermann:Stein als Erzieher. Berufserziehung und Berufsschulpädagogik in Bewegung. Fritz Thiele 
zum Gedenken. Vlg. Westdeutsche Schulzeitung. Speyer. 351 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (S. 24 kleiner Fleck)(einige 
zusätzlich eingebundene leere Seiten). privates Hln.-2).    {AL1836}  15 €  

420) Westdeutsche Schulzeitung: 66.Jg.1957.Nr.1 bis 23/24 (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der Gewerkschaft 
Erziehung und Wissenschaft (ADLLV) Landesverband Rheinland-Pfalz. 351 S. Quart. Privateinband. Hln.-2).    
{3G984}  17 €  

421) Westdeutsche Schulzeitung: 67.Jahrgang 1958.Nr.1 bis 23/24 (1 Band). (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der 
Gewerkschaft Erziehung und Wissenschaft. Landesverband Rheinland-Pfalz. Inhalt u.a.:Kultusminister Orths Rede 
auf der Vertreterversammlung des Bezirksverbandes Pfalz der GEW. Willy Arndt zum 70. Geburtstag. Kongreß der 
Lehrer und Erzieher in München 1958. Aus der Geschichte der deutschen Lehrerorganisation. Wort der 
Evangelischen Kirche Deutschlands zur Schulfrge. Caselmann,Chr.:Wissenschaftliches Institut für freiwillige 
Lehrerfortbildung in der Pfalz nimmt die Arbeit auf. Lehrerfortbildungswerk Rheinhessen Winterhalbjahr 1958/59. 
Schultz,Gottfried:Die Grundausstattung der ländlichen Volksschule mit Unterrichtshilfen. Knebel,Hajo:Die Freiheit 
des Gedankens - zur Verleihung des Nobelpreises 1958 an Boris Pasternak. Vlg. Westdeutsche Schulzeitung. Speyer. 
354 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (einige zusätzlich eingebundene leere Seiten). privates Hln.-2).    {AL1837}  15 €  

422) Westdeutsche Schulzeitung: 67.Jg.1958.Nr.1 bis 23/24 (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der Gewerkschaft 
Erziehung und Wissenschaft (ADLLV) Landesverband Rheinland-Pfalz. 354 S. Quart. Privateinband. Hln.-2).    
{3G983}  17 €  

423) Westdeutsche Schulzeitung: 68.Jahrgang 1959.Nr.1 bis 23/24 (1 Band). (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der 
Gewerkschaft Erziehung und Wissenschaft. Landesverband Rheinland-Pfalz. Inhalt u.a.:Planung für das Erziehungs- 
und Bildungswesen. Ulrich,Helmuth A.:Peter Petersen - der Schulreformer. Heilpädagogik in Volks- und 
Sonderschule. Erziehung als Selbstbeanspruchung des Erziehers - Christian Caselmann zum 70. Geburtstag. 
Weiß,Carl:Die Arbeitsgemeinschaft Deutscher Lehrerverände auf dem Wege zum Kongreß von Bremen. 
Theml,Richard:Gedanken über den Schulfunk. Conrad,Heinrich:Schuldiener Johann Martin Metz in Callbach - ein 
Beitrag zur pfälzischen Schulgeschichte. Schlegel,Wolfgang:Brauchen wir ein deutsches Geschichtsbild? 
Bungardt,Karl:Die Tragödie der Lehrerbildung. Mit Notmaßnahmen ist der Volksschule nicht zu helfen! Vlg. 
Westdeutsche Schulzeitung. Speyer. 349 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (einige zusätzlich eingebundene leere Seiten). 
privates Hln.-2).    {AL1835}  15 €  

424) Westdeutsche Schulzeitung: 69.Jg.1960.Nr.1 bis 23/24 (Pfälzische Lehrerzeitung). Organ der Gewerkschaft 
Erziehung und Wissenschaft (ADLLV) Landesverband Rheinland-Pfalz. 382 S. Quart. (mit eingeklebten linierten 
Blättern.). Privateinband. Hln.-2).    {3G987}  17 €  

425) Westdeutsche Schulzeitung: 70.Jg.1961.Nr.1 bis 20 (Pfälzische Lehrerzeitung) und Wirtschaft und. Recht. 
1961. Folge 1 bis Folge 5. Organ der Gewerkschaft Erziehung und Wissenschaft (ADLLV) Landesverband 
Rheinland-Pfalz. 31+20 S. Quart. (mit eingeklebten linierten Blättern.). Privateinband. Hln.-2)1 Band.    {3G988} 17 €  

426) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Aus der Heimat und Welt. Sommer 1963. 7. Schuljahr. Inhalt 
u.a.:Pedro zieht in die Stadt - ein Indianer aus den Bergen von Ekuador. Die Brücke über den Fehmarn-Sund - 
schneller reisen entlang der Vogelfluglinie. Vom Zelt ins feste Haus - Renntierzüchter in Lappland werden seßhaft. 87 
S. mit Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. Köln. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2K3752}  7 €  

427) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Aus Heimat und Welt. Sommer 1962. 7. Schuljahr. Inhalt u.a. 
Bohrtürme in Oberösterreich. Seide aus Lyon. Kirschen aus Kent. Achtung ! Orkanwarnung. Von Teheran bis 
Sahidan. 92 S. mit Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband 
etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3748}  7 €  

428) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Helfer in der Not. Winter 1956/57. 5.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: 
Johann Heinrich Pestalozzi. Friedrich Joseph Haas. Edward Jenner. 46 S. mit Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. 
Köln. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,einige Unterstreichungen in Bleistift. Sprache: 
deutsch   {2K3742}  7 €  

429) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Helfer in der Not. Sommer 1963. 5.-9. Schuljahr. Inhalt 
u.a.:Florence Nightingale - Pflegerin der Verwundeten. Hermann Gmeiner - Heimat für heimatlose Kinder. Fridtjof 
Nansen - Retter aus großer Hungersnot. 42 S. mit Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. Köln. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,mittig geknickt. Sprache: deutsch   {2K3747}  7 €  

430) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Helfer in der Not. Sommer 1957/58. 5.-8. Schuljahr. Inhalt u.a.: 
Amalie Sieveking - Pflegering der Cholerkranken in Hamburg. Jean Feron - Der Lepra-Arzt von Harar. 43 S. mit 
Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. Köln. 1957. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,mittig 
geknickt. Sprache: deutsch   {2K3743}  7 €  

431) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Lebendige Vergangenheit. Sommer 1965. 7. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Kapitulation oder Untergang - Kriegsende in Düsseldorf. Entscheidung über Deutschland - die Konferenz von 
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Potsdam. Cäsar und Cato - das Ende der römischen Republik. 89 S. mit Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. Köln. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3751}  7 €  

432) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe: Sie erhielten den Friedensnobelpreis. Winter1965-66. 5.-8. 
Schuljahr. Inhalt u.a.: Alfred Nobel. Henri Dunant (1901). Bertha von Suttner (1905). Jane Addams (1931). Carl von 
Ossietzky (1935). Albert Schweitzer (1952). 51 S. mit Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. Köln. 1965. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K3749}  5 €  

433) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe:Lebendige Vergangenheit. Winter 1958/59. 7. Schuljahr. Inhalt 
u.a.:Alle macht den Sowjets - Lenin und die russische Revolution. Ruhrzechen brauchen Bergleute. Karl Gudolla - Ein 
Wegbereiter der oberschlesischen Industrie im 19.Jahrhundert. 86 S. mit Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. 
Köln. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,wenige Anmerkungen in Bleistift. Sprache: 
deutsch   {2K3744}  7 €  

434) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe:Lebendige Vergangenheit. Sommer 1962. 8. Schuljahr. Inhalt 
u.a.:Der Thesenanschlag in Wittenberg (1517). Die Maler Gottes - Ikonenmaler in Rußland. Die Kreuzfahrer erobern 
Byzanz (1204). 87 S. mit Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband etwas fleckig,wenige Anmerkungen in Bleistift. Sprache: deutsch   {2K3746}  7 €  

435) Westdeutscher Rundfunk Schulfunk: Sendereihe:Lebendige Vergangenheit. Sommer 1960. 7. Schuljahr. Inhalt 
u.a.: Albrecht Dürers Reise in die Niederlande (1520). Köln und die Hanse. Bonifatius - Apostel der Deutschen. 84 S. 
mit Abbildungen. Westdeutscher Rundfunk. Köln. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas 
fleckig,wenige Anmerkungen in Bleistift. Sprache: deutsch   {2K3745}  7 €  

436) Westermann Schulatlas: Große Ausgabe. 14. Aufl. Westermann Vlg. Braunschweig. 1977. 183 S. davon 152 
Kartenseiten. Quart. Pp.- 2). ISBN: 3141002118.   {AU2421}  10 €  

437) Westermann Vlg.Braunschweig: Pädagogische Beiträge. 1951, H.1, 2, 4, 5, 6, 8, 11, 12+1952, H.2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 
9, 12++1953, H.1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12++1954, H.6, 7, 10, 11, 12++1955, H.1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 
12++1958, H.1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12++1968, H.1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 jedes Heft.    {AG111}  2,67 €  

438) Westermanns Pädaggogische Beiträge: 11.Jahrg.1959,VIII,544 S.(St.)Hln-2). .    {AL978}  11,22 €  
439) Westermanns Pädagogische Beiträge: 12. Jahrg. 1960. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: 

Schwartz,E.: Probleme des neunten Schuljahrs I-VI; Heinrichs,H.: Die Dramarturgie des Schulfernsehspiels; 
Weltner,K.: Naturlehre und Technik; Auslandsschuldienst - Abenteuer oder Aufgabe?. Georg Westermann Vlg. 
Braunschweig. 1960. VIII + 548 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    
{AI335C}  14,32 €  

440) Westermanns Pädagogische Beiträge: 14. Jahrg. 1962. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Ebert,W.: 
Tier-Hohlplastik + gruppen- und Gemeinschaftsarbeiten im Kunst- und Werkunterricht, Seitz,F.: Gesamtunterricht ist 
anders; Berliner Volksschüler und die Moderne Kunst. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1962. VIII + 524 S. 
gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI335D}  14,32 €  

441) Westermanns Pädagogische Beiträge: 15. Jg. 1963. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Rahmeyer,R.: 
Eine fast pädagogische Betrachtung zu Goethes Farbenlehre; Schwartz,E.: Vom pädagogische Sinn des Schulanfangs. 
Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1963. VII + 540 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). 
Priv. Hln-2)Bibl..    {AI338B}  14,32 €  

442) Westermanns Pädagogische Beiträge: 16.Jahrgang 1964.Heft 11 und 12. Eine Zeitschrift für die 
Volksschule.Westermann Verlag.Braunschweig.489-560 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.(St.)Kt.-2)2 Hefte.    {AE1604} 6,14 €  

443) Westermanns Pädagogische Beiträge: 19. Jg. 1967. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Walz,U.: 
Gruppenpädagogische Prinzipien im Unterricht; Wegener,H.: Zum Problem des Erstleseunterrichts; Gail,A.: Krieg 
und Frieden im Geschichtsunterricht. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1967. IV + 616 S. gr8. m. zahlr. z.T. 
farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI338D}  14,32 €  

444) Westermanns Pädagogische Beiträge: 1950,H.1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,12+1949,H.1,2,4,6,7,8,9.10.11,12+. 1964, H.1, 
2, 3, 4, 5, 6, , 8, 9, 11, 12+1961, H.1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 1, 12+1966, H.1, 2, 3, 5, 6, 8, 10, 11, 12+1969, 
H.3.4.5.6.7.8.9.10, 11, 12+1970, H.1.2.3.4+1971, H.1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8+1972, H.4.5.6.7.8.9.10, 11, 12+1973, 
H.1.2.3.4.5.7.8.9.10, 11, 12+1975, H.1.2.3.6.7.9.10, 11, 12je Heft.    {AG1482B}  2,67 €  

445) Westermanns Pädagogische Beiträge: 1956 Heft 1-12 gebunden,brosch-2). .    {AG1477A}  11,22 €  
446) Westermanns Pädagogische Beiträge: 1957,Heft 1-12. .    {AG1410B}  11,22 €  
447) Westermanns Pädagogische Beiträge: 20. Jg. 1968. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Wenzel,A.: 

Schreibmotiv, Schriftordnung und Schreiberlebnis; Odenbach,K.: Die Motivation im Unterricht, Usbeck,F.W.: 
Übungsblätter für den Erstrechenunterricht. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1968. IV + 692 S. gr8. m. zahlr. 
z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI338E}  14,32 €  

448) Westermanns Pädagogische Beiträge: 21. Jahrg. 1969. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: 
Dithmar,R.: Texte aus der modernen Arbeitswelt im Deutschunterricht, Gümbel,R.: Das Bild der Schule in Fibel und 
Lesebuch; Hagener,C.: analyse einer Empiriker-Beschimpfung. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1969. IV + 
706 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI335E}  14,32 €  

449) Westermanns Pädagogische Beiträge: 21.Jahrgang 1969.Heft 1 bis 8. Westermann Verlag.Braunschweig.472 
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.(St.)Kt.-2)8 Hefte.    {AE1602}  24,54 €  

450) Westermanns Pädagogische Beiträge: 22. Jahrg. 1970. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: 
Hestermeyer,W.: "Logische Blöcke" im Unterricht der Grundschule; Hoffmann,D.: Schule als Zeit der Muße - eine 
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Ideologie; Tütken,H: Curriculum und Begabung in der Grundschule. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1970. 
IV + 678 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI335F}  14,32 €  

451) Westermanns Pädagogische Beiträge: 22.Jahrgang 1970.Heft 5 bis 12. Westermann Verlag.Braunschweig.215-
678 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.(St.)Kt.-2)8 Hefte.    {AE1603}  24,54 €  

452) Westermanns Pädagogische Beiträge: 24.Jahrg.1972,IV,684 S./St./Hln-2). .    {AL1005}  11,22 €  
453) Westermanns Pädagogische Beiträge: 25. Jg. 1973. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Beckmann,H.-

K.: Das Problem der Leistung in erziehungswissenschaftlicher Sicht; Bonn + Below: Elternmitbestimmung aber wie?; 
Helbig,B.: Zielorientiertes Lernen und Soziale Interaktion. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1973. IV + 696 S. 
gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI338F}  14,32 €  

454) Westermanns Pädagogische Beiträge: 26. Jg. 1974. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Homm,E.-G.: 
Hütten bauen- ein Werkvorhaben in der Beobachtungsstufe, Eisert,R.: Biologischer Umweltschutz als 
Bildungsaufgabe; Drutjons,P.: Der haushund in der Schulbiologie. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1974. 696 
+ 24 + 28 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI338G}  14,32 €  

455) Westermanns Pädagogische Beiträge: 27. Jg. 1975. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Jaumann,O.: 
Randgruppen - Kinder in der Mittelstandsschule; hagener,C.: 1975 - Ein Jahr ohne Reformen? + Fachdidaktik - 
Entscheidungsfeld der Lehrerausbildung; Buck,P.: Lehrerausbildung für problemorientierte Unterrichtseinheiten. 
Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1975. 696 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. 
Hln-2)Bibl..    {AI338H}  14,32 €  

456) Westermanns Pädagogische Beiträge: 28. Jahrg. 1976. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: 
Hopster,N.: Lesen als Unterrichtliches Sprachhandeln und als Diskurs; Fertig,L.: Hanno Buddenbrook und seine 
Schule; Hagener,C.: Fragen an die Schule. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1960. IV + 716 S. gr8. m. zahlr. 
z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI335G}  14,32 €  

457) Westermanns Pädagogische Beiträge: 3.Jahrg.1951,575 S.(ohne Tit.)(St.)Hln-2). .    {AL1006}  10,47 €  
458) Westermanns Pädagogische Beiträge: 4.Jg. 1952. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Schietzel,C.: 

Brücken und Brunnen auf der Burg; Rohlfing,I.: Die Gleichnisse Jesu im Unterricht, Weisberge,L.: Unsere 
Verantwortung für die Muttersprache. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1957. VIII + 672 S. gr8. m. zahlr. z.T. 
farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI338}  10,47 €  

459) Westermanns Pädagogische Beiträge: 7. Jahrg. 1955. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Röhrs,H.: 
Versuchsschulen in Holland; Kircher,W.: Die Wandlungen des Dorfes und der Dorfschulpädagogik; 
odenbach,K.H.E.: Die Leseübung am Lesestück + Das Weiterspinnen von Geschichten. Georg Westermann Vlg. 
Braunschweig. 1955. VIII + 592 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    
{AI335A}  14,32 €  

460) Westermanns Pädagogische Beiträge: 8. Jg. 1956. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Sprenger,H.: 
Bemerkungen zur Pädagogischen Situation, Sietzel,C.: Die Welt der Sterne; Junge,F.: Ein Modell der 
Bockwindmühle. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1956. 638 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. 
Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI338A}  14,32 €  

461) Westermanns Pädagogische Beiträge: 9. Jahrg. 1957. Zeitschrift für die Volksschule. Aus dem Inhalt: Schietzel,C.: 
Über den Naturlehreunterricht in der Volksschule, Hammelsbeck,O.: Lehrer und Arzt, Ohms,H.H.: Wenn ich rede, 
hast du Sendepause; Der erste Rechenunterricht. Georg Westermann Vlg. Braunschweig. 1957. VIII + 646 S. gr8. m. 
zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)Bibl..    {AI335B}  14,32 €  

462) Westermanns Pädagogische Beiträge: Eine Zeitschrift für die Volksschule 1956,H.1,3,4,6,7,10,11,12. zusammen.    
{AG1410A}  10,97 €  

463) Westermanns Pädagogische Beiträge: Zeitschrift für die Volksschule 5.Jahrg. 1953. Aus dem Inhalt: 
Meyers,Hans: Kinderbäume; Schenk.Danziger,Lotte: Die psychischen Grundbedürfnisse des Kindes + Die Probleme 
der Schulreifeuntersuchung; Haase,Otto: Über das Gespräch + Über die Erzählung. Georg Westermann Vlg. 
Braunschweig. 1953. 672 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. ). Priv. Hln-2)je Band.    {AI335} 10,47 €  

464) Wettig,Liselotte: Das Problem der Strafe in der Erziehung.1949.Otto Maier.R.,45 S.. (St.)kt-2).    {AC1809} 6,73 €  
465) Weymar,Ernst: Geschicchte und politische Bildung(für Lehrer,VHS-Dozenten,Jugendgrupp. en-

Arbeit)Hannover 1967(La-Zentr. f. polit. Bildg)119 S. , kt. -1).    {R35746}  3,74 €  
466) Weymar,Ernst: Geschichte und politische Bildung. Schr. -Reihe d. Nieders. La-Z. f. polit. Bildg. 1967. 119 S. , kt. 

-1).    {R35128}  5,23 €  
467) Weyres,Theobald+Franz Verlage: Physik für höhere Lehranstalten. Teil II:Ausgabe A für Jungenschulen 6., 

7.und 8.Klasse.Vlg.F.Dümmlers.Bonn.1939.VIII+300 S.gr8.m.1 Titelbild+16 geschichtlichen Bildern+447 Abb.Hln.-
3).    {3A6183}  12,78 €  

468) Wicht,Gertrud+Wolfgang Melzer:  Eltern in der Schule-Eltern im Unterricht. (Gemeinnützige Gesellschaft 
Gesamtschule e.V. Heft 1/83) Aurich. 1983. 92 S. kt. -3).    {3A8318}  7 €  

469) Wickenhagen,Ernst: Leitfaden für den Unterricht in der Kunstgeschichte der Baukunst,. Bildnerei, Malerei und 
Musik.12.Aufl.Vlg.P.Deff.Eßlingen.1908.VIII+336 S.gr8.m.325 Abb.Ln.-2).    {2L74}  17,94 €  

470) Wickert,Richard:  Geschichte der Pädagogik. 4. Aufl. Klinkhardt Vlg. Lpzg. 1929. VIII, 278(farb. U. )Hln-3).    
{R33705}  11,96 €  
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471) Widmann,Benedict: Lehre und Uebung für Bürgerschulen. Der schriftliche Gedankenausdruck. 2. Heft. III. 
Wortfügung, Wortfolge und Betonung. IV. Satzfügung und Satzfolge. Merseburger Verlag. Leipzig. 1865. 106 S. kl. 
8. br. -3/4)Bibl..    {AK3487}  14,32 €  

472) Wiedemann,Johann Christian: Deutsche Aufsätze zum Uebersetzen ins Französische für höhere. Schulklassen. 
3. verm. Auflage. Hemmerde und Schwetschke Vrelag. Halle. 1827. 284 S. (Na. )Pp. -3).    {AK4005}  30,68 €  

473) Wiedemann,M.+W.Friedrich+H.Fuchs+weitere: Der Schüler von zehn bis sechzehn. Zur Erziehung in der 
Familie. 3. bearb. Aufl. Volk und Wissen. Volkseigener Vlg. Berlin. 1969. 228 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. Hln. 
m.U.-2).    {3L1137}  5 €  

474) Wiedenhöfer,Joseph: Sprachlehre auf dem Boden der Muttersprache. Mit dem Ziel der Spracherkenntnis. Ein 
Entwurf. Dorsten(H. Majert)1927. X, 113 S. , kt. -1).    {R34577}  10,47 €  

475) Wiedow,Paul: Teubners Sachkunde für Volksschulen. Fachband III:Naturgeschichte. Teubner Vlg. Lpz. 1929. IV, 
58, 54, 54, 48 S. m. 264 Abb. +Skizzen+8 farb. Taf. Pp. -2).    {AH1181}  10,47 €  

476) Wiemann,W.: Jugendpflege.. Leipzig(Teubner, ANUG), IV. 127 S. (gr. Na. u. St. ), Ln. -3).    {R34046}  6,73 €  
477) Wiemer,Rudolf Otto:  Strasse die Du wandern musst.Ein Werkbuch zur Schulentlassung.Weinheim. 

(Laienspiel-Vlg.)um 1960.414 S.Ln-2).    {AC2257}  6,73 €  
478) Wien: Jahresbericht der k.k.Staatsrealschule im: VI.Bezirke in Wien(vormals Gumpendorfer Kommunal-

Oberrealschule). für das Schuljahr 1909/1910. Wien. 1910. 71 S. gr8. Kt. -2).    {AM93}  7,48 €  
479) Wien: Jahresbericht des k.k.Erzherzog: Rainer-Realgymnasiums im II.Gemeindebezirke in Wien.Am. Schlusse 

des Schuljahres 1915. 1)Rede auf Pauk Wiesz, k. k. Supplenten und Fähnrich, der amm 22. November 1914 auf dem 
nördlichen Kriegsschauplatze den Heldentod gefunden hat. Gehalten von K. Kupfer. 2)Das Jubiläum des 50jährigen 
Bestandes der Anstalt. Selbstvlg. Wi.    {AM94}  7,48 €  

480) Wien: Jahresbericht über das k.k.Staatsgymnasium: im VIII.Bezrike Wiens für das Schuljahr 1894/5(XLV). 
Selbstvlg. Wien. 1895. 77 S. gr8. Kt. -2).    {AM90}  9,34 €  

481) Wien: Wild,W.:  Jahresbericht des k.k.Staatsgymnasiums im XIX.Gemeindebezirke in Wien. für das Schuljahr 
1915/16. Wien. 1916. 38 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM92}  5,98 €  

482) Wiener Institut für Entwicklungsfragen:  Regionalkonferenz Schule und Dritte Welt vom 7.bis 11.April 1970. 
Die Behandlung der Entwicklungsländer und der Entwicklungsproblematik in Schulunterricht und 
Lehrerbildung.Internationales Erziehungsjahr.Deutsche.Schweizerische und Österreichische UNESCO-
Kommission.Gutenberg Verlagsanstalt.Wien.103 S.Kt.-2).    {2C1754}  7,67 €  

483) Wienerl,Eduard:  Lustige Sprachlehre in Wort und Bild. 1950.Vllg. Die Egge,N.,53 S.,br-2/3.    {AA3224}  5,23 €  
484) Wiese,B.+W.Lichtblau+K.Backhaus(Bearb.): Raumlehre für Lehrerbildungsanstalten.In zwei Teilen. 

1.Teil:Planimetrie(Flächenlehre)In zwei Abteilungen.1.Abteilung:Der Lehrstoff für die 
Präparandenanstalt.8.Aufl.Vlg.F.Hirt.Breslau.1908.150 S.gr8.m.93 Fig.i.T.Hln.-2).    {AG406}  6,73 €  

485) Wiese,B.+W.Lichtblau+K.Backhaus(Bearb.): Raumlehre für Lehrerbildungsanstalten.In zwei Teilen. 
1.Teil:Planimetrie(Flächenlehre)In zwei Abteilungen.2.Abteilung:Der Lehrstoff für das 
Seminar.6.Aufl.Vlg.F.Hirt.Breslau.1904.106 S.gr8.m.41 Fig.i.T.(Anmerkungen)(Einband locker)Hln.-3).    {AG404} 6,73 €  

486) Wiese,B.+W.Lichtblau+K.Backhaus(Bearb.): Raumlehre für Lehrerbildungsanstalten.In zwei Teilen. 
1.Teil:Planimetrie(Flächenlehre)In zwei Abteilungen.1.Abteilung:Der Lehrstoff für die 
Präparandenanstalt.6.Aufl.Vlg.F.Hirt.Breslau.1904.150 S.gr8.m.93 Fig.i.T.Hln.-2).    {AG407}  6,73 €  

487) Wiese,B.+W.Lichtblau+K.Backhaus(Bearb.): Raumlehre für Lehrerbildungsanstalten.In zwei Teilen. 
1.Teil:Planimetrie(Flächenlehre)In zwei Abteilungen.1.Abteilung:Der Lehrstoff für die 
Präparandenanstalt.10.Aufl.Vlg.F.Hirt.Breslau.1910.150 S.gr8.m.93 Fig.i.T.Hln.-2).    {AG405}  6,73 €  

488) Wiesner,J.: Gesellschaft - Staat - Persönlichkeit und Freiheit. Zum Verhältnis der politiktheoreticshen Kategorien 
in den Richtlinien für den Politik-Unterricht des Kultusministers des Landes Nordrhein-Westfalen. Bund Freiheit der 
Wissenschaft. 2. Aufl. 43 S.. Eigenverlag. Bonn. ca.1975. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4114}  5 €  

489) Wildauer,Gerda: Zur Entwicklung der geistigen Tätigkeit im Vorschulalter. Eine Untersuchung über die 
Entwicklung von Analyse und Synthese im Denken von Vorschulkindern. 1. Aufl. Volk und Wissen. Volkseigener 
Verlag. Berlin. 1968. 156 S. (St.). Hln.-2)Bibl..    {3H1132}  8 €  

490) Wildenbruch,Ernst:  Ergänzungen zum Seminar-Lesebuche.I.Vaterländisches. Reichsdruckerei.Berlin.1890.104 
S.Hln.-2/3)Bibl..    {2M574}  9,2 €  

491) Wilder,Hans: Arbeitslehre. Das Marktredwitzer Modell (Schriften für die Schulpraxis Heft 49) Vlg. P. List. Ffm. 
1971. 111 S. Kt. -2/3).    {3L272}  7 €  

492) Wilds,Elmar Harrison:  Foundations of modern Education. Reihe: War Department Education Manual. EM 
921.Farrar and Rinehart. Washington.1944. 690 S.in engl. Sprache m.zahlr.Abb.kl.8.kt.- 3)Bibl..    {BR2983}  6 €  

493) Wilhelm,Theodor: Pädagogik der Gegenwart. Kröners Taschenausgabe. Band 248. Kröner Verlag. Stuttgart. 1959. 
VIII. 463 S. (Na.). Ln.-2).    {2K2311}  10,23 €  

494) Wilhelmi,Hans Herbert:  Das Verhältnis der wissenschaftlichen Assistenten zu den. Lehrstuhlinhabern (S. A. 
Mitt. des Hochschulverbandes Bd. 14, Nr. 6) 1966. S. 211 - 223. (U.) br. -2) Sonderabdruck.    {4SA4087}  3 €  

495) Wilke,Edwin:  Deutsche Wortkunde.Ein Hilfsbuch für Lehrer und Freunde der. Muttersprache. 5. (Doppel)-
Aufl. 9.-12. Tsd. Friedrich Brandstetter Vlg. Lpzg. 1913. 437 S. (Vorsatzblatt abgerissen)(bis S. 1 
lose)(St.)(unaufgeschnitten) (Einband untere Ecke abgerissen). Originalbroschur.- 3).    {3H1804}  8 €  
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496) Wilke,H.-J.+P.Freudenberger+W.Karsten+weitere: Physik Lehrbuch für Klasse 10. 1.Auflage.Volk und 
Wissen.Volkseigener Verlag.Berlin.1988.160 S.gr.8.m.Textabb.(St.)Kt.-2)Bibl..    {2E2196}  6,14 €  

497) Willi,Fritz:  Tätiger Naturkundeunterricht. Pädagogisches Wissen u. Wirken. Eine Schriftenreihe des Cassianeums. 
Werkbuch Nr. 48/49.(u.a. Unterrichtsmittel,Film, Schulfunk, Zeichnen)  Vlg. Ludwig Auer/ Cassianeum. Donauwörth. 
1950. 47 S. Tab. (St.)geheftet -2/3)Bibl..    {BR4101}  10 €  

498) Willmann,Otto:  Didaktik als Bildungslehre. nach ihren Beziehungen zur Socialforschung und zur Geschichte der 
Bildung. 2.Bd.: Die Bildungszwecke, Bildungsinhalt, Bildungsarbeit, Bildungswesen. Vlg. Friedr. Vieweg und 
Sohn.Braunschweig.1889. 544 S.Hln.d.Zeit-2/3).    {BR5382}  30 €  

499) Willmann,Otto:  Didaktik als Bildungslehre. nach ihren Beziehungen zur Socialforschung u. z. Gesch. d. Bildung. 
1. Band:Einleitung-Die geschichtlichen Typen des Bildungswesens. Braunschweig(Fr. Vieweg)3. verb. A. 1903. XVI, 
435 S. (St. +Nr. ), Ln. -2).    {R34767}  22,43 €  

500) Willmann,Otto:  Didaktik als Bildungslehre nach ihren Beziehungen zur Socialforschung. und zur Geschichte 
der Bildung.Zweiter Band:Die Bildungszwecke.Der Bildungsinhalt.Die Bildungsarbeit.Das 
Bildungswesen.Braunschweig(Fr.Vieweg)1903, 3.verb.Aufl.XXIII, 606 S., Ln.-2)(St.+Nr.).    {AA2073}  48,59 €  

501) Willmann,Otto:  Didaktik als Bildungslehre nach ihren Beziehungen zur Sozialforschung. und zur Geschichte 
der Bildung. 1.Band:Einleitung-Die geschichtlichen Typen des Bildungswesens. 2.verb. Aufl. Vieweg und Sohn Vlg. 
Baunschweig. 1894. XV. 426 S. (St.). Hln.-2).    {3H264}  18 €  

502) Willmann,Otto:  Didaktik als Bildungslehre nach ihren Beziehungen zur Sozialforschung. u.zur 
Gesch.d.Bildung.Brswg.(Vieweg)1923, 5.A., XXVII, 677 S., Ln-2).    {AF1078}  44,85 €  

503) Willmann,Otto:  Pädagogische Vorträge über die Hebung der geistigen Tätigkeit durch. den Unterricht. 2. 
Verbesserte Auflage. 132 Seiten.. Gustav Gräbner. Leipzig. 1886. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel auf Titelseite. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3534}  18 €  

504) Wilmsen,F.P.,Berlin: Der Brandenburgische Kinderfreund.Ein Lesebuch für Volksschulen. 
11.unveränd.A.1821.Decker, Bln., X.292 S.(fehlen I-VI+SS:293/94)(Na.)(Stark abgenutzt, nur Teile d.Leder-
Rü.vorh.).    {AE901}  59,81 €  

505) Wimmer+A.Weinstock: Deutsches Lese-und Bildungsbuch für katholische Lehrerbildungs. anstalten auf Grund 
der Lehrpläne vom 1. Juli 1901. I. Teil:Für Präparandenanstalten. Handels Verlag. Breslau. 1902. XI. 480 S. gr.8. (ab 
S. 452 wasserrandig). Hld.-2).    {2C2944}  12,78 €  

506) Winckler,Josef: Bischof Emmanuel von Ketteler. Rheingold - Schätze aus rheinischer Dichtung für den 
Schulgebrauch. 46 S. mit Illustrationen.. Gilde. Köln. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R640}  10 €  

507) Winkler,Hans-Joachim: Die Entwicklungsländer. Unterlagen für den Unterricht in Politik und Zeitgeschichte. 
Reihe: Zur Politik und Zeitgeschichte, Heft 2. Hrsg. vom Otto-Suhr-Institut an der Freien Universität Bln. und der 
Landeszentrale für politische Bildungsarbeit. Bln. 1960. 52 S. m. Textabb. (St.). geheftet. kt.- 2).    {3H1648}  6 €  

508) Winkler,M.:  Lehr- und Übungsbuch der Einheitskurzschrift.1.Teil:Verkehrsschrift. 4. Aufl. 31.-45. Tsd. 
Winklers Vlg. Darmstadt. 1926. 48 S. (Textanstreich. Bleistift)(Na.). geheftet. kt.- 2/3).    {3L812}  5 €  

509) Winkler,Richard:  Naturgeschichtliche Bilder für den Unterricht in der Volksschule.. Unter besonderer 
Berücksichtigung der Zweckmäßigkeit in der Natur.Anhang: Der menschliche Körper und seine Pflege.Ein Beitrag 
zum erziehenden Unterricht.Missionsdrucker.Steyl.1905.2.Aufl.220 S.gr.8.m.zahlr.Illustr.Pp.-2).    {2A2430}  8,97 €  

510) Winterthur/Schweiz::  Festschrift zur Feier des 50jähr.Bestehens des Gymnasiums. u. d. Industrieschule, 1. 
Teil:Vorgeschichte 1309-1862, von Alfred Ziegler. Winterthur 1912. 235 S. gr8, kt. -2).    {R35286}  36,63 €  

511) Wirtschaft - Schule: Möglichkeiten der Zusammenarbeit in der wirtschaftlichen. Bildungsarbeit. 
Kammergemeinschaft Ausbildung u. Bildung der Norddeutschen Industrie- u. Handelskammern. Hamburg. 1963. 48 
S. s/w. Fotos.der Redner (St.). br. -2)Bibl..    {BR3585}  4 €  

512) Wirtz,Klara:  Wie unser Kind die Welt sieht. Schau in das Werden des Kleinkindes. 76 S. mit schwarzweißen 
Tafeln.. Matthias Grünewald. Mainz. ca.1940. Ausreichend. Kartoniert. Umschlageinband 
eingerissen,Aufkleber,einige Textanstreichungen Bleistift. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3491}  5 €  

513) Wissenschaft und politische Bildung: Aspekte der Auseinandersetzung mit dem gesellschaftlichen System. der 
osteuropäischen Staaten, der DDR u. Chinas. Studien zur Geschichte u. Politik. Schriftenreihe 307. Bd.Inhalt u.a.: 
Klessmann,Christoph: Polen u. Deutsche... Staritz,Dietrich: Auf der Suche nach der verlorenen Zeit. Hrsg.: Ostkolleg 
der Bundeszentrale für politische Bildung. Bonn. 1991. 244 S. br. -2). ISBN: 3893311238.   {BR3734}  6 €  

514) Wissenschaftliche Weltanschauung: Teil I.Dialektischer Meterialismus.1.Heft:Der dialektische. Materialismus-
die Weltanschauung des Sozialismus.Dietz Vlg.Bln.1959.95 S.gr8.Kt.-2).    {2F1154}  3,28 €  

515) Wissenschaftliche Zeitschrift: 26.Jahrgang 1989. Gesellschafts- und Sprachwissenschaftliche Reihe. Hsg. 
Pädagogische Hochschule Dr. Theodor Neubauer, Erfurt/Mühlhausen. 198 S.. Pädagogische Hochschule. Erfurt. 
1989. Guter Zustand. Leinen. Buchbindereinband. Sprache: deutsch   {2K3976}  15 €  

516) Wissenschaftliche Zeitschrift: 27.Jahrgang 1990. Gesellschafts- und Sprachwissenschaftliche Reihe. Hsg. 
Pädagogische Hochschule Dr. Theodor Neubauer, Erfurt. 209 S.. Pädagogische Hochschule. Erfurt. 1990. Guter 
Zustand. Leinen. Buchbindereinband. Sprache: deutsch   {2K3975}  15 €  

517) Wissenschaftliche Zeitschrift der: Friedrich-Schiller-Universität Jena/Thüringen.Jg.11 1962. (Heft 1-3). (3 
Hefte). Gesellschafts- und Sprachwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.:Karpe,Georg:Philipp Melanchton zum 400. 
Todestage. Redeker,Horst:Über Humanismus als ästhetisches Problem. Barthelmann,Robert:Über die Rolle der 
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bäuerlichen Genossenschaften im Gebiet der DDR in den zwei Etappen der revolutionären Umwälzung. 367 S. Quart. 
Kt. -2)zusammen. Guter Zustand.   {AM1193A}  14,62 €  

518) Wissenschaftliche Zeitschrift der: Friedrich-Schiller-Universität Jena/Thüringen.Jg.13 1963. (Heft 1,2/3). (2 
Hefte). Gesellschafts- und Sprachwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.: Donnert,Erich: Studien zur Slawenkunde des 
deutschen Frühmittelalters. Möbius,Friedrich:Materialien zur Geschichte der Jenaer Stadtkirche. 288 S. Quart. m. 
Textabb. Kt. -2)zusammen.    {AM1193}  10,23 €  

519) Wissenschaftliche Zeitschrift der: Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg Jg.XIII .1964 Heft 7. (1 Heft). 
Sprachwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.:Urbanski,Rudolf:Pathologie und Erneuerung der Vernunft - zur Entstehung 
der neuthomistischen Philosophie. 446-518 S. Quart. m. Abb. Kt. -2).    {AM1194}  5,12 €  

520) Wissenschaftliche Zeitschrift der: Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg Jg.XIII .1964 Heft 8. (1 Heft). 
Sprachwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.:. Thomas,Gustav:Zum Charakter der Kreditquellen im Sozialismus. 
Schönfeld,Helmut: Abriß einer Lautlehre der Mundart. 522-602 S. Quart. m. Abb. Kt. -2).    {AM1194A}  5,12 €  

521) Wissenschaftliche Zeitschrift der: Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg Jg.XIII .1964 Heft 9/10. (1 
Heft). Sprachwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.:Brentjes,Burchard:Zu einigen Problemen der Geschichte der 
kurdischen Nationalbewegung. Dischereit,Martin:Die politisch-ökonomisch-geographische Struktur Angolas. 606-756 
S. Quart. m. Abb. Kt. -2).    {AM1194B}  5,12 €  

522) Wissenschaftliche Zeitschrift Erfurt:  20. Jahrgang 1983, Heft 1 bis 3 (1 Band). Gesellschafts- und 
sprachwissenschaftliche Reihe.. Zum 165. Geburtstag und 100. Todestag von Karl Marx. 398 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Pädagogische Hochschule. Erfurt. 1982. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: mehrsprachig   {AM3343}  20 €  

523) Wissenschaftliche Zeitschrift Erfurt:  22. Jahrgang 1985, Heft 1 bis 3 (1 Band). Gesellschafts- und 
sprachwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.: Belohnungen und Strafen in den pädagogischen Auffassungen der 
Philanthropisten, besonders der Hauptvertreter Basedow, Campe und Salzmann. Die jowjetische Jugend im Großen 
Vaterländischen Krieg. 488 S. gr.8. mit Abbildungen.. Pädagogische Hochschule. Erfurt. 1984. Guter Zustand. 
Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AM3344}  20 €  

524) Wissenschaftliche Zeitschrift Erfurt:  23. Jahrgang 1986, Heft 1 bis 3 (1 Band). Gesellschafts- und 
sprachwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.: Friedrich engels Beitrag zur Entstehungs- und Wirkungsgeschichte des 
marxismus im Spiegel der Marxismuskritik des letzten Drittels des 19.Jahrhunderts. Bildnerisches Gestalten im 
Vorschulalter - Ziele, Erfahrungen und Ergebnisse. ca.448  S. gr.8. mit Abbildungen.. Pädagogische Hochschule. 
Erfurt. 1985. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AM3346}  20 €  

525) Wissenschaftliche Zeitschrift Erfurt:  Wissenschaftliche Zeitschrift Erfurt 25.Jahrgang 1988,Heft 1 bis 3. 
Gesellschafts- und Sprachwissenschaftliche Reihe. Pädagogische Hochschule Erfurt. Inhalt u.a.: Zur Rolle von Wissen 
bei Sinnerschließung des belletristischen Textes. Zum Verhältnis von künstlerischer und geisteswissenschaftlicher 
Entwicklung in Erfurt im späteren Mittelalter. Anforderungen an jüngere Schulkinder - eine Schlüsselvariable ihrer 
moralischen Erziehung und Entwicklung. 168,144 und 143 S.. Pädagogische Hochschule. Erfurt. 1987. Guter 
Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AC4353}  20 €  

526) Wittchow,Helmut:  Zur Effektivität des sozialökonomischen Unterrichts der Oberstufe des. Zweiten 
Bildungsweges. Eine empirisch-pädagogische Untersuchung an Tages-Kollegs in Nordrhein-Westfalen. Inaugural-
Dissertation. 1971. 311 S. gr8. Kt. -1/2).    {R29214}  5,6 €  

527) Wittig,Hans:  Reform der sittlichen Erziehung. Arbeitsbücher für die Lehrerbildung Band 4. Inhalt u.a.: Die 
Methode der sittlichen Erziehung. Texte Pestalozzis zum Problem der sittlichen Erziehung. 79 S.. Wolfenbütteler. 
Wolfenbüttel. 1947. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E810}  5,6 €  

528) Wittmann,Johannes zum 70.Geburtstag: von Walter Asmus,W.Borbonus,W.Ehrenstein u.7 Weiteren.1956.289 
S.. W.Crüwell, Do.(St.a.Einb.+Tit.)Ln-1).    {AB2460}  13,09 €  

529) Wittstein,Theodor: Lehrbuch der Elementar-Mathematik Erster Band.Erste Abteilung. Arithmetik. 8. Aufl. X. 
217 S.. Hahn'sche. Hannover. 1895. Ausreichend. Halbleinen. fleckig,Name auf Titelseite,Einband stark beschabt. 
Sprache: deutsch   {3R726}  7 €  

530) Witzlack,Gerhard:  Bald bin ich ein Schulkind. Ein Buch zur Vorbereitung der Kinder auf die Schule. 5. Aufl. 120 
S. gr.8. Mit zahlr. Illustrationen von Werner Klemke.. Volk und Wissen. Berlin. 1978. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AR1469}  15 €  

531) Witzlack,Gerhard:  Bald bin ich ein Schulkind. Ein Buch zur Vorbereitung der Kinder auf die Schule. 6. Aufl. 120 
S. gr.8. Mit zahlr. Illustrationen von Werner Klemke.. Volk und Wissen. Berlin. 1980. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AR1468}  15 €  

532) Witzlack,Gerhard+j.Guthke+C.Jäger+H.Klemm u.a.: Einführung in die Psychodiagnostik in der Schule. 
2.Aufl.Vlg.Volk u.Wissen.Bln.1982.288 S.gr8.Pp.-2).    {AG1347}  5,23 €  

533) Witzlack,Gerhard+Renate Pfütze+Ingeborg Kunczak: Bald bin ich ein Schulkind. Ein Buch zur Vorbereitung 
der Kinder auf die Schule. 1. Aufl. 96 S. gr.8. mit Illustrationen von Rudolf Schultz-Debowski.. Volk und Wissen. 
Berlin. 1968. Guter Zustand. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AR1596}  15 €  

534) Wohlrab,Martin:  Die altklassischen Realien im Gymnasium. 3. verb. Aufl. Teubner Vlg. Leipzig. 1895. X. 86 S. 
(Vorsatz ausgerissen)(Textanmerk. Bleistift). Ln.-2/3).    {3H1307}  12 €  
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535) Wohlrabe(Hsg.): Deutschland von heute.Ein Ergänzungsband zu jedem. Volks-und Fortbildungsschul-
Lesebuche.Teil I:Meer und Flotte.Vlg.Dürr´sche Buchh.Lpzg.1906.11.-15.Tsd.167 S.m.zahlr.Abb.(St.)Kt.-2).    
{2F1137}  5,98 €  

536) Wohlthat,Arthur:  Die klassischen Schuldramen nach Inhalt und Aufbau. 
2.Auflage.G.Freytag.Leipzig.F.Tempsky.Wien.1905.192 S.Ln.-2)Bibl..    {2F1635}  8,18 €  

537) Wolf,Arthur:  Begleitschrift zum Mathematik-Lehrbuch der 2.Klasse. Volk und Wissen VEB Vlg. Berlin 1966. 
77S. (gr. St. ) kt-2).    {AP57}  3,28 €  

538) Wolf,Werner:  Untersuchung über Schulen und Unterrichtsmittel in Kenya und Uganda. Berichte und 
Expertisen des Vereins zur Förderung der Bildungshilfe in Entwicklungsländern e.V.Berlin. Forschungsinstitut der 
Friedrich-Ebert-Stiftung. 119 S.. Friedrich-Ebert-Stiftung. Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R533}  6 €  

539) Wolfenbüttel:  Nachrichten über das Gymnasium 1848 bis 1849. 6 S. u. Dr. Dressel, Systemat. Darstellg. der im 
mittlern attischen Dialektevorkommenden unregelmäPigen Verba. 32 S. zus. 1 Brosch. , gr8. -1).    {R34514}  7,48 €  

540) Wolfenbüttel:  Zur öffentlichen Prüfung der Schüler. des Herzogl. Gymnasiums ladet ein Justus Jeep, Director. 
1858. 18 S. br. -1)(enthält auch:Krit. Bemerkungen zu Justin. ).    {R34519}  14,21 €  

541) Wolfenbüttel,Gymnasium: Jährliche Nachrichten 1851,. 8 S. und 1852,8 S.zur Einladung der auf den 14.April 
angesetzten Prüfung der Schüler aller Klassen. br-2) 2Hefte zus..    {R77730}  8,97 €  

542) Wolfenbüttel,Gymnasium: Nachrichten im Schuljahre 1848 bis 1849. voran geht:Dr.Dressel,Systematische 
Darstellung der im mittleren attischen Dialekte vor-kommenden Verba, 32 S. , br-2).    {R77732}  14,18 €  

543) Wolfenbüttel,Herzogl.Gymnasium: Jahresbericht von Ostern 1891 bis dahin 1892,24 S.. ++1896/97,20 
S.+1897/98, 20 S. ++1899/1900, 20 S. ++1908/1909, 20 S. ++1912/13, 20 S. gr8. brosch-2) 6 Hefte zus..    {R77734} 
 14,25 €  

544) Wolfenbüttel,Herzogl.Gymnasium: Jahresbericht von Ostern 1894 bis dahin 1895. Prüfungsberichte 17 S.gr8,br-
2).    {R77731}  11,7 €  

545) Wolfenbüttel,Herzogl.Gymnasium: Nachrichten über die Schule Ostern 1853 bis 1854,5 S.,voran geht:. 
Wilhelm Knoch, Kann die bisher gewöhnliche Vorbereitung auf das geistliche Amt in der protestant. Kirche 
zweckmäßig erscheinen? 28 S. , b r-2).    {R77729}  14,18 €  

546) Wolfenbüttel,Herzogl.Gymnasium: Schulnachrichten Ostern 1856 bis 1857,6 S.. voran geht:Knoch,Die 
Disputation zu Leipzig, Zweite Abtheilung, 48 S. , br-2).    {R77733}  14,18 €  

547) Wolfenbüttel,Städtische Realschule: Jahresbericht von Ostern 1901 bis Ostern 1902. mit einem Verzeichnis der 
Schüler.14 S.gr8,br-3).    {R77735}  5,85 €  

548) Wolff,A.:  Das Prinzip der Selbsttätigkeit in der modernen Pädagogik. Ein Beitrag zur Geschichte der 
Arbeitsschule. Friedich Mann´s Pädagogisches Magazin, Heft 834. Herm. Beyer&Söhne Vlg. Langensalza. 1921. 136  
XX. S. (St.)(fleckig)(Na.)(Rü eingerissen). Originalbroschur.-3).    {3H1584}  12 €  

549) Wolff,Georg: Auswahl aus seinen Reden und Aufsätzen.Um deutsches Kind und deutsche. 
Zukunft.Langensalza(J.Beltz)Sept.1932.X, 267 S., Ln-3)(Einb.fle.).    {AA2267}  52,33 €  

550) Wolff,Georg: Das Arbeitsprinzip im Rechtschreibunterricht. Reihe: Zur Fortbildung des Lehrers. Anregungen 
und Winke. Heft 36. Union Deutsche Verlagsgesellsch. Bln. 1914. 48 S. gr8. (barunfleckig)(St.)(Einband etwas 
fleckig)(Rü unten und oben ca. 1 cm fehlt). kt.- 3)..    {AR217}  5 €  

551) Wolff,Georg: Eine Auswahl aus G.W.Reden und Aufsätzen. zum 50. Geburtstage hsg. v. Otto Schulz(Um 
deutsches Kind und deutsche Zukunft) Langensalza(J. Beltz)1932. X, 267 S. m. Porträt,  Ln. -2).    {R35191}  52,33 €  

552) Wolff,Georg: Zur Frage der Ausbildung der Lehrer der Mathematik und der. Naturwissenschaften.Otto Saale 
Vlg.Bln.1925.96 S.Quart.m.21 Abb.i.T.(Na.) kt-3/4).    {AB2997}  14,62 €  

553) Wolff,J.Jos.: Der Rechtschreibunterricht nach seiner geschichtlichen Entwicklung. den lautphysiologischen 
Grundlagen und der praktischen Ausgestaltung nebst einem Wörterverzeichnis für die Hand des Schülers. 
Volksschulmethodik in Einzeldarstellungen Band 8. X. 235 S.. Schöningh. Paderborn. 1926. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3685}  5 €  

554) Wolfram v.Eschenbach: Parzival.Auszug zum Schulgebrauch,hsg.Fr.Polack.Gera(Hofmann)1899.76 S. .(2 
St)Hln-2).    {AC1194}  4,49 €  

555) Wolfsteller,Martim,J.Kleinau,W.Lippert:  Unsere Muttersprache.Arbeitsbuch zur deutschen 
Sprachlehre.Bielefeld(V. elhagen+Kl.)1929.X, 126 S., kt-2).    {AC2132}  6,73 €  

556) Wollschläger,Gunther: Widerstand und Aggression in pädagogischer Praxis. Über Lernwiderstände bei der 
kollektiven Kreativierung von Kindern. Fischer Taschenbuch Verlag. Frankfurt/M. 1975. 121 S. Kt.-2).    {AH1425} 4,49 €  

557) Wolters,Gottfried(Hsg.): Liederbuch für die Mittel-und Oberstufe Band II. Singende Schule. Ein Musikwerk für 
Volksschulen. Vlg. Möseler. Wolfenbüttel. 1968. 192 S. gr8.(Anmerkungen Bleistift, Buchblock lose Pl. -3).    
{3F863}  7 €  

558) Wolters,Gottfried(Hsg.): Singende Schule.Ein Musikwerk für Volksschulen. Band II:Liederbuch für die Mittel-
und Oberstufe.Möseler Vlg.Wolfenbüttel.1963.192 S.gr8.Hln.-2).    {2A1303}  10,47 €  

559) WöPner,Georg: Lernen und Lehren auf der Stufe der Volksschule. 1948.Ernst Klett 255 S.(St.+Nr.), Hln-2/3).    
{AF410}  8,22 €  

560) Worms: Adalbert Beckerr,Beiträge zur Geschichte. der Frei-und Reichsstadt Worms u. d. daselbst seit 1527 
erichteten Höheren Schulen. Worms(Gymnasium)1880. 2 Bl, 288 S. Quart, br. -3)(U. fl. +ausgebess..    {R34546} 67,28 €  
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561) Worms: Gernsheim,Alfred: Das Gymnasium zu Worms 1803-1813. Aus Anlaß der 400-Jahrfeier des 
Gymnasiums. Worms. 1927. 87 S. gr8. Kt. -2).    {AT1067}  52,33 €  

562) Wossidlo,Paul: Leitfaden der Zoologie für höhere Lehranstalten. Vlg.Weidmann.Berlin.1896.7.Aufl.VIII, 335 
S.gr8.m. 523 Abb.u.2Taf.Ln-2/3).    {2C13}  14,21 €  

563) Wössner,Georg: Lernen und Lehren auf der Stufe der Volksschule. 2. A. 1954. Ernst Klett, St. , 232 S. , Ln-1).    
{R77995}  8,22 €  

564) Wulffen,Erich:  Kriminalpädagogik. Ein Erziehungsbuch. Lpzg.(R.Voigtländer) 1915.IV,99 S,(2 Stempel) Bibl.-
Hln-2). Bibliotheksexemplar.   {AB2790}  13,46 €  

565) Wüllenweber,Fritz:  Altgermanische Erziehung. Dargestellt auf Grund der Islandsagas und. anderer Quellen 
zum Frühgermanentum. Hanseatische Verlagsanstalt Hbg. 1935. 174 S.origin-Ln.- 3)Bibl.-Stempel.    {BR3001}  18 €  

566) Wunderlich,G.:  Aufsatzbuch für einklassige Landschulen. 6. Auflagge. Schulbuchhandlg. Langensalza. 1905. 139 
S. kl8. kt. 3).    {AK3286}  14,32 €  

567) Wunderlich,G.(Hrsg.): Deutsche Musterstücke erläutert und erklärt.1.Bd.. Zum Gebrauche an Volksschulen.(für 
den DeutschunterrichtGedichte und Prosaische Lesestücke) 6.Aufl.Schulbuchhdlg.von F.G.L. Greßler. 
Langensalza.1889.335 S.Hln.d.Zt.- 2).    {BR2781}  12 €  

568) Wunderlich,G.(Hsg.): Deutsche Musterstücke erläutert und erklärt. zum Gebrauch in Volksschulen 
I.Band.Langensalza, F.G.Greßler1878, 2.unveränderter Abdruck.VIII, 307 S.(2 St.)neuer Hln.-Bandunter 
Verwendung des alten Einbandes-2).    {AF946/1}  10,47 €  

569) Wünsche,Otto: Die verbreitetsten Pflanzen Deutschland. Ein Übungsbuch für den Naturwissenschaftlichen 
Unterricht. 4.Aufl. 282 S.. B.G.Teubner. Berlin. 1903. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. (Stempel,Name,Einband 
beschabt. Sprache: deutsch   {AK6161}  16 €  

570) Wurster,Paul: Christliche Glaubens- und Sittenlehre. Leitfaden für den Religionsunterricht. 4. Aufl. Eugen Salzer. 
Heilbronn. 1917. 102 S. (Textanmerk.Bleistift, zahlr.)(U.Bleistift, zahlr.)(S. 31 teilweise mit Etikett verklebt)(Na.)(Rü 
ca. 1 cm eingerissen). kt.- 3).    {3H1792}  4,4 €  

571) Würtenberg,Gustav: Goethe und der Historismus. Zeitschrift für Deutschkunde. 21. Ergänzungsheft. Teubner Vlg. 
Lpzg. Berlin. 1929. 48 S. gr8. (Einband verblichen). kt.- 2/3).    {AR473}  8 €  

572) Wurthe,W.:  Präparationen für den Unterricht in der Naturlehre .1.Teil:Physik. (Der Bücherschatz des 
Lehrers)6./7.Aufl.Vlg.A.W.Zickfeldt.Lpzg.1920.XII+547 S.gr8.m.zahlr.schemat.Zeichnungen.Hln.-2).    {2D653} 9,2 €  

573) Württ.Evangelischen Lehrerunterstüztungsverein: Amtskalender für die evangelischen Volksschulen 
Württembergs. Schuljahr 1914/15. Bearb. von Schulrat Eisele in Cannstatt. Canstatt. 1914. 52 + 12 S. Quart. 
(Na.)(St.)(etwas fleckig). Hln.- 2/3)Bibl..    {AU2411}  10 €  

574) Württembergische Kommission für Landesgeschichte.: Geschichte d.humanistischen Schulwesens in 
Württemberg. 3.Band:Geschichte des altwürttembergischen Gelehrtenschulwesens. Zweiter Halbband 1. Teil Gesch. 
d. Stuttgarter Gelehrtenschule. Stuttgart(W. Kohlhammer)1928. VIII, 397 S. , gr8. , kt. -1).    {R33834}  59,81 €  

575) Wychgram,J.: Hilfsbuch f.d.Unterricht in d.deutschen Literaturgeschichte.Bielefeld(. Velhagen+K)17.A.1917.(2 
St)IV, 190 S.m.45 Abb., Pp-2).    {AC1154}  5,98 €  

576) Wychgram,Jakob(Hsg.): Die deutsche Schule und die deutsche Zukunft.Beiträge zur Entwicklung. des 
Unterrichtswesens.Lpzg.(O.Nemnich)1916.(83 Beiträge bekannter Autoren)XVIII, 467 S.(2 St., Kanten 
bestossen)gr8o.Pp-3).    {AB2518}  25,42 €  

577) Zahradnicek,Karl:  Mocniks Lehr-und Übungsbuch der Arithmetik. Für die III. und IV. Klasse der Mittelschulen. 
33. Aufl. Hölder-Pichler-Tempsky. Wien. 1923. 227 S. Kt. fleckig -3).    {3F850}  8 €  

578) Zakrzewska,Z.: Z Zagadnien Ksztaltowania Postaw Mlodziezy(Abhandlungen zu den. Bildungsproblemen der 
Jugend). Pädagogische Vorlesungen. Panstwowe Zaklady Wydawnictw Szkolnych. Warszawa. 1971. 115 S. (St.). kt.-
2/3)Bibl.polnisch.    {2D2928}  6 €  

579) Zanger,G.: Der Gesangunterricht in der Volksschule. Anweisung zur methodischen Behandlung dess. , 4. A. 1914. 
Velhagen&Klasing,B.,164 S.,Ln-2).    {R78031}  13,46 €  

580) Zarncke,Lilly:  Das schwierige Kind. Beiträge zur Heilpädagogik. Caritasvlg. Freibg. im Breisgau. 1950. 100 S. Kt. 
m. U. -2/3).    {3A7947}  12 €  

581) Zeglin,I.G.: Praktische Winke über die Fortbildung des Lehrers im Amte. Zugleich ein Wegweiser zur 
Einführung in die pädagogische, volksthümliche und classische Literatur. 2. Aufl. XVI. 479 S.. Bertelsmann. 
Gütersloh. 1877. Ausreichend. Halbleinen. div.Stempel,etwas fleckig,beschabt,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2E3449}  20 €  

582) Zeidler,Kurt:  Plädoyer für die Schule.Eine Orientierung für jedermann. 
Vlg.G.Westermann.Braunschweig.1962.160 S.gr8.Kt.-2)Bibl..    {AG429}  5,23 €  

583) Zeininger,Karl:  Ganzheit und Lebendigkeit.Eine Erziehungskunde. Erster Teil:Das Allgemeine. Vlg. der 
Hohenlohe'schen Buchhdlg. Ferdinand Rau. Oehringen. 1939. 196 S. (1 Textanstreich. Bleistift)(Na.)(St.). kt.- 
2)Bibl..    {3H1954}  10 €  

584) Zeißig,Emil:  Die Erforschung des Gedanken-,Gefühls- und Sprachlebens unsrer. Schulneulinge. Mit einem 
ausführlichen Fragen- und Aufgaben-Formular, mit vielerlei psychologischen Beobachtungen an Elementaristen und 
mit manngifachen erziehlichen und unterrichtlichen Maßnahmen in der Grundklasse und Schule überhaupt. 3. Aufl. 
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A.W. Zickfeldt Vlg. Osterwieck/Harz. 1926. 203 S. gr.8. m. Textabb. und 8 Kärtchen. (St.)(S. 80 eine Zeile rot 
überklebt)(Na.). kt.- 2/3).    {AR74}  10 €  

585) Zeißig,Emil:  Für Geist und Gemüt der Elementaristen. VI. 232 S. gr.8.. Klinkhardt. Leipzig. 1916. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,Einband berieben. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T339}  15 €  

586) Zeißig,Emil+Richard Fritzsche (Hrsg.): Praktische Volksschulmethodik für Seminaristen und Lehrer. 
Ausgeführte Lehrproben und Entwürfe aus allen Fächern. 2., vermehrte u. verbesserte Aufl. Vlg. Julius Klinkhardt. 
Leipzig. 1908. XIV. 680 S. gr.8. s/w. Abb. (Bibl.-St.).origin.- Ln. -2).    {BR3410}  14 €  

587) Zeitschrift:  f.mathem.u.naturwiss.Unterricht.Hsg.H.Schotten u.W.Lietzmann.Vlg.Teubn. er.Lpzg.55.Jahrg.1924 
cplt.in 4 Heften(250 S.)-2).    {AC2177}  10,47 €  

588) Zeitschrift:  für Gesch.d.Erziehung u.d.Unterrichts,Bd.VII,Heft 1-1917.76 S.br.(ohne. U. (4 Zeilen m. 
geringTextverlust).    {R35571}  5,98 €  

589) Zeitschrift:  für Geschichte der Erziehung und des Unterrichts.Berlin(Weidmann):6.Ja. hrg.1916, Heft 2.71 
S.gr8.br.-2).    {AA2078}  10,47 €  

590) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Achtzehnter Band. Hsg. von M. Kaluza. Weidmannsche 
Buchhandlung. Berlin. 1919. 384 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    {AR371}  23 €  

591) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Einundzwanzigster Band. Hsg. von Hermann Jantzen. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1922. 304 S. gr.8. m. 1 Porträt Max Kaluza's. (St.). Hln.-2)Bibl.   
dt.engl.französ..    {AR373}  23 €  

592) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Erster Band. Hsg. von M. Kaluza, E. Koschwitz, G. Thurau. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1902. 472 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    {AR416}  18 €  

593) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Fünfundzwanzigster Band. mit Berücksichtigung der übrigen 
neueren Fremdsprachen. Hsg. von Hermann Jantzen. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1926. 576 S. gr.8. (St.). 
Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    {AR375}  22 €  

594) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Fünfzehnter Band. Hsg. von M. Kaluza, G. Thurau. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1916. 480 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    {AR370}  25 €  

595) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Sechster Band. Hsg. von M. Kaluza, G. Thurau. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1907. 576 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    {AR415}  14 €  

596) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Siebenter Band. Hsg. von M. Kaluza, G. Thurau. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1908. 576 S. gr.8. m. s/w. Tafeln. (St.). Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    
{AR368}  25 €  

597) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Vierter Band. Hsg. von M. Kaluza, G. Thurau. Weidmannsche 
Buchhandlung. Berlin. 1905. 576 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    {AR367}  25 €  

598) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Vierundzwanzigster Band. mit Berücksichtigung der übrigen 
neueren Fremdsprachen. Hsg. von Hermann Jantzen. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1925. 480 S. gr.8. (St.). 
Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    {AR374}  23 €  

599) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Zwanzigster Band. Hsg. von M. Kaluza. Weidmannsche 
Buchhandlung. Berlin. 1921. 288 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    {AR372}  23 €  

600) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Zweiter Band. Hsg. von M. Kaluza, E. Koschwitz, G. Thurau. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1903. 448 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.   dt.engl.französ..    {AR366}  25 €  

601) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Zweiundzwanzigster Band.1.Heft. Hsg. von M. Kaluza, E. 
Koschwitz, G. Thurau. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1923. 80 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.   dt..    {AR417}  5 €  

602) Zeitschrift f.französischen u.englischen Unterrich: Zwölfter Band. Hsg. von M. Kaluza, G. Thurau. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1913. 576 S. gr.8. (St.)(Einbandrückendeckel fleckig). Hln.-2)Bibl.   
dt.engl.französ..    {AR369}  25 €  

603) Zeitschrift für den deutschen Unterricht: 13.Erg.-Heft=Wilh.Peper:Deutschkunde als Bildungsgrundgesetz 
und als. Bildungsstoff. 1919. 2 Bl. , 86 S.  und 14. Erg. -H. =J. Petersen, Das deutscheNationaltheater. 5 Vorträge 
1917. Leipzig(Teubner)3 Bl, 106 S. m. 44 Abb. zus. in 1 privHln. -Band-2).    {R33889}  25,42 €  

604) Zeitschrift für den deutschen Unterricht: Sammelband: Ergänzungshefte 6-10. Heft 6(1912): 32 S.;Heft 7(1912): 
72 S.; Heft 8(1913): 63 S.Paul Levy, Die Verwendung der Mundarten im Deutschunterrichte höherer Lehranstalten 
unter Berücks. des Elsässischen;Heft 9(1913): 64 S.; Heft 10(1916):56 S.;Harry Maync:Theodor Fontane 1819-
1919(1920):38 S.; Gesamtübersicht über die Jg.1-27(1915): 68 S. Verlag B.G.Teubner (Hrsg.)Lpzg.u.Bln.Hln.- 
2)Bibl..    {BR2810}  65 €  

605) Zeitschrift für Deutschkunde: 1927. 10. Heft. 41. Jg.. der Zeitschrift für den deutschen Unterricht. u.a.Korff,Goethe 
und die bildende Kunst. Heimatkunde in den Oberklassen. Hofstaetter,Walther+H.A. Korff (Hrsg.) Vlg. B.G. 
Teubner. Leipzig. Berlin. 1927. S. 658-736. gr.8. br. -2).    {BR3845}  7 €  

606) Zeitschrift für Deutschkunde: 1927. 9. Heft. 41. Jahrgang. der Zeitschrift für den deutschen Unterricht. u.a. 
Lauffer Deutsche Volkskunst. Kohmann Goethes Weltanschauung / Erlkönig.  Hofstaetter,Walther+H.A. Korff 
(Hrsg.) Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. Berlin. 1927. S. 594-655. gr.8.  br. -2).    {BR3844}  7 €  

607) Zeitschrift für Deutschkunde: 1928. 12. Heft. 42. Jg.. der Zeitschrift für den deutschen Unterricht. u.a. Bluncks 
frühgeschichtliche Romane. Neumann, Von der Bedeutung der Sprache. Hofstaetter,Walther+H.A. Korff (Hrsg.) Vlg. 
B.G. Teubner. Leipzig. Berlin. 1928. VIII S. S. 778-846. gr.8. br. -2).    {BR3846}  7 €  
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608) Zeitschrift für Deutschkunde: 1929. 4. Heft. 43. Jg.. der Zeitschrift für den deutschen Unterricht. u.a. Paul Lorentz, 
Führereigenschaften. Hofstaetter,Walther+H.A. Korff (Hrsg.) Vlg. B.G. Teubner. Leipzig. Berlin. 1929. S. 242-304. 
gr.8. auf  br. -2).    {BR3847}  7 €  

609) Zeitschrift für Deutschkunde: 1931. 1. Heft. 45. Jg.. der Zeitschrift für den deutschen Unterricht. u.a. Bornhausen, 
Christentum und Idealismus. Freudenthal, Volkskunde der Gegenwart. Hofstaetter,Walther+H.A. Korff (Hrsg.)Vlg. 
B.G. Teubner. Leipzig. Berlin. 1931. S. 2-80. gr.8. br. -2).    {BR3848}  7 €  

610) Zeitschrift für Deutschkunde: 41. Jg. 1927. Aus dem Inhalt: Quasebart,R.: Alte ärztliche Berufsbezeichnungen 
unter den deutschen Familiennamen; Kainz,F.: Stil und Form; Paßschke,H.: Der studentische Roman der Gegenwart. 
Zeitschrift für den deutschen Unterricht. Vlg.Teubner. Lpzg. Bln. 1938. VIII + 864 S. gr8. (St.)(in Folie eingeklebt) 
Priv. Hln-2/3)Bibl..    {AI337E}  30,68 €  

611) Zeitschrift für Deutschkunde: 41.Jahrgang 1927.Heft 1 bis 7/8 und 11,12 (Hefte 9,10 fehlen). Zeitschrift für den 
deutschen Unterricht. Inhalt u.a.:Stand der Nibelungenforschung, Shakespeare im Geiste der Gegenwart, Der Anteil 
der Schweiz an der deutschen Literatur des 18. Jahrhunderts, Die altgermanische Religion, Altgermanische und 
frühdeutsche Dichtung (bis 1150). Hsg. von W.Hofstaetter und H.A.Korff. Teubner Vlg. Lpzg. Berlin. 592 und 738-
864 S. gr.8. (Na.). Originalbroschur.- 2)9 Hefte zusammen.    {BR2776}  22 €  

612) Zeitschrift für Deutschkunde: 42.Jg.1928.Hefte 1,2,4 bis 11 (9 Hefte) (Hefte 3 und 12 fehlen). Zeitschrift für den 
deutschen Unterricht. Inhalt u.a.:Die deutschen Mundarten, Auslanddeutschtum, Christentum und deutscher 
Volksglaube, Frühlings-und Weihnachtsbräuche, Aufriß der deutschen Literaturgeschichte. Hsg. von W. Hofstaetter 
und H. A. Korff. Teubner Vlg. Berlin. Leipzig. 96, 241-776 S. gr.8. m. 1 Tafel in Heft 4. (Na.). Originalbroschur.- 2)9 
Hefte zusammen.    {AR465}  22 €  

613) Zeitschrift für Deutschkunde: 43.Jg.1929.Hefte 1,2,3,5 bis 12 (10 Hefte) (Heft 4 fehlt). Zeitschrift für den 
deutschen Unterricht. Inhalt u.a.:Typen des plattdeutschen Dramas der Gegenwart, Unsere Obstnamen, Die 
mittelhochdeutsche Schriftsprache, Die Sprache der Kirche und des Rittertums im Mittelalter. Hsg. von W. 
Hofstaetter und H. A. Korff. Teubner. Lpzg. Berlin. 240, 305-832 S. gr.8. m. Textabb. (Na.). Originalbroschur.-2)10 
Hefte zusammen.    {AR466}  25 €  

614) Zeitschrift für Deutschkunde: 44.Jg.1930.Hefte 1 bis 12 (11 Hefte). Zeitschrift für den deutschen Untericht. Inhalt 
u.a.:Goethes Werther und wir, Randbemerkungen zum Aberglaubenwörterbuch, Der Typus des Mannes in der 
Dichtung der Frau, Zwei Vorlesungen über Richard Wagner. Hsg. von W. Hofstaetter und H. A. Korff. Teubner Vlg. 
Lpzg. Berlin. 832 S. gr.8. (Na.). Originalbroschur.- 2)11 Hefte zusammen.    {AR467}  28 €  

615) Zeitschrift für Deutschkunde: 45.Jg.1931.Hefte 2 bis 12(10 Hefte) (Heft 1 fehlt). Zeitschrift für den deuschen 
Unterricht. Inhalt u.a.:Deutschkunde in Amerika, Christentum und deutscher Idealismus, Deutschlands Anteil an der 
Weltdichtung, Schlesische Sonderart im deutschen Schrifttum. Hsg. von W. Hofstaetter und H. A. Korff. Teubner 
Vlg. Lpzg. Berlin. 81-768 S. gr.8. (Na.). Originalbroschur. -2)10 Hefte zusammen.    {AR468}  25 €  

616) Zeitschrift für Deutschkunde: 48. Jg. 1934. Aus dem Inhalt: Fittbogen,G.: Volk und Sprache; Banselow,M.: 
Deutschunterricht als geistige Führung; Schmidt-Rohr,G.: Rasse und Sprache. ghZeitschrift für den deutschen 
Unterricht. Vlg.Teubner. Lpzg. Bln. 1934. VIII +744 S. gr8. Priv. Hln-2).    {AI337}  22,43 €  

617) Zeitschrift für Deutschkunde: 49. Jg. 1935. Aus dem Inhalt: Ibel,R.: Bildgeheimnis und Wirkung der Sprache, 
Weise,G.: Die Aussprache über das Nordische in der deutschen Kunst. Zeitschrift für den deutschen Unterricht. 
Vlg.Teubner. Lpzg. Bln. 1935. VIII +744 S. gr8. Priv. Hln-2).    {AI337A}  30,68 €  

618) Zeitschrift für Deutschkunde: 50. Jg. 1936. Aus dem Inhalt: Kayser,W.: Die Ballade als deutsche Gattung, 
Durach,M.: Das Gesicht der jüngsten volksdeutschen Dichtung; Beyer,P.: Vorgeschichtliches im deutschen Volkslied. 
Zeitschrift für den deutschen Unterricht. Vlg.Teubner. Lpzg. Bln. 1936. VIII +734 S. gr8. Priv. Hln-2).    {AI337B} 30,68 €  

619) Zeitschrift für Deutschkunde: 51. Jg. 1937. Aus dem Inhalt: Weitsch,E.: Stilistische "Sprachlehre"; Münch,I.: Die 
Tragik des germanischen Wesens im Drama Hebbels; Stählin,F.: Dornbusch und Feuer. Zeitschrift für den deutschen 
Unterricht. Vlg.Teubner. Lpzg. Bln. 1937. VII +664 S. gr8. Priv. Hln-2).    {AI337C}  30,68 €  

620) Zeitschrift für Deutschkunde: 52. Jg. 1938. Aus dem Inhalt: Grunemann,G.: Theodor Storm; Haas, M.: Das 
Auslandsdeutschtum in Josef Pontens Werk, Fricke,G.: Eine deutsche Literaturgeschichte. Zeitschrift für den 
deutschen Unterricht. Vlg.Teubner. Lpzg. Bln. 1938. VII +656 S. gr8. Priv. Hln-2).    {AI337D}  30,68 €  

621) Zeitschrift für Deutschkunde: 52.Jahrgang 1938,Heft 10. B.G.Teubner Verlag.Berlin.Leipzig.S. VII.585-656.Kt.-
2).    {2E1720}  7,16 €  

622) Zeitschrift für Deutschkunde: 52.Jahrgang 1938.Heft 1 und 2. B.G.Teubner Verlag.Berlin.Leipzig. 1-72 und 73-
144. S. (wasserwellig)(St.). Kt.-3)Bibl.2 Bde.zusammen.    {AE1870}  12 €  

623) Zeitschrift für Deutschkunde: 54.Jahrgang 1940.Heft 1 und 8. B.G.Teubner Verlag.Berlin.Leipzig.S. 1-48 und 
273-304.(U.)Kt.-3)Bibl.2 Bde.auch einzeln zu kaufen, bei Interesse bitte anfragen!.    {2E1719}  14,32 €  

624) Zeitschrift für Deutschkunde: Jg.1926.Heft 1. B.G.Teubner Verlag.Berlin.Leipzig. 100. S. m. s/w. Tafeln. (St.). 
Kt.-2)Bibl..    {AE1871}  7,16 €  

625) Zeitschrift für Deutschkunde: Jg.34.1920. Zeitschrift für den deutschen Unterricht, hsg. von Walther Hofstaetter 
und Friedrich Panzer. Teubner Vlg. Lpzg. VIII. 576 S. gr.8. m. 1 farb. Tafel. (St.). Privat.-Hln.-2)Bibl..    {AR459} 30 €  

626) Zeitschrift für Deutschkunde: Jg.35.1921(S. 81 bis 288 fehlen). Zeitschrift für den deutschen Unterricht, Hsg. von 
Walther Hofstaetter und Friedrich Panzer. Teubner Vlg. Lpzg. Berlin. VII. 1-80 und 289-576 S. gr.8. (St.). Privat.-
Hln.-2)Bibl..    {AR460}  10 €  
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627) Zeitschrift für Deutschkunde: Jg.36.1922. Zeitschrift für den deutschen Unterricht, hsg. von Walther Hofstaetter 
und Friedrich Panzer. Teubner Vlg. Lpzg. VIII. 504 S. gr.8. (St.). Privat.-Hln.-2)Bibl..    {AR461}  30 €  

628) Zeitschrift für Deutschkunde: Jg.37.1923. Zeitschrift für den deutschen Unterricht, hsg. von Walther Hofstaetter 
und Friedrich Panzer. Teubner Vlg. Lpzg. IV. 324 S. gr.8. (St.). Privat.-Hln.-2)Bibl..    {AR462}  30 €  

629) Zeitschrift für Deutschkunde: Jg.38.1924. Zeitschrift für den deutschen Unterricht, hsg. von Walther Hofstaetter 
und Friedrich Panzer. Teubner Vlg. Lpzg. VII. 482 S. gr.8. (St.)(Einband fleckig). Privat.-Hln.-2)Bibl..    {AR463} 30 €  

630) Zeitschrift für Deutschkunde: Jg.40.1926. Zeitschrift für den deutschen Unterricht, hsg. von Walther Hofstaetter 
und H. A. Korff. Teubner Vlg. Lpzg. VIII. 844 S. gr.8. m. Textabb. (St.)(Einband fleckig). Privat.-Hln.-2)Bibl..    
{AR464}  30 €  

631) Zeitschrift für Deutschkunde 1928: Jg. 42 der Zeitschrift für den deutschen Unterricht. Vlg. Teubner. Lpzg. 
1928. VIII + 846 S. gr8. Hld. -2).    {3A6966}  30,68 €  

632) Zeitschrift für Deutschkunde.Vlg.Teubner,L.: 53.Jahrg.1939,Heft 2,72 S.-2). .    {AI419}  4,49 €  
633) Zeitschrift für die österreichischen Gymnasien: Wien(K.Gerold)60.Jahrgang 1909.Heft 1-12(zus.1152 S.)-3). .    

{R33990}  25,42 €  
634) Zeitschrift für die österreichischn Gymnasien: 58.Jahrg.1907.Wien(K.Gerolds Sohn). 30+1152 S. (2 St. ) Hln. -

2(Einb. -Rü. kl. Fehlstelle).    {R34710}  14,95 €  
635) Zeitschrift für französische Sprache: und Litteratur.Band 28.Jahr 1905.Erste und Zweite Hälfte. 

(Abhandlungen und Referate in 2 Bänden). Inhalt u.a.:Droysen,Hans:Unvorgreifliche Bemerkungen zu dem 
Briefwechsel zwischen Friedrich dem Großen und Voltaire, Dühren,Eugen:Neue Forschungen über den Marquis de 
Sade und seine  Zeit, Wurzbach,Wolfgang von:Die Werke Maistre Francois Villons. Hsg. von D. Behrens. Vlg. 
Wilhelm Gronau. Berlin. 312 und 325 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.  2 Bände.    {BR2954C}  26 €  

636) Zeitschrift für französische Sprache: und Litteratur.Band 37.Jahr ca. 1909. (Abhandlungen). Inhalt 
u.a.:Geiger,L.Rousseaus Bekenntnisse in ihrer ersten Fassung, Herzog,E.:Aus dem Atlas Linguistique, 
Tavernier,W.:Beiträge zur Rolandsforschung II, III, Urschlechter,H.:Die vornehme französische Frau des 
18,Jahrhunderts nach den "Proverbes dramatiques" Carmontelle's. Hsg. von D. Behrens. Vlg. Wilhelm Gronau. 
Chemnitz. Leipzig. 272 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2954F}  13 €  

637) Zeitschrift für französische Sprache: und Litteratur.Band 44.Jahr 1917.Erste und Zweite Hälfte. 
(Abhandlungen und Referate in 2 Bänden). Inhalt u.a.: Andresen,H.:Zur französischen Ortsnamenforschung, Richert 
G.:Briefe romanischer Philologen aus der Sammlung Varnhagen von Ense, Denkinger,T.:Die Bettelorden in der 
französischen didaktischen Literatur des Mittelalters. Hsg. von D. Behrens. Vlg. Wilhelm Gronau. Chemnitz. Leipzig. 
255 und 250 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl.  2 Bände.    {BR2954D}  26 €  

638) Zeitschrift für französische Sprache: und Litteratur.Band XLV.Jahr 1919 (Abhandlungen und Referate). 
Inhalt u.a.:Baist,G.:Vom Papagei, Friesland,C.:Technische Hochschulen und neuere Sprachen, 
Merk,C.J.:Anschauungen über die Lehre und das Leben der Kirche im altfranzösischen Heldenepos, Bodin,Hotman 
zu:Beiträge zur Geschichte der politischen Literatur Frankreichs in der zweiten Hälfte des 16. Jahrhunderts. Hsg. von 
D. Behrens. Vlg. Wilhelm Gronau. Chemnitz. Leipzig. IV. 509 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2954}  26 €  

639) Zeitschrift für französische Sprache: und Litteratur.Band XV.Jahr 1893.Erste und Zweite Hälfte. 
(Abhandlungen und Referate)(in einem Band). Inhalt u.a.:Mahrenholtz,R.:Die Memoiren des Fürsten Talleyrand, 
Meissner,Fr.:Der Einfluss deutschen Geistes auf die französische Litteratur des 19. Jahrhunderts bis 1870. Hsg. von 
D. Behrens. Vlg. Wilhelm Gronau. Berlin. 323 und 286 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2954A}  26 €  

640) Zeitschrift für französische Sprache: und Litteratur.Band XXVI.Jahr 1904.Erste und Zweit e Hälfte. 
(Abhandlungen und Referate)(in einem Band). Inhalt u.a.:Minckwitz,M.J.Gedenkblätter für Gaston Paris, Kurt Glaser: 
Die Maas u. Gewichtsbezeichnungen des Französischen,  Münch,Wilhelm:Didaktik und Methodik des französischen 
Unterrichts. Hsg. von D. Behrens. Vlg. Wilhelm Gronau. Berlin. 288 und 299 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl..    
{BR2954B}  26 €  

641) Zeitschrift für französischen und englischen: Unterricht.Band 10.Jahrgang 1911. Inhalt u.a.: Beck,Chr.:Alfred 
de Musset und das Germanentum, Pilch:Shakespeare als Regisseur, Winkler:Stand der Unterrichtsreform im 
Französischen an den deutschen Oberrealschulen Österreichs. Hsg. von Kaluza,M. und G. Thurau. Weidmannsche 
Buchhdlg. Bln. 576 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2952B}  20 €  

642) Zeitschrift für französischen und englischen: Unterricht.Band 11.Jahrgang 1912. Inhalt u.a.: Reko:Die 
Sprechmaschine im Dienst des Unterrichts, Bürger:Die Wissenschaftlichkeit des neusprachlichen Unterrichts. Hsg. 
von Kaluza,M. und G. Thurau. Weidmannsche Buchhdlg. Bln. 576 S. gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2952C}  20 €  

643) Zeitschrift für französischen und englischen: Unterricht.Band 14.Jahrgang 1915. Inhalt u.a.:Hasl:Fremdsprachen 
im Rahmen neuer Erziehungsideale, Huth:Französische Schullektüre während der Kriegszeit, Jantzen:Der schlesische 
Lektürekanon und sein Schöpfer. Hsg. von Kaluza,M. und G. Thurau. Weidmannsche Buchhdlg. Bln. 480 S. gr.8. 
(St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2952D}  20 €  

644) Zeitschrift für französischen und englischen: Unterricht.Band 17.Jahrgang 1918. Inhalt u.a.: Heiss:Wege der 
französischen Lyrik seit 100 Jahren, Kaluza:Gustav Thurau (1863-1918), Barth:Wie in den höheren Schulen Englands 
für Kolonien und Flotte Stimmung gemacht wird, Müller,Max:Das englische Unterrichtswesen im Dienst des 
Wirtschaftskrieges. Hsg. von Kaluza,M. Weidmannsche Buchhdlg. Bln. 352 S. gr.8. m. 1 Bildnis Gustav Thuraus. 
(St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2952E}  20 €  
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645) Zeitschrift für französischen und englischen: Unterricht.Band 23.Jahrgang 1924. Inhalt u.a.: Domann:Der 
fremdsprachliche Unterricht in der Heeresfachschule, Bruni:Das Schulwesen in Neuschottland, Fittbogen:Wie lerne 
ich die Grenz- und Auslandsdeutschen kennen. Hsg. von Hermann Jantzen. Weidmannsche Buchhdlg. Bln. 384 S. 
gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2952F}  20 €  

646) Zeitschrift für französischen und englischen: Unterricht.Band 33.Jahrgang 1934. Inhalt u.a.:Thiele,Erich:Gandhi 
und das heutige Deutschland, Baumgarten,Eduard:Amerikanische Philosophie und deutscher Glaube, 
Kasper,Edmund:Das französische Volkslied. Hsg. von Martin Löpelmann. Weidmannsche Buchhdlg. Bln. VIII. 416 
S. gr.8. (einige U. Bleistift)(St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2952}  20 €  

647) Zeitschrift für französischen und englischen: Unterricht.Band 5.Jahrgang 1906. Inhalt u.a.: Clodius:Die höhere 
Mädchenschule und der fremdsprachliche Unterricht, Hasl:Lehrmethode und Lehrpersönlichkeit, 
Berger:Internationaler Schüleraustausch. Hsg. von Kaluza,M. und G. Thurau. Weidmannsche Buchhdlg. Bln. 576 S. 
gr.8. (St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2952A}  20 €  

648) Zeitschrift für Geschichte der Erziehung: und des Unterrichts. Dritter Jahrgang 1913. Neue Folge der 
"Mitteilungen der Gesellschaft für deutsche Erziehungs- und Schulgeschichte". Inhalt u.a.:Lühr,Georg:Zur innern 
Geschichte des Jeuitenkollegs zu Rößel. Schipke,Max: Gesamgsunterricht an den Schulen von Basel. 
Kammradt,Friedrich:Die Nationalerziehung der Zukunft nach Fichtes Staatslehre aus dem Jahre 1813. 
Schwartz,Paul:Preußische Schulgeschichte in polnischer Beleuchtung. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 335 S. 
gr.8. m. Textabb. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {AM2819}  25 €  

649) Zeitschrift für Geschichte der Erziehung: und des Unterrichts. Fünfter Jahrgang 1915. Neue Folge der 
"Mitteilungen der Gesellschaft für deutsche Erziehungs- und Schulgeschichte". Inhalt u.a.:Teuscher,Adolf:DIe 
Erziehungsanstalten des Philanthropisten Christian Carl Andre - Ein Beitrag zur Geschichte der Mädchenerziehung. 
Wienecke,Friedrich:Die Einführung der Pestalozzischen Methode in die Schulen der Kurmark (1809-16). 
Vagacs,Adalbert:Zur Entstehung der baerischen Lehrpläne von 1804 und 1808. Weidmannsche Buchhandlung. 
Berlin. 318 S. gr.8. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {AM2821}  25 €  

650) Zeitschrift für Geschichte der Erziehung: und des Unterrichts. Sechster Jahrgang 1916. Neue Folge der 
"Mitteilungen der Gesellschaft für deutsche Erziehungs- und Schulgeschichte". Inhalt u.a.:Köhler,Richard:Das höhere 
Schulwesen im Herzogtum Anhalt bis zum Jahre 1910. Boehm,Fritz:Antike Kinderspiele. Stölzle,Remigius:Pestalozzi 
und die bayrische Regierung im Jahre 1802. Körner,Emil:Erasmus Alber als Pädagoge. Weidmannsche 
Buchhandlung. Berlin. 312 S. gr.8. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {AM2822}  251 €  

651) Zeitschrift für Geschichte der Erziehung: und des Unterrichts. Vierter Jahrgang 1914. Neue Folge der 
"Mitteilungen der Gesellschaft für deutsche Erziehungs- und Schulgeschichte". Inhalt u.a.:Waschinski,Emil:Das 
Schulwesen der Lande Lauenburg und Bütow bis 1773. Scherg,Theodor J.:Friedrich von Steigentesch und der 
Freiherr von Ickstatt - Ein Beitrag zur Schulgeschichte Süddeutschlands. Krauß,Ingo:Schulmeisters Leiden vor 200 
Jahren. Schwanold,Heinrich:Gesetzeskunde in den lippischen Volksschulen am Ende des 18. Jahrhunderts. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 328 S. gr.8. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {AM2820}  25 €  

652) Zeitschrift für Geschichte der Erziehung: und des Unterrichts. Zweiter Jahrgang 1912. Neue Folge der 
"Mitteilungen der Gesellschaft für deutsche Erziehungs- und Schulgeschichte". Inhalt u.a.:Krumbholz,Paul:Karl 
Friedrich Horns Reise zu Pestalozzi im Jahre 1829. Stölzle,R.:Ein Arzt als Schulreformer vor 200 Jahren. 
Kabitz,W.:Die Bildungsgeschichte des jungen Leibniz. Warncke,J.:Mittelalterliche Schulgeräte im Museum zu 
Lübeck. Schnizlein,August:Eine Rektoratsprüfung im Jahre 1683. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 318 S. gr.8. 
m. s/w. Tafeln. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {AM2818}  25 €  

653) Zeitschrift für Geschichte der Erziehung und: des Unterrichts.1.Jahrgang 1911.IV,314 S.gr8,Hln(Einb-
3)Innen-1)2.Jahr. g. Berlin(Weidmann)1912. IV, 318 S. Hln-2)jeder Band.    {R33703}  44,85 €  

654) Zeitschrift für Mathematischen und Naturwissen: 56.Jahrgang 1925, Heft 1 und 2 (2 Hefte). Zeitschrift für 
Mathematischen und Naturwissenschaftlichen Schulunterricht aller Schulgattungen. Hsg. Von H. Schotten und W. 
Lietzmann. Inhalt u.a.: Die regelmä0igen Vielecke. Determinanten im Schulunterricht. Mehr Nautik. Die Seekarte. 
Astronomische Navigation. Aus der Forschung - Entfernungen und Entfernungsmessungen im Weltraum. 96 S. mit 
Abbildungen.. Teubner. Berlin. 1925.   {AB1618}  5 €  

655) Zeitschrift für neufranzösische Sprache: und Literatur. Band IX. Jahr 1887. Erste und Zweite Hälfte. (in einem 
Band). Inhalt u.a.:Die Farce Patelin und ihre Nachahmungen, Mahrenholtz,R.:Rousseau-Studien, Hertz:Voltaire und 
die franz. Strafrechtspflege im 18. Jahrhundert, Hsg. von D. Behrens und H. Koerting. Franck's Buchhdlg. Oppeln. 
Leipzig. 338 und 384 S. gr.8. (leicht braunfleckig)(St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2955}  26 €  

656) Zeitschrift für neufranzösische Sprache: und Litteratur.Band VIII.Jahr 1886.Zweite Hälfte. Inhalt u.a.: 
Heims,W.:Wie erlernt man fremde Sprachen, Saint-Victor,Paul de:Victor Hugo, Süpfle,Th.:Geschichte des deutschen 
Kultureinflusses. Hsg. von D. Behrens und H. Koerting. Franck's Buchhdlg. Oppeln. Leipzig. 379 S. gr.8. (leicht 
braunfleckig)(St.). Hln.-2)Bibl..    {BR2955B}  13 €  

657) Zeitschrift für neufranzösische Sprache: und Litteratur.Band X.Jahr 1888.Erste und Zweite Hälfte. (in einem 
Band). Inhalt u.a.:Völker,G.:Die Reform des höheren Schulwesens aufrund der ostendorfschen These, 
Wehrmann,K.:Pestalozzi über den fremdsprachlichen Unterricht, Morf,H.:Die Untersuchung lebender Mundarten und 
ihre Bedeutung für den akademischen Unterricht, Mahrenholtz,R.:Die deutschen Neuphilologentage. Hsg. von D. 
Behrens und H. Koerting. Franck's Buchhdlg. Oppeln. Leipzig. 354 und 369 S. gr.8. (leicht braunfleckig)(St.). Hln.-
2)Bibl..    {BR2955A}  26 €  
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658) Zeitschrift für Pädagogik:  Beltz,Weinheim.21.Jahrg.1975(St.)Bibl-Hln.-2). .    {AL1009}  37,38 €  
659) Zeitschrift für Pädagogik:  Beltz,Weinheim.23.Jahrg.1977.(St.)Bibl-Hln.-2). .    {AL1011}  37,38 €  
660) Zeitschrift für Pädagogik:  Beltz,Weinheim.24.Jahrg.1978(st.)Bibl-Hln.-2). .    {AL1012}  37,38 €  
661) Zeitschrift für Pädagogik:  Beltz,Weinheim.25.Jahrg.1979.(St.)Bibl.-Hln.-2). .    {AL1013}  37,38 €  
662) Zeitschrift für Pädagogik:  Zeitschrift für Pädagogik. 19.Jahrg.1973. . Beltz. Weinheim. 1973. Guter Zustand. 

Halbleinen. Bibl.-Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL1008}  26,6 €  
663) Zeitschrift Internationale:  InternationaleZeitschrift  für Erziehungswissenschaft. Intern.Education Review. 

Revue Intern.de Pedagogie.Salzburg (O.Müller) 4.Jahrg.1947/48, Heft 1.156 S., kt-2).    {AB2301}  7,41 €  
664) Zeittafel für den Geschichtsunterricht: 12.Klasse erweiterte Oberschule. Vlg.Volk u.Wissen.Bln.1967.112 S.Pp.-

2).    {2A2217}  4,49 €  
665) Zeittafel für den Geschichtsunterricht: 12.Klasse erweiterte Oberschule. 112 Seiten. Volk und Wissen. Berlin. 

1967. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2B1297}  5,23 €  
666) Zemmrich,Hans: Einige Folgerungen aus prognsotischen Entwicklungen für die. Bestimmung der 

Erziehungsaufgaben in der Erwachsenenqualifizierung dargestellt am Beispiel der Maschinistenausbildung im 
Kombinat Schwarze Pumpe. Dissertation zur Promotion A an der Universität Leipzig. 207 S. Quart. In 
schreibmaschine geschrieben.. Universität. Leipzig. 1970. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AL2410}  10 €  

667) Zenker,Volkard:  Kleine Haushaltschemie. Eine Unterrichtseinheit für die 6. Klasse (S. A. Z. f. Naturlehre u. 
Naturkde. H. 6, 15. Jg.) 1967. S. 153 - 184. m. zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA9926}  4,4 €  

668) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1903. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten.  u.a.Lehranstalten, Beamtengesetzte, 
Pension, Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen. Bericht über die 
Taubstummen - Lehrer Versammlung in Stockholm 1903. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Bln. 1903. 678 S.+ eingebd.: 
Statist. Mitt. Bln.1904. 103 S. (St.)schwarzes Hln.d.Zt. -2)Bibl..    {BR4573}  20 €  

669) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1904. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. u.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung, Einberufung.(u.a. Welches Papier darf von wem verwendet werden? 10 Seiten!) Personal 
Veränderungen. Nichtamtliches Pilzmerkblatt. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1904. 740 S.+ eingebd.: Statist. 
Mitt. Bln. 1905. 105 S.(St.) Hln.d.Zt. -2)Bibl..    {BR4574}  20 €  

670) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1906. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. u.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung, Ausbidung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen.Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. 
Berlin.1906. 818 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. Bln. 1907. 111 S.(St.). (Ränder verfärbt). Hln.. -2)Bibl..    {BR4576}  20 €  

671) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1909. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten.u.a. Reichsspempelgesetz, Beamtengesetzte, 
Pension,Witwen und Waisenrente, Gehälter, Ferien, Dienstwohnung, Personal Veränderungen, Titel und 
Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1909. 882 Seiten.+ eingebd.: Statistische Mitteilungen über 
das höhere Unterrichtswesen im Königreich Preußen. Beilage zum Zentralblatt. 26.Heft 1909. Bln..1910. 79 S.(St.) 
Hln.-2/3)Bibl..    {BR4589}  20 €  

672) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. 70.Jahrgang. 1928 (Heft 1-24 gebunden). 
Herausgegeben in dem Ministerium für Wissenschaft,Kunst und Volksbildung. U.a.:Personalnachrichten. 
Verhaltensmaßregeln bei Notlandungen von Flugzeugen. Dienstwohnungen.Prüfung in deutscher 
Volkskunde.Vorschlagslisten der Gewerkschft. Lehrfilme. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1928. 390 S. 
Quart.(Bibl.-St.) (wenige U.)  Hln. -2).    {BR4870}  30 €  

673) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. 75.Jahrgang. 1933 (Heft 1-24 gebunden). 
Herausgegeben in dem Ministerium für Wissenschaft,Kunst und Volksbildung.U.a.: Ferientermine. Tier und 
Pflanzenschutzverordnung. Verordnung zum Gesetz zur Wiederherstellung des Berufbeamtentums. Besoldung. 
Frühstück in der Schule. Buchvorstellungen. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1933. 325 S. Quart.(Bibl.-St.). U. 
Hln. -2).    {BR4871}  30 €  

674) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1903. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen,Unterrichts- und Medizinal-Angelegenh. u.a.Lehranstalten, Beamtengesetzte, Pension,  
Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen. Bericht über die 
Taubstummen - Lehrer Versammlung in Stockholm 1903. J.G. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Bln.. 1903. 678 S.+ 
eingebd.: Statist. Mitt.1902. Bln.1903. 103 S. Hld. -2/3)Bibl..    {BR4832}  22 €  

675) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1908. Band 1 und 2. Herausgeg. in 
dem Ministerium der geistl.,Unterrichts- und Medizinal-Angelegenh..u.a.Ferien, Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung,Ölen der Fußböden in Unterrichtsanstalten. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen. 
J.G. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1908. S. 647 und 1064+eingebd.:Statist. Mitt. 1907.111 S. +Stat.Mitt. 1908. 
79 S. (St.) Hld. -2)Bibl. 2.Bände.    {BR4835}  25 €  

676) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1914. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten..u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen.Statistisches zur Wirkung des Reichs-
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Impfgesetzes vom 8.4.1874.(Pocken).  Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1914. 810 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. 
1914. Bln. 1915. 93 S.(St.) Hln. -2)Bibl..    {BR4600}  20 €  

677) Zentralblattes für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung Preußen. Register-Band zu den zehn Jahrgängen 
1890 bis 1899. incl. Sachregister. J.G. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1903. 199 S. (St.) Hln. -2)Bibl..    
{BR4568}  12 €  

678) Zentralinstitut für Erziehung und Unterricht:  Die Reichsschulkonferenz in ihren Ergebnissen. Inhalt u.a.: Die 
Verwaltung des öffentlichen Schulwesens - Befugnisse von Reich und Ländern. Der Kindergarten. Das 
Mädchenbildungswesen. Grundsätzliche Erziehungs- und Unterrichtsfragen. Die Lehrerbildung. Das deutsche 
Schulwesen im Auslande. III. 226 S.. Quelle&Meyer. Leipzig. 1920. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
div.Stempel, Rücken unten eingerissen.. Sprache: deutsch   {AR1353}  18 €  

679) Zentralinstitut für Erziehung und Unterricht:  Jugendkunde und Schule. VII. 325 S.. Beltz. Langensalza. 1926. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Einband verblichen,Name auf titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AI3166}  15 €  

680) Zentralinstitut für Erziehung und Unterricht:  Theorie und Praxis der Arbeitsschule. Bln. 1922. 104 S. gr.8. 
(einige Seiten geklebt)(St.)(zahlr. U. Bleistift). Hln.- 2/3)Bibl..    {AR281}  71 €  

681) Zentralvorstand der Gewerkschaft Wissenschaft: Nationales Symposium über Ausbildung und Erziehung. am 
13. und 14. Dezember 1962 in Karl-Marx-Stadt. Forschung - Lehre - Praxis Heft 2. 62 S.. Eigenverlag. Berlin. 1963. 
Guter Zustand. Kartoniert. Name auf Einband. Sprache: deutsch   {AF2623}  10 €  

682) Zentralvorstand der Gewerkschaft Wissenschaft: Planmäßig den wissenschaftlichen Nachwuchs fördern. 
Ergebnisse und Erfahrungen bei der Förderung und Entwicklung des wissenschaftlichen Nachwuchses. Forschung - 
Lehre - Praxis Heft 5. 103 S.. Eigenverlag. Berlin. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AF2622}  10 €  

683) Zerrenner,C.Ch.G.: Hülfsbuch für Lehrer und Erzieher bei den Denkübungen der Jugend. Zweyter Theil. 
4.verb. Ausgabe. Barth Verlag. Leipzig. 1825. 192 S. (St.). Hld.-2) Bibl..    {2K2469}  80 €  

684) Ziegenspeck,Jörg: Innere und äußere Unterrichtsorganisation. Aufsätze, Bücher und Sammelwerke zur 
Deffernzierung des Unterrichts und der Schule (Beihefte zum BIB-report Nr. 17) Vlg. Pädagog. Dokument. Duisburg. 
1981. 329 S. Kt. -2/3).    {3L194}  12 €  

685) Ziegenspeck,Jörg: Spielen in der Schule. Sachstand3bericht und systematischer Literaraturnachweis Beihefte zum 
BIB-report Nr. 17) Vlg. Pädagog. Dokument. Duisburg. 1980. 286 S. (U.) Kt. -2/3).    {3L202}  12 €  

686) Ziegler,Theobald: Allgemeine Pädagogik. Sechs Vorträge. Das Erziehungsgeschäft oder die Mittel der Erziehung. 
Leipzig (Teubner, Aus Natur und G. Nr. 33). 3.erw. Aufl. 1909. VIII, 148 S. , Ln. -2).    {R34041}  5,98 €  

687) Ziegler,Theobald: Allgemeine Pädagogik.6 Vorträge.Leipzig(Teubner)1901.VIII,136 S.privHl. n.-3)("Aus Natur 
u.Geisteswelt").    {AA2385}  6,73 €  

688) Ziegler,Theobald: Geschichte der Pädagogik. mit besonderer Rücksicht auf das höhere Unterrichtswesen. Nebst 
allgemeiner Einleitung. Mittelalter bis Der Kampf um die neue Schulreform (1892). Handbuch der Erziehungs- und 
Unterrichtslehre für höhere Schulen. 1. Band, 1. Abt. 1.Aufl. C.H.Beck'sche Verlagsbuchhdlg. München.1895.361 
S.gr.8.(St.) (fleckig).(Einband beschädigt) Hln.-3/4)Bibl. Innen gut..    {BR5381}  12 €  

689) Ziegler,Theobald: Geschichte der Pädagogik mit besonderer Rücksicht auf das höhere. Einleitung, Mittelalter 
bisKampf um die Schulreform 1892. Unterrichtswesen.Bd.1,1.Abt. von: Handbuch der Erziehungs-u. Unterrichtslehre 
für höhere Schulen.1895. LXX und 361 Seiten gr.8.. C.H.Beck'sche .  Verlagsbuchhdlg. München. 1895. Mangelhaft. 
Halbleinen der Zeit der Entstehung. Stempel,Rücken fehlt, Fleck auf Einband, Bindung fest. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2C3905}  12 €  

690) Ziegler,Theobald+August Nebe: Geschichte der Pädagogik. mit besonderer Rücksicht auf das höhere 
Unterrichtswesen (Handbuch der Erziehungs- und Unterrichtslehre für höhere Schulen 1. Band, 1. Abteilung) C. 
5.Aufl.H. Beck´sche Vlg.-Buchh. Mü. 1923. VIII + 445 S. gr8. (St.) Ln. -3).    {3F763}  35 €  

691) Ziehen,Th.: Über das Wesen der Beanlagung. u. ihre method. Erforschung. 3. umgearb. A. 1923. 59 S. (2 St. +Nr. 
)(MPM. 683)Pp-2).    {R34229}  13,09 €  

692) Ziemann,Adolf: Altdeutsches Elementarbuch - Altdeutsches Lesebuch. 2. Aufl. 1. Band. Vlg. Gottfr. Basse. 
Quedlinburg. Lpzg. 1838. XXXVIII + 378 S. (Ecken stark bestoßen)(berieben)(vereinzelt Stockflecken)(Na.) Ln.-
3)Bild vom Einband.    {3BK430}  35 €  

693) Zietz,Karl:  Abriss der Kinder- und Jugenpsychologie. Schriftenreihe der Kant-Hochschule Braunschweig. 1. Heft. 
Waisenhaus-Buchdruckerei. Braunschweig. 1947. 72 S.(Einband etwas beschädigt).(Bleistift-U., Notizen).(Na.). br.-
3).    {BR3760}  6 €  

694) Zietz,Karl:  Abriss der Kinder-und Jugendpsychologie(Schriftenreihe der. Kant-Hochschule Braunschweig Heft 
1)Waisenhaus-Buchdr.Braunschw.1947.72 S.Kt.-2).    {2B836}  5,23 €  

695) Zimmermann,F.W.R.: Die schulstatistische Erhebung im Herzogtum Braunschweig vom Jahre. 1905. 
Sonderabdruck aus den Beiträgen zur Statistik des Herzogtums Braunschweig. XXII. Heft. u.a.Geschichtliche 
Entwicklung, Ergebnisse, Die Klassenräume, Schulkinder, Lehrer , Finanzgestalltung.  Joh. Heinrich Meyer. 
Braunschweig. 1908. 110 S. Quart. Tab. (Einband leicht fleckig).Hln- kt. -2/3).    {BR3855}  36 €  

696) Zimmermann,Friedrich:  Chemische Schülerversuche.Anltg.f.d.Hand d.Lehrers.1958.71 S.m.Abb.,kt. -2).    
{AB2017}  5,23 €  

697) Zimmermann,Heinrich:  Handbuch für den Anschauungsunterricht und die Heimatkunde. Mit besonderer 
Berücksichtigung des modernen Anschauungsunterrichts,sowie im Anschluß an die 
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Winkelmannschen,Leutemannschen und Pfeifferschen Bilderwerke in ausgeführten Lektionen methodisch bearbeitet 
und mit vielen Erzählungen,Märchen,Rätseln ousw. versehen. II. Band. 10. verb. Auflage. Appelhans&Comp. 
Braunschweig. 1919. VIII. 525 S. gr.8. m. 144 Zeichn. (Einband,Rü lose)(Rü 2/3 eingerissen). Ln.-3/4).    {2M1616} 9,2 €  

698) Zimmermann,Otto:  Das Elternbuch.Ein Haus-und Erziehungsbuch für Eltern,die ihre Kinder. zur Schule 
schicken.Vlg.Friedr.Andreas Perthes.Stgt./Gotha (o.J.)ca.1926. 207 S.Illustr. origin.Ln.m.U.- 2/3)Bibl.-Stempel.    
{BR3006}  8 €  

699) Zimmermann,Werner:  Deutsche Prosadichtungen der Gegenwart. Interpretationen für Lehrende und Lernende 
.Bd.1, 1956.293 S.Ln-1)3.Bd.1960.300 S.Ln-1) je.    {AG1552}  6,73 €  

700) Zivilverwaltung im Elsaß (Hsg.): Der Schulgarten. 1944. 96 S. Quart. m. zahlr. Abb. +Zeichnungen. Kt. -2).    
{R28059}  12,54 €  

701) Zola,Émile Otto Hachtmann: L'Attaque du Moulin. L'Inondation. Zwei Erzählungen.Velhagen&Klasings 
Slg.französ. Schulausgaben. Prosateurs francais.Bd.198 B.82 Seiten mit einem Bildnis von Emil Zola kl.8..+12 S. 
Anhang + Wörterbuch 30 S. als Beilage.. Velhagen&Klasing. Bielefeld. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
der Zeit der Entstehung. Einband berieben. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {2K3431}  8 €  

702) Zoll,Otto:  Mathematisches Arbeits-und Lehrbuch für alle Arten höherer Lehranstalt. lten:Arithmetik und 
Algebra, Mittelstufe. Vieweg Vlg. Bsg. 1931. VIII, 292 S. , Ln. -1).    {R35055}  6,73 €  

703) Zöllner,Christian W.:  Neue Wege an der Kant-Hochschule in Braunschweig. (S. A. Braunschweigisches Jb. Bd. 
53) 1972. S. 278 - 332. br. -2) Sonderabdruck.    {R63571}  4 €  

704) Zucha, Rudolf O.: Pädagogische Psychologie  - Kritische Beiträge. Europavlg. Wien 1979. 165 S.  Pp.-2/3).    
{3E1343}  4 €  

705) Zughart,Eduard:  Disziplinkonflikte in der Schule. Orginale und produktive Lösungsversuche von 
Erziehungsschwierigkeiten bei Schülern im Pupertätsalter. 183 S. mit eingeklebten Seiten (darauf Zeitungsausschnitte 
zum Thema).. Schroedel. Berlin.Hannover. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2M3234}  7 €  

706) Zühlsdorff,E.:  Die Psychologie als Fundamentalwissenschaft der Pädagogik in ihren. 
Grundzügen.2.Aufl.Vlg.C.Meyer.Bln.1912.XVI+286 S.gr8.m.3 Fig.i.T.Ln.-2).    {AG615}  17,94 €  

707) Zwick,Hermann:  Der naturgeschichtliche Unterricht an Elementarschulen und höheren. Lehranstalten. Sein 
Einfluß auf die Sinnes-und Verstandes-Entwicklung und seine methodische Behandlung. Nach Vorträgen im Älteren 
Berliner Lehrervereine. 2.Aufl. L.Oehmigke´s Vlg.Bln.1884. 54 S.Hln.- 2)Bibl..    {BR2644}  21 €  
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